VAN DER VALK

e
o ;

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems
Zwartendijk 73

2681 LP Monster
Netherlands

www.valkhortisystems.nl

Catalog: ValkScreenProfile VSV 1.0

Version V23-2

ValkScreenProfile VC
ValkGableVision


http://www.valkhortisystems.nl/

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

Inhoudsopgave
Table of contents
Inhaltsverzeichnis

1 ValkScreenProfile and additionals
1 ValkScreenProfile und Zubehor

1.1 ValkScreenProfile VSV 1.0

1.2 Toebehoren ValkScreenProfile VSV 1.0
Additional components ValkScreenProfile VSV 1.0
Zubehor ValkScreenProfile VSV 1.0

1.3 Koppelen van het ValkScreenProfile VSV 1.0
Coupling of the ValkScreenProfile VSV 1.0
Kupplung der ValkScreenProfile VSV 1.0

1.4 ValkScreenProfile VC

1.5 Toebehoren ValkScreenProfile VC
Additional components ValkScreenProfile VC
Zubehor ValkScreenProfile VC

1.6 Koppelen van het ValkScreenProfile VC
Coupling of the ValkScreenProfile VC
Kupplung der ValkScreenProfile VC

1.7 ValkScreenProfile VP+

1.8 Buis 19 mm
Tube 19 mm
Rohr 19 mm

2 Kopgevel en polyester draad

2 Gable wall and polyester wire
2 Kopfgiebel und Polyester Draht

2.1 Schermplaten
Screen plates
Schattierungsplatten

2.2 Atlasdraadclip en beugels
Atlas wire clip and brackets
Atlasdrahtklammer und Bigeln

2.3 ValkTrussClip en polyester draad
ValkTrussClip and polyester wire
ValkTrussClip und Polyester Draht

2.4 Verzinkte staalkabel - zwart gecoat
Galvanized steel cable - black coated
Verzinkte Stahlkabel - schwarz beschichtet

VAN DER VALK

e
P /

HORTI SYSTEMS

pagina

page
Seite

1-3

4

10-11
12

13

14 -15

16
17
18

19

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page i



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

Inhoudsopgave -~
Table of contents S,

Inhaltsverzeichnis /

HORTI SYSTEMS

3 ValkScreenDrive Type 1 (Trekduw) pagina

3 ValkScreenDrive Type 1 (Push pull) page
3 ValkScreenDrive Type 1 (Push-Pull) Seite
3.1 Verz. ValkDriveShaft 5/4" en ValkDriveTube 20

Galv. ValkDriveShaft 5/4" and ValkDriveTube
Verz. ValkDriveShaft 5/4" und ValkDriveTube

3.2 ValkRollerBracket 21-22

3.3 Klembeugels voor alu. ValkRollerBracket 23
Clamps for alu. ValkRollerBracket
Klembugel fuir Alu. ValkRollerBracket

3.4 ValkTableClamp en ValkRollerClamp 24 - 27
ValkTableClamp and ValkRollerClamp
ValkTableClamp und ValkRollerClamp

4 ValkScreenDrive Type 2 (Cable drive system)
4 ValkScreenDrive Type 2 (Drahtantrieb)

4.1 ValkReversingWheel aan kopgevel 28 - 33
ValkReversingWheel at gable wall
ValkReversingWheel an Kopfgiebel

4.2 ValkReversingWheel middenscheiding 34 -39
ValkReversingWheel middle separation
ValkReversingWheel mittlere Trennung

4.3 Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding 40
Bracing ValkReversingWheel middle separation
Abstlitzen ValkReversingWheel mittlere Trennung

4.4 Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding bij doekafhang 41
Bracing ValkReversingWheel middle at cloth hang down
Abstlitzen ValkReversingWheel Mitte bei Tuchabhang

4.5 ValkBearingBracket op kolom 42
ValkBearingBracket on columns
ValkBearingBracket auf Stiutze

4.6 ValkBearingBracket aan tralie 43 - 45
ValkBearingBracket on trusses
ValkBearingBracket an Binder

4.7 ValkBearingBracket bij afhang 46 - 47
ValkBearingBracket near cloth hang down
ValkBearingBracket bei Tuchabhang

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page ii
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

Inhoudsopgave -~
Table of contents S,

Inhaltsverzeichnis /

pagina
4 ValkScreenDrive Type 2 (Cable drive system) page
4 ValkScreenDrive Type 2 (Drahtantrieb) Seite
4.8 Afschoren ValkBearingBracket midden in tralie 48 - 50
Bracing ValkBearingBracket in middle of truss
Abstltzen ValkBearingBracket in mitte Binder
4.9 Afschoren ValkBearingBracket bij afhang 51-52
Bracing ValkBearingBracket at cloth hang down
Abstlitzen ValkBearingBracket bei Tuchabhang
4.10 ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2" 52 - 56
ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2"
ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2"
4,11 Staaldraad en ValkPulley 57
Steel cable and ValkPulley
Drahtseil und ValkPulley
4,12 Kabelspanner 58
Cable tensioner
Kabelspanner
4.13 ValkKliMax en ValkKliMax Slide 59
ValkKliMax and ValkKliMax Slide
ValkKliMax und ValkKliMax Slide
4.14 ValkKliMax VP+ en ValkKliMax buis 19 mm 60
ValkKliMax VP+ and ValkKliMax tube 19 mm
ValkKliMax VP+ und ValkKliMax Rohr 19 mm
4.15 Loopdraadklem 61
Pull wire clamp
Zugseilklemme
4.16 Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger 62 - 66

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss
Zusatzliche Komponenten fir ein Seil Schirm auf dem unteren Trager

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page iii
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

Inhoudsopgave
Table of contents
Inhaltsverzeichnis

5 Afhang

5 Cloth hang down
5 Tuchabhang

5.1 Verzinkte hoekplaat t.b.v. opspannen afhangdraad
Galvanized angle plate for tensioning hang down wire
Verzinkte Winkelplatte fur Aufspannung der Tugabhang Seil

5.2 Afhang strip, staalkabel zwart gecoat en RVS doekknijper
Overhang strip, galvanized black coated steel cable and ss. cloth pegs
Abhangplatte, verz. Stahlkabel schwarz beschichtet und V2a Tuchklammer

5.3 PVC clipbuis
PVC clip pipe
PVC clip-Rohr

5.4 ValkOverhang

5.5 Doekgewicht en eiringhaak
Cloth weight and screen hook
Tuchgewicht und Ei-Haken

6 Goot naar goot - viak

6 Gutter to gutter - flat
6 Rinne zu Rinne - flach

6.1 Staalconstructie bij zijgevels en bij de tussenscheiding van afdelingen
Steel structure at the side walls and at the separation of sections
Stahlkonstruktion an den Seiten und an den Trennung von Abteilungen

6.2 Montage van de Crapaldraden langs de kolommen
Mounting of the Crapal wires along the posts
Montage der Crapal Drahten zu den Stlitzen

6.3 Doekbevestiging aan Crapaldraden en aan kolommen
Cloth installation to Crapal wires and to the posts
Schirm Montage zu den Crapal Drahten und zu den Stiitzen

6.4 ValkReversingWheel

6.5 ValkBearingBracket op kolom
ValkBearingBracket on columns

ValkBearingBracket auf Stlutze

6.6 ValkPulley voor de retour draad
ValkPulley for the return wire
ValkPulley fur die Rickleitung

6.7 Installeren van de Crapaldraden voor de afhang
Installing the Crapal wires for the cloth hang down
Montage den Crapal Drahten firr die Tuchabhang

VAN DER VALK

e
P /

HORTI SYSTEMS

67
68
69

70-71

72

73-74
75
76-77

78

79 - 80
81

82-83

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page iv



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

Inhoudsopgave
Table of contents
Inhaltsverzeichnis

7 ValkGableVision en toebehoren

7 ValkGableVision and additionals
7 ValkGableVision und Zubehor

7.1 ValkGableTube en koppelstuk voor gevelschermen
ValkGableTube and coupling for wall screens
ValkGableTube und Kupplung fir Wand-Rollschirmen

7.2 ValkPurlinClip
7.3 ValkPurlinProfile

7.4 ValkGableTube Twin en koppelstuk voor Twin-gevelschermen
ValkGableTube Twin and coupling for Twin wall screens
ValkGableTube Twin und Kupplung fir Twin Wand-Rollschirmen

7.5 Componenten voor rolschermen
Components for roller screens
Komponenten flr Rollschirmen

8 Overige componenten

8 Other components
8 Ubrige Komponenten

8.1 Diverse speciale aluminium profielen
Various special aluminum profiles
Verschiedene spezielle Aluminium Profile

8.2 Overige stalen buizen en kokers
Other steel tubes
Ubrige Stahlrohre

8.3 Overige kleine componenten
Other small components

Ubrige kleine Komponenten

Art-list

Het laatste tabblad "Art-list" geeft een compleet overzicht van alle artikelnummers,

VAN DER VALK

P
P /

HORTI SYSTEMS

pagina

page
Seite

84
85
86

87

88 -90

91
92

93 -97

omschrijving in Nederlands, Engels en Duits, gewicht, verpakkingseenheid en bruto prijs.

The final Tab "Art-list" gives a complete overview of all article numbers, descriptions
in Dutch, English, German, weight per item, packing quantities and gross prices.

Das letzter Tabblatt "Art-list" bittet ein komplettes Ubersicht mit alle Artikelnummern, Umschreibung
auf Niederlandisch, English und Deutsch, Gewicht pro Artikel, Packmenge und Bruttopreis.

Condities / conditions / Konditionen

De condities zijn achterin het pdf document opgenomen.
The delivery terms are included in the pdf document.
Die Lieferbedingungen sind im pdf Dokument erhalten.

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page v



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.1 ValkScreenProfile VSV 1.0

ValkScreenProfile VSV 22 mm

Hoogte van het profiel
Height of the profile
Hohe Profil

54 mm

Breedte profiel (onderzijde)
Width of profile (underside)
Profilbreite (unterseite)

22 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Afstand tussen polyesterdraden
Distance between polyester wires
Abstand zwischen Polyesterfaden

64 mm

Het ValkScreenProfile VSV 22 mm

wordt kompleet met rubber sluitstrip aangeleverd

Aantal profielen per bundel: 98 (zie afbeelding)

The ValkScreenProfile VSV 22 mm

is complete with rubber closing strip provided.
Number of profiles per bundle: 98 (see image)

Das ValkScreenProfile VSV 22 mm

ist mit Gummistreifen vorgesehen.

Profile pro Biindel: 98 (Siehe Bild)

L/i.

iunlnn
w'm w \:’ :g:

l

L3O ‘
.%iilt
pot « w w
g: w.u

Alu. ValkScreenprofile VSV 22 mm inclusief rubber sluitstrip zwart met koord
Alu. ValkScreenprofile VSV 22 mm including rubber sealing strip black with cord
Alu. ValkScreenprofile VSV 22 mm mit Gummi Abdichtung schwarz mit Schnur

art.no. rubber length weight standard gross
width [mm] per length packaging price
[mm] [kg] per bundle | per length
4393306400 20 6400 3,654 98 €0,00
4393308000 20 8000 4,568 98 €0,00
4393308534 20 8534 4,873 98 €0,00
4393309000 20 9000 5,139 98 €0,00
4393309600 20 9600 5,482 98 €0,00

Trekdraad iedere 3,2 m / pull wire every 3,2 m / Zugseil jeder 3,2 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 1



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.1 ValkScreenProfile VSV 1.0

ValkScreenProfile VSV 35 mm

Hoogte van het profiel
Height of the profile
Hohe Profil

54 mm

Breedte profiel (onderzijde)
Width of profile (underside)
Profilbreite (unterseite)

35 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Afstand tussen polyesterdraden
Distance between polyester wires
Abstand zwischen Polyesterfaden

64 mm

Het ValkScreenprofile VSV 35 mm

wordt kompleet met rubber sluitstrip aangeleverd
Aantal profielen per bundel: 90 (zie afbeelding)
The ValkScreenprofile VSV 35 mm

is complete with rubber closing strip provided.
Number of profiles per bundle: 90 (see image)
Das ValkScreenprofile VSV 35 mm

ist mit Gummistreifen vorgesehen.

Profile pro Biindel: 90 (Siehe Bild)

NS

Alu. ValkScreenprofile VSV 35 mm inclusief rubber sluitstrip zwart met koord
Alu. ValkScreenprofile VSV 35 mm including rubber sealing strip black with cord
Alu. ValkScreenprofile VSV 35 mm mit Gummi Abdichtung schwarz mit Schnur

~n§§“§2§

W I I W

I

R
X

."

art.no. rubber length weight standard gross
width [mm] per length packaging price
[mm] [kg] per bundle | per length
4393806400 20 6400 3,786 90 €0,00
4393807315 20 7315 4,327 90 €0,00
4393808000 20 8000 4,732 90 €0,00
4393808534 20 8534 5,048 90 €0,00
4393809000 20 9000 5,324 90 €0,00
4393809600 20 9600 5,679 90 €0,00

Trekdraad iedere 4,0 m / pull wire every 4,0 m / Zugseil jeder 4,0 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 2



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.1 ValkScreenProfile VSV 1.0

ValkScreenProfile VSV 50 mm

Hoogte van het profiel

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Height of the profile 54 mm
Hohe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside) 50 mm

Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires 64 mm

Abstand zwischen Polyesterfaden

Het ValkScreenprofile VSV 50 mm

wordt kompleet met rubber sluitstrip aangeleverd
Aantal profielen per bundel: 72 (zie afbeelding)
The ValkScreenprofile VSV 50 mm

is complete with rubber closing strip provided.
Number of profiles

Das ValkScreenprofile VSV 50 mm

ist mit Gummistreifen vorgesehen.

Profile pro Buindel:

Alu. ValkScreenprofile VSV 50 mm inclusief rubber sluitstrip zwart met koord
Alu. ValkScreenprofile VSV 50 mm including rubber sealing strip black with cord
Alu. ValkScreenprofile VSV 50 mm mit Gummi Abdichtung schwarz mit Schnur

art.no. rubber length weight standard gross
width [mm] per length packaging price
[mm] [kg] per bundle | per length
4396306400 20 6400 4,595 72 €0,00
4396308534 20 8534 6,103 72 €0,00
4396309000 20 9000 6,462 72 €0,00
4396309600 20 9600 6,893 72 €0,00

Trekdraad iedere 4,8 m / pull wire every 4,8 m / Zugseil jeder 4,8 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 3



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.2 Toebehoren ValkScreenProfile VSV 1.0

Additional components ValkScreenProfile VSV 1.0

Zubehor ValkScreenProfile VSV 1.0

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
441542 Kst. ValkScreenClip VSV
Plastic ValkScreenClip VSV 0,001 7000 €0,00
Kunststoff ValkScreenClip VSV

ledere 40 cm / every 40 cm / jeder 40 cm

art.no. description weight standard gross
per 100 packaging price
[kg] per box per 100
441527 Kst. ValkWireGuide
Plastic ValkWireGuide 0,185 5000 €0,00
Kst. ValkWireGuide
ledere onder- en bovendraad / every lower and upper wire / jeder Unter- und Obendraht
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441555 Kst. profielbeschermer
Plastic profile protector 0,006 1600 €0,00
Kunststoff Profilschiitzer
441556 Kst. Profielbeschermer - XL DriveLine
Plastic profile protector - XL DriveLine 0,027 1 €0,00
Kunststoff Profilschutzer - XL DriveLine

Wanneer er 2 schermen op één dradenbed worden gemonteerd moeten er kunststof profielbeschermers

onder de schermprofielen en om de trekdraad van de andere installatie worden gemonteerd. Dit om

doorzagen van het schermprofiel te voorkomen. Bij gebruik van 2 keer het 22 mm schermprofiel graag overleg

met Valk Horti Systems!

When 2 screens are mounted on one wire bed, plastic profile protectors must be mounted underneath the

screen profiles and around the pull wire of the other installation. This is to prevent cutting the screen profiles.

VAN DER VALK

// /!

HORTI SYSTEMS

When using 2 times the 22 mm screen profile, please consult Valk Horti Systems!

Wenn 2 Schirmen auf einem Drahtbett montiert sind, miissen Kunststoffprofilschutz unter den Schirmprofile und

um den Zugdraht der anderen Installation montiert werden. Dies soll verhindern, dass das Schirmprofil

abgeschnitten wird. Bei Verwendung des 2 fachen 22 mm Schirm Profils wenden Sie sich bitte an Valk Horti Systems!

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 4

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

1.3 Koppelen van het ValkScreenProfile VSV 1.0
Coupling of the ValkScreenProfile VSV 1.0 e 2

Kupplung der ValkScreenProfile VSV 1.0 /

HORTI SYSTEMS

De schermprofielen worden gekoppeld met standaard koppelstrippen. Om de profielen goed

uit te lijnen wordt achter de intrekkamer een speciale RVS uitlijnclip gemonteerd.

The screen profiles will be coupled with standard coupling plates. To properly align the profiles
behind the pull in chamber a special stainless steel align clip will be installed.

Die schirmprofile werden mithilfe von Standardkupplungsplatten aneinander gekoppelt.

Fur die richtige Ausrichtung der Profile wird hinter der Einzugkammer ein spezieller Ausrichtungsclip
aus rostfreiem Stahl angebracht.

art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price /
[kg] per box per item

440510 Alu. koppelstrip uni L=150 mm
Alu. coupling plate uni L=150 mm 0,023 250 €0,00 >
Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553010 Verz. tapbout M6x10 mm
Galv. tap bolt M6x10 mm 0,004 500 € 0,00 %

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
452246 RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV
SS. align clip ValkScreenProfile VSV 0,003 50 € 0,00

V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 5
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.4 ValkScreenProfile VC

ValkClip 45 mm

Hoogte van het profiel

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Height of the profile 55 mm
Hohe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside) 45 mm

Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden
Distance between polyester wires 65 mm

Abstand zwischen Polyesterfaden

Het ValkScreenprofile VC 45 mm wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100
The ValkScreenprofile VC 45 mm is provided without rubber closing strip

Number of profiles per bundle: 100
Das ValkScreenprofile VC 45 mm werd ohne Gummistreifen geliefert
Profile pro Biindel: 100

Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm
Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm
Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm

art.no. width length weight standard gross

[mm] [mm] per length packaging price

[kg] per bundle per length

431006400 45 6400 2,694 100 €0,00
431007315 45 7315 3,080 100 €0,00
431008000 45 8000 3,368 100 €0,00
431008534 45 8534 3,593 100 €0,00
431009000 45 9000 3,789 100 €0,00
431009600 45 9600 4,042 100 €0,00

Trekdraad iedere 3,2 m / pull wire every 3,2 m/ Zugseil jeder 3,2 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 6



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.4 ValkScreenProfile VC

ValkClip 54 mm

Hoogte van het profiel

Height of the profile 50 mm
Hohe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside) 54 mm

Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Distance between polyester wires 60 mm
Abstand zwischen Polyesterfaden

Het ValkScreenprofile VC 54 mm wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100
The ValkScreenprofile VC 54 mm is provided without rubber closing strip

Number of profiles per bundle: 100
Das ValkScreenprofile VC 54 mm werd ohne Gummistreifen geliefert
Profile pro Biindel: 100

Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm
Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm
Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm

art.no. width length weight standard gross

[mm] [mm] per length packaging price

[kg] per bundle per length

431506400 54 6400 2,842 100 €0,00
431507315 54 7315 3,248 100 €0,00
431508000 54 8000 3,552 100 €0,00
431508534 54 8534 3,789 100 €0,00
431509000 54 9000 4,000 100 €0,00
431509600 54 9600 4,262 100 €0,00

Trekdraad iedere 4,0 m / pull wire every 4,0 m / Zugseil jeder 4,0 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 7



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.4 ValkScreenProfile VC

ValkClip 65 mm

Hoogte van het profiel
Height of the profile
Hohe Profil

55 mm

Breedte profiel (onderzijde)

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Width of profile (underside)
Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden
Distance between polyester wires
Abstand zwischen Polyesterfaden

65 mm

65 mm

Het ValkScreenprofile VC 65 mm wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 96
The ValkScreenprofile VC 65 mm is provided without rubber closing strip

Number of profiles per bundle: 96
Das ValkScreenprofile VC 65 mm werd ohne Gummistreifen geliefert
Profile pro Biindel:

Alu. ValkScreenprofile VC 65 mm
Alu. ValkScreenprofile VC 65 mm
Alu. ValkScreenprofile VC 65 mm

art.no. width length weight standard gross
[mm] [mm] per length packaging price

[kg] per bundle per length
431609600 65 9600 5,971 96 €0,00

Trekdraad iedere 4,8 m / pull wire every 4,8 m / Zugseil jeder 4,8 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 8



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

1.4 ValkScreenProfile VC
= ;

HORTI SYSTEMS

ValkClip 32 mm tussenprofiel
ValkClip 32 mm intermediate profile
ValkClip 32 mm zwischenprofil

Hoogte van het profiel

Height of the profile 55 mm
Hohe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside) 32 mm

Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden
Distance between polyester wires 65 mm
Abstand zwischen Polyesterfaden

Het ValkScreenprofile VC 32 mm tussenprofiel wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100

The ValkScreenprofile VC 32 mm intermediate profile is provided without rubber closing strip
Number of profiles per bundle: 100

Das ValkScreenprofile VC 32 mm zwischenprofil werd ohne Gummistreifen geliefert

Profile pro Buindel: 100

Alu. ValkScreenprofile VC 32 mm tussenprofiel
Alu. ValkScreenprofile VC 32 mm intermediate profile
Alu. ValkScreenprofile VC 32 mm zwischenprofil

art.no. width length weight standard gross
[mm] per box per length packaging price

[m] [kag] per bundle per length
432306400 32 6400 3,360 100 €0,00
432308000 32 8000 4,200 100 €0,00
432308534 32 8534 4,480 100 €0,00
432309600 32 9600 5,040 100 €0,00

Trekdraad iedere 4,0 m / pull wire every 4,0 m / Zugseil jeder 4,0 m

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 9
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.5 Toebehoren ValkScreenprofile VC
Additional components ValkScreenprofile VC
Zubehdr ValkScreenprofile VC

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
441015 Sluitstrip 20 mm met koord zwart (200 m)
Coil rubber seal 20 mm with cord, black (200 m) 10,200 1 €0,00
Gummi Abdichtung 20 mm mit schnur, schwarz (200 m)
441020 Sluitstrip 35 mm zwart (200 m)
Coil rubber seal 35 mm, black (200 m) 14,800 1 €0,00
Gummi Abdichtung 35 mm, schwarz (200 m)
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
452510 RVS ValkScreenClip VC
SS. ValkScreenClip VC 0,002 3000 €0,00
V2a ValkScreenClip VC
ledere 40 cm / every 40 cm / jeder 40 cm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item
452515 RVS ValkScreenClip VC buitenscherm
SS. ValkScreenClip VC outdoor screen 0,002 2000 €0,00
VV2a ValkScreenClip VC Aussenschirm
ledere 40 cm / every 40 cm / jeder 40 cm
art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kgl per box per item
451510 RVS draadgeleidebeugel uni 1,4 mm
SS. wire guide clip uni 1,4 mm 0,002 3000/ 50 €0,00
V2a Drahtfiihrungsbtgel uni 1,4 mm
ledere onderdraad / every lower wire / jeder Unterdraht
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item
451515 RVS bovendraadgeleidebeugel 1,4 mm
SS. upper wire guide clip 1,4 mm 0,003 3000/ 50 €0,00
VV2a Oben-Drahtfihrungsbugel
ledere bovendraad / every upper wire / jeder Obendraht
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
451520 RVS draadgeleidebeugel hoog model 1,4 mm
SS. wire guide clip 1,4 mm, high model 0,003 700 €0,00
V2a Drahtfuhrungsbugel (hoch Modell)

ledere bovendraad indien hoogte tralieligger hoger dan 55 mm en kleiner dan 85 mm

Every upper wire when truss height exceeds 55 mm and less than 85 mm

Jeder Obendraht falls Binder héhe ist groRer dann 55 mm und kleiner dann 85 mm

VAN DER VALK

// /’

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 10



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.5 Toebehoren ValkScreenprofile VC
Additional components ValkScreenprofile VC
Zubehor ValkScreenprofile VC

art.no. description weight standard gross
per 100 packaging price
[kag] per box per 100
441527 Kst. ValkWireGuide
Plastic ValkWireGuide 0,185 5000 €0,00
Kst. ValkWireGuide

ledere onderdraad / every lower wire / jeder Unterdraht

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441555 Kst. profielbeschermer
Plastic profile protector 0,006 1600 €0,00
Kunststoff Profilschiitzer

Wanneer er 2 schermen op één dradenbed worden gemonteerd moeten er kunststof profielbeschermers

onder de schermprofielen en om de trekdraad van de andere installatie worden gemonteerd. Dit om

doorzagen van het schermprofiel te voorkomen. Bij gebruik van 2 keer het 22 mm schermprofiel graag overleg

met Valk Horti Systems!

When 2 screens are mounted on one wire bed, plastic profile protectors must be mounted underneath the

screen profiles and around the pull wire of the other installation. This is to prevent cutting the screen profiles.

When using 2 times the 22 mm screen profile, please consult Valk Horti Systems!

Wenn 2 Schirmen auf einem Drahtbett montiert sind, missen Kunststoffprofilschutz unter den schirmprofile und

um den Zugdraht der anderen Installation montiert werden. Dies soll verhindern, dass das schirmprofil

abgeschnitten wird. Bei Verwendung des 2 fachen 22 mm schirmprofils wenden Sie sich bitte an Valk Horti Systems!

Kunststof bovendraadgeleideblokje
Plastic upper wire guide block / Kunststoff Oben-Drahtleiterblock

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
441528 Kst. bovendraadgeleideblokje
Plastic upper wire guide block 0,003 5000 €0,00
Kunststoff Oben-Drahtleiterblock

Voorkomt bij intensief gebruik van het scherm slijtage aan RVS bovendraadgeleidebeugel 1,4 mm (art. 441515)
Occurs in intensive use wear on the SS. upper wire guide clip 1,4 mm (item 451515)
Verhindert fur intensieve Niitzung Verschlei® der V2a Oben-Drahtfiihrungsbigel (Art. 451515)

VAN DER VALK

// /!

HORTI SYSTEMS

-
SN

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 11



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.6 Koppelen van het ValkScreenprofile VC

Coupling of the ValkScreenprofile VC
Kupplung der ValkScreenprofile VC

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
440510 Alu. koppelstrip uni L=150 mm
Alu. coupling plate uni L=150 mm 0,023 250 €0,00
Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553010 Verz. tapbout M6x10 mm
Galv. tap bolt M6x10 mm 0,004 500 €0,00

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 12



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.7 ValkScreenProfile VP+

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
500506470 |valkScreenProfile VP+ L=6470 mm
ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm 1,613 500 €0,00
ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
455511 RVS ValkScreenClip VP+
SS. ValkScreenClip VP+ 0,001 1500 €0,00
V2a ValkScreenClip VP+
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
441529 Kst. ValkWireGuide VP+
Plastic ValkWireGuide VP+ 0,004 2250 €0,00
Kunststoff ValkWireGuide VP+
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
455508 RVS bovendraadgeleider VP+
SS. upper wire guide VP+ 0,003 5000 €0,00

Guia de cable superior de acero inoxidable VP+

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 13



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

1.8 Buis 19 mm

Tube 19 mm //

Rohr 19 mm /

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

501006470 |Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ
Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm reduced 2,323 169 €0,00
Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm mit Verjingung

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
455510 RVS doekklem 19 mm
SS. cloth clamp 19 mm 0,002 3000 €0,00

V2a Tuchklemme 19 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
455505 RVS draadgeleidebeugel 19 mm (laag model)
SS. wire guide clip 19 mm (low model) 0,004 500 €0,00

V2a Drahtfihrungsbugel 19 mm (niedrig Modell)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
455507 RVS draadgeleidebeugel 19 mm (hoog model)
SS. wire guide clip 19 mm (high model) 0,005 500 €0,00

V2a Drahtfuihrungsbigel 19 mm (hohes Modell)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 14
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.8 Buis 19 mm

Tube 19 mm //
Rohr 19 mm

VAN DER VALK

”

/

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
456010 RVS doekvanger 19 mm
SS. cloth stop finger 19 mm 0,017 500 €0,00
V2a Tuchfanger 19 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441525 Kst. draadgeleider 19 mm (dubbel)
Plastic wire guide clip 19 mm (double) 0,005 500 €0,00
Kunststoff Drahtleiter 19mm (doppel)
Als alternatief voor RVS draadgeleidebeugel 19 mm (laag model - art. 45 55 05)
As an alternative to SS. wire guide clip 19 mm (low model - item 455505)
Als Alternativ fur V2a Drahtfihrungsbigel 19 mm (niedrig Modell - Art. 455505)
Buizen koppelen met de pijpverbinder
Coupling the tubes with the tube connector
Kupplung der Rohre mit dem Rohrverbinder
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
500906470 Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm GLAD
Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm 2,323 169 € 0,00
Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm

In combinatie met stalen pijpverbinder (art. 455010) als alternatief voor verjongde buis 19 mm (art. 501006470)

In combination with steel tube connector (item 455010) as an alternative to the swaged tube 19 mm (item 501006470)
In Kombination mit Stahl-Rohr-Anschluss (Art. 455010) als Alternativ fir Rohr 19x0,8 mm mit einseitiger Verjingung (Art. 501006470)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
455010 Stalen pijpverbinder 19 mm
Steel tube connector 19 mm (tube 19x0,8 mm) 0,020 300 €0,00
Stahl-Rohr-Anschluss 19 mm (Rohr 19x0,8 mm)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 15



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

2.1 Schermplaten
Screen plates
Schattierungsplatten

// /

HORTI SYSTEMS

Verz. schermplaat
Galv. screen plate / Verzinktes Schattierungsplatte

N
)
QD
=
D
=
2l
Q
>
o
©
2
<
D
0
—
0]
=3
z
=
D

art.no. bay plate length weight standard gross

[mm] thickness [mm] appr. packaging price

[mm] [kg] per bundle per length

507505503200 3200 2 bay - post - 10 16,000 37 €0,00
507505504000 4000 2 bay - post - 10 20,280 37 €0,00
507505504267 4267 2 bay - post - 10 21,634 37 €0,00
507505504800 4800 2 bay - post - 10 24,336 37 €0,00
507605503200 3200 3 bay - post - 10 24,800 37 €0,00
507605504000 4000 3 bay - post - 10 30,440 37 €0,00
507605504267 4267 3 bay - post - 10 32,472 37 €0,00
507605504800 4800 3 bay - post - 10 36,528 37 €0,00

Plaatdikte 3 mm voor de hoeken van afdelingen, bij de motoren en indien meerdere trekdraden per kap
Plate thickness 3 mm in the corners of the zones, by the motors and if more then one pull wire per peak
Blechdicke 3 mm fir die Ecken von Abteilungen, bei die Motoren und wenn mehrere Ziehseile pro Kappe

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554020 Verz. tapbout M8x20 mm
Galv. tap bolt M8x20 mm 0,012 300 €0,00
Verz. Kopfschraube M8x20 mm
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00 e
Verz. Mutter M8

Montage van de schermplaat aan de kolombeugel - 4 bouten per plaat
Mounting of the screen plate to the post bracket - 4 per screen plate
Montage der Schattierungsplatte zu der Stiitze - 4 pro Schattierungsplatte

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
553016 Verz. tapbout M6x16 mm
Galv. tap bolt M6x16 mm 0,004 250 €0,00 t
Verz. Kopfschraube M6x16 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 e
Verz. Mutter M6

Montage van de schermplaat aan de gording - 7 bouten per plaat
Mounting of the screen plate to the purlin - 7 per screen plate
Montage der Schattierungsplatte zu den Pfetten - 7 pro Schattierungsplatte

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 16
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

2.2 Atlasdraadclip en beugels
Atlas wire clip and brackets
Atlasdrahtklammer und Bugeln

”~

/

HORTI SYSTEMS

VAN DER VALK

N
@)
)
=
(0]
=
=
QD
=
o
©
=)
<
D
0
—
0]
=
2
=
0]

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
458185 Verz. atlasdraadclip tbv kopgevelplaat
Galv. atlas wire clip for screen plate 0,019 500 €0,00
Verz. Atlasdrahtklammer fur Schattierungsplatte

Aantal per plaat = aantal polyester draden per kap
Number per plate = number of polyester wires per peak / Anzahl pro Platte = Anzahl polyester Drahten pro Kappe

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
458188 Verz. atlasdraadbeugel H=38,1 mm
Galv. atlas wire bracket H=38,1 mm (1,5") 0,028 500 €0,00
Verz. Atlas Drahtbugel H=38,1 mm (1,5")
458189 Verz. atlasdraadbeugel H=50 mm (en 2")
Galv. atlas wire bracket H=50 mm (and 2") 0,029 500 €0,00
Verz. Atlas Drahtbugel H=50 mm (und 2")
458195 Verz. atlasdraadbeugel H=101,6 mm
Galv. atlas wire bracket H=101,6 mm (4") 0,035 1 €0,00
Verz. Atlas Drahtbiigel H=101,6 mm (4")
458197 Verz. atlasdraadbeugel H=127 mm
Galv. atlas wire bracket H=127 mm (5") 0,040 1 €0,00
Verz. Atlas Drahtbugel H=127 mm (5")

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 17



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK
2.3 ValkTrussClip en polyester draad ~
ValkTrussClip and polyester wire /,

ValkTrussClip und Polyester Draht

/
HORTI SYSTEMS

V\"cuck-

allm Ja1sak|od pue [em a|qes ¢

RVS ValkTrussClip B=26 mm Radius kokerprofiel max. 5 mm
SS. ValkTrussClip B=26 mm  Radius tube profile max. 5 mm
V2a ValkTrussClip B=26 mm Radius Rohrprofil max. 5 mm

art.no. traliehoogte [ mm ] weight standard gross
truss height [ mm ] peritem | packaging price
Binder hohe [ mm ] [kg] per box per item
452022 20 0,007 2500 €0,00
452027 25 (and 1) 0,007 1400 €0,00
452032 30 0,008 1250 €0,00
452038 38,1 (1,5 0,009 1500 €0,00
452042 40 0,010 1500 €0,00
452052 50 (and 2") 0,010 1500 €0,00
452062 60 0,012 1500 €0,00

Andere maten op aanvraag
Other sizes on demand / Andere Maf3e auf Anfrage

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item
452210 RVS doekstopper
SS. cloth stop finger 0,003 2500 €0,00
V2a Tuchstopper
art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kag] per box per item
485030 Hsp. polyesterdraad @2,2 mm naturel (1800 m)
Reel polyester wire @2,2 mm naturel (approx. 1800 m) 11,400 1 €0,00

Polyester-Draht @2,2 mm naturel (zirka 1800 m)

art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kg] per box per item
485035 Hsp. polyesterdraad @2,2 mm zwart (1800 m)
Reel polyester wire @2,2 mm black (approx. 1800 m) 11,100 1 €0,00

Polyester-Draht @2,2 mm schwarz (zirka 1800 m)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 18
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

2.4 Verzinkte staalkabel - zwart gecoat
Galvanized steel cable - black coated
Verzinkte Stahlkabel - schwarz beschichtet

Een zwart gecoate staalkabel per kap - in plaats van een polyesterdraad
alleen bij trekdraadinstallatie en vakmaat 5 meter of groter

One black coated steel cable per peak - in stead of a polyester wire

only for cable driven systems and if the section size is 5 meter or larger
Ein schwarzummantelte Stahldraht pro Kappe - statt einer Polyesterdraht
nur fir Draht Antriebe und wenn Sektion ist 5 meter oder grol3er

Advies: plaats de staalkabel naast het omkeerwiel

Advice: place the steelcable next to the reversing wheel
Hinweis: Legen Sie das Seil neben dem Umlenkrad

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
482015 Zw. gec. Staalk. @3 mm 1x19 (1000 m)
Black coated st cable @3 mm 1x19 (1000 m) 25,000 1 €0,00
Stahlkabel schwarz @3 mm 1x19 (1000 m)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
488010 Verz. draadspanner compact
Galv. wire tensioner compact 0,057 150 € 0,00
Verz. Drahtspanner kompakt
Om de zwart gecoate staalkabel op te spannen tussen de verz. schermplaten
For tensioning the black coated steel cable between the screen plates
Zum spannen der schwarz ummantelte Stahldraht zwischen die verzinkte Schattierungplatten
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535720 Verz. supertex 6,3x19 mm
Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm 0,005 100 €0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

alIm Ja1sak|od pue [lem a|ges g

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 19



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.1 Verz. ValkDriveShaft 5/4" en ValkDriveTube
Galv. ValkDriveShaft 5/4" and ValkDriveTube //
Verz. ValkDriveShaft 5/4" und ValkDriveTube

VAN DER VALK

”~

/
HORTI SYSTEMS

Contiflo ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm GLAD / Contiflo ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm / Contiflo ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm

art.no. length nominal weight standard gross as
[mm] weight per length packaging price <
perm [ kg ] [kgl per bundle per length / 9?_:_
503506500 6500 2,460 15,990 61 €0,00 ((43
503507875 7875 2,460 19,373 61 €0,00 o
503508875 8875 2,460 21,833 61 €0,00 e
503509875 9875 2,460 24,293 61 €0,00 g
o
<
Contiflo ValkDriveTube 27x1,5 mm - verj. / swaged / Verjugung 8
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross =
[mm] c.t.c. weight per length packaging price -IU
M.Z.M. @
[mm] perm [ kg ] [kal per bundle per length _g
501504070 4070 4000 0,883 3,777 102 €0,00 g
501506470 6470 6400 0,883 6,004 102 €0,00 o
501508070 8070 8000 0,883 7,488 102 €0,00 %
&)
2
Contiflo ValkDriveTube 32x1,5 mm - verj. / swaged / Verjugung g
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm [ kg ] [ka] per bundle per length
502004070 4070 4000 1,056 4,430 102 €0,00
502004337 4337 4267 1,056 4,721 102 €0,00
502004870 4870 4800 1,056 5,301 102 €0,00
502007395 7395 7325 1,056 8,050 102 €0,00
502008070 8070 8000 1,056 8,784 102 €0,00
502009080 9080 9010 1,056 9,884 102 €0,00
Contiflo ValkValkDriveTube 32x1,9 mm - verj. / swaged / Verjigung
art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross
[mm] c.t.c. weight per length packaging price
M.z.M.
[mm] perm[kg] [kg] per bundle per length
502210080 10080 10000 1,378 13,887 102 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
531510 Verz. flensmoer M6
Galv. flanged nut M6 0,005 250 €0,00 #
Verz. Flanschmutter M6 @
531627 Verz. flensbout M6x27/32 — @~
Galv. flanged bolt M6x27/32 0,008 250 €0,00 (
Verz. Flanschschraube M6x27/32

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 20
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

3.2 ValkRollerBracket m

”~
7/
/
HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross S /g
per item packaging price / 5
[kg] per box per item -
444590 Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm gem.
Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm mounted 0,192 100 €0,00 "
Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm montie /

Met kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)
With plastic roller 358/34 (TNO approved) / Mit Kunststoff Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
444690 Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm (los)
Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm 0,177 100 € 0,00
Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm

w
<
o
~
n
o
=
D
0]
>
O
=
<
D
—
<
=)
D
[EEN
1
o
(=
"
>
o
=
o
=.
<
D
0
<
0
—
()
3

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530542 Kst. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved) 0,008 1000 €0,00

Kst. Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

563080 RVS bout M6x80 mm

SS. bolt M6x80 mm 0,019 200 €0,00

V2a Schraube M6x80 mm
563005 RVS borgmoer M6

SS. lock nut M6 0,002 1000 €0,00 s

V2a Sicherungsmutter M6

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535720 Verz. supertex 6,3x19 mm
Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm 0,005 100 €0,00 %

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 21
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.2 ValkRollerBracket

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
444510 Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm gem.
Alu. ValkRollerBracket center 63mm mounted 0,080 200 €0,00
Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm montiert
Met kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)
With plastic roller 358/34 (TNO approved) / Mit Kunststoff Rolle 358/34 (TNO genehmigt)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
444610 Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm (los)
Alu. ValkRollerBracket center 63mm 0,068 250 € 0,00
Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
530534 Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)
Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved) 0,007 1000 €0,00
Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
458010 RVS asje 6 mm L=52 mm (t.b.v. rolbeugel)
SS. axle 6 mm L=52 mm (for roller support) 0,005 2500 €0,00
V2a Achse 6 mm L=52 mm (fir Rollenblgel)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
552065 Verz. bout M4x65 mm
Galv. tap bolt M4x65 mm 0,006 250 € 0,00
Verz. Schraube M4x65 mm
552000 Verz. moer M4
Galv. nut M4 0,001 250 € 0,00

Verz. Mutter M4

VAN DER VALK

”~

z

/

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 22

w
<
S
~
n
o
=
D
@
>
@)
=.
<
(¢}
_|
<
o
(0]
[N
1
o
=
n
>
©
=
o
=h
<
(¢}
(%))
<
n
—
0]
=




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS
VAN DER VALK

HORTI SYSTEMS
Alu. klembeugel / Alu. clamp (rect) / Alu. Klemmbigel

3.3 Klembeugels voor alu. ValkRollerBracket -
Clamps for alu. ValkRollerBracket /
Klembigel fur Alu. ValkRollerBracket d /
| HORTI SYSTEMS |
A >
¥

art.no. afmetingen ligger (breedte x hoogte) weight standard gross ‘
dimensions box profile (width x height) per item packaging price ! W
Abmessungen Kastenprofil (Breite x Hohe) [kg] per box per item <
442510 50 x 20 mm 0,038 250 €0,00 2
442515 50 x 25 mm 0,040 250 €0,00 2
442520 50 x 30 mm 0,041 250 €0,00 o
0}
442525 60 x 30 mm 0,046 200 €0,00 %
— - =3
art.no. description weight standard gross ()
per item packaging price 2
[kg] per box per 100 =
553045 Verz. bout M6x45 mm =
Galv. tap bolt M6x45 mm 0,011 250 € 0,00 o
Verz. Schraube M6x45 mm 5)
553000 |Verz. moer M6 =
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 g
Verz. Mutter M6 e o
=
@
»
<
Q
@
3

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
442522 Alu. klembeugel U50x30 mm
Alu. clamp U50x30 mm 0,026 150 €0,00

Alu. Klemmbigel U50x30 mm

2 stuks per rolbeugel / 2 pieces per roller support / 2 pro Rollbtigel

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535710 Verz. supertex 5,5x19 mm
Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm 0,004 500 € 0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
442615 Alu. klemplaatje compact C50x25 mm
Alu. clamping plate compact C50x25 mm 0,024 250 €0,00

Alu. Klemmplatte Kompakt C50x25 mm

2 stuks per rolbeugel / 2 pieces per roller support / 2 pro Rollbiigel

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

553030 Verz. tapbout M6x30 mm
Galv. tap bolt M6x30 mm 0,008 250 €0,00
Verz. Kopfschraube M6x30 mm

553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 € 0,00
Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 23
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.4 ValkTableClamp en ValkRollerClamp

ValkTableClamp and ValkRollerClamp
ValkTableClamp und ValkRollerClamp

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
442010 Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm
Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm 0,033 200 €0,00
Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm
442015 Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm
Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm 0,034 200 €0,00
Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm
VVoor montage van een schermprofiel op de trek-duwbuis
For mounting a screen profile on a push-pull tube
Fur montage einer Schirmprofil auf eine Zieh-Driick-Rohr
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
533075 Verz. hamerkopbout M6x75 mm
Galv. hammerhead bolt M6x75 mm 0,017 150 €0,00
Verz. Hammerkopfbolzen M6x75 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 € 0,00
Verz. Mutter M6

7

HORTI SYSTEMS

”~

/

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 24

VAN DER VALK

w
<
S
~
n
o
=
D
()
>
)
=.
<
(¢
_|
<
©
(0]
[y
1
jv)
=
n
=
©
E
o
=
<
(¢}
(%))
<
n
—
0]
3




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

3.4 ValkTableClamp en ValkRollerClamp
ValkTableClamp and ValkRollerClamp //
ValkTableClamp und ValkRollerClamp

/
HORTI SYSTEMS

w
<
S
~
n
o
=
D
@
>
@)
=.
<
(¢
_|
<
©
(0]
[N
1
i)
=
n
>
©
E
o
=h
<
(¢}
(%))
<
n
—
0]
=

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

442050 Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm
Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm 0,176 50 €0,00
Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm

Voor een pasvak in een trek-duw installatie
For a smaller section in a push-pull screen installation

Fur ein kleinere Sektion in eine Zieh-Drick-Schirmanlage

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
440505 Alu. contraplaatje L=65 mm
Alu. counterplate L=65 mm 0,009 200 €0,00

Alu. gegenplatte L=65 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

553010 Verz. tapbout M6x10 mm
Galv. tap bolt M6x10 mm 0,004 500 €0,00 %
Verz. Kopfschraube M6x10 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 25
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.4 ValkTableClamp en ValkRollerClamp
ValkTableClamp and ValkRollerClamp
ValkTableClamp und ValkRollerClamp

7

HORTI SYSTEMS

”~

/

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

442012 Alu. ValkTableClamp 27mm H=49 mm
Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm 0,033 200 €0,00

Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm

442017 Alu. ValkTableClamp 32mm H=49 mm
Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm 0,034 200 € 0,00

Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm

Voor montage van het ValkPolyPrifile of een buis 19 mm met een zadelklem op de trek-duwbuis
For mounting the ValkPolyProfile or a tube 19 mm with a saddle clamp on a push-pull tube
Fur montage das ValkPolyProfile oder einer Rohr 19 mm mit eine Sattelklemme auf eine Zieh-Driick-Rohr

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
443511 Alu. zadelklem VP+
Alu. saddle clamp VP+ 0,160 750 €0,00
Alu. Sattelklemme VP+
443510 Alu. zadelklem 19 mm
Alu. saddle clamp 19 mm 0,015 800 € 0,00

Alu. Sattelklemme 19 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

553060 Verz. bout M6x60 mm
Galv. tap bolt M6x60 mm 0,015 200 € 0,00
Verz. Schraube M6x60 mm

553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00

Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 26

VAN DER VALK

walsAs aAlp |Ind ysnd - T adA] aAlIQUBBIIS[eA £



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

3.4 ValkTableClamp en ValkRollerClamp -~

ValkTableClamp and ValkRollerClamp //
ValkTableClamp und ValkRollerClamp

/
HORTI SYSTEMS

woalsAs aAlIp ||nd ysnd - T @dAL aAlIQUS3IISH[BA £

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

442050 Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm
Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm 0,176 50 €0,00
Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm
Voor een pasvak in een trek-duw installatie

For a smaller section in a push-pull screen installation
Fur ein kleinere Sektion in eine Zieh-Druck-Schirmanlage

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
443511 Alu. zadelklem VP+
Alu. saddle clamp VP+ 0,160 750 €0,00
Alu. Sattelklemme VP+
443510 Alu. zadelklem 19 mm
Alu. saddle clamp 19 mm 0,015 800 €0,00 A \
Alu. Sattelklemme 19 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553016 Verz. tapbout M6x16 mm )
Galv. tap bolt M6x16 mm 0,004 250 €0,00 F

Verz. Kopfschraube M6x16 mm
553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 ~
Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 27
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.1 ValkReversingWheel aan kopgevel
ValkReversingWheel at gable wall
ValkReversingWheel an Kopfgiebel

hart wiel - onderkant schermplaat
centre wheel - bottom screen plate
Mitte Umlenkrad - Unterseite Platte

&
4

64 mm

—>

@100 - 33 mm /18 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

trekdraad - onderkant schermplaat
pull wire - bottom screen plate
Ziehseil - Unterseite Platte

<G
«

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448130 ValkReversingWheel schermplaat @100-3 / 18 mm
ValkReversingWheel screen plate @100-3 / 18 mm 0,308 75 €0,00
ValkReversingWheel schirmplatte @100-3 / 18 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
555100 Verz. bout M10x100 mm
Galv. bolt M10x100 mm 0,077 100 € 0,00
Verz. Schraube M10x100 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535542 Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)
Galv. washer M10 (50x4 mm) 0,058 400 € 0,00
Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 €0,00
Verz. Mutter M10

18 mm

l

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 28



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.1 ValkReversingWheel aan kopgevel @100 - 33 mm /9 mm ~
ValkReversingWheel at gable wall //

ValkReversingWheel an Kopfgiebel “

HORTI SYSTEMS

trekdraad - onderkant schermplaat
pull wire - bottom screen plate

hart wiel - onderkant schermplaat
centre wheel - bottom screen plate
Ziehsell - Unterseite Platte

Mitte Umlenkrad - Unterseite Platte

<
<

9 mm

—»| 55 mm |«¢

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448131 ValkReversingWheel schermplaat @100-3 /9 mm
ValkReversingWheel screen plate @100-3 /9 mm 0,299 75 €0,00

ValkReversingWheel schrimplatte @100-3 /9 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
555091 Verz. tapbout M10x90 mm
Galv. tap bolt M10x90 mm 0,067 100 € 0,00

Verz. Kopfschraube M10x90 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535542 Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)
Galv. washer M10 (50x4 mm) 0,058 400 € 0,00
Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 €0,00

Verz. Mutter M10

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 29
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.1 ValkReversingWheel aan kopgevel
ValkReversingWheel at gable wall
ValkReversingWheel an Kopfgiebel

hart wiel - onderkant schermplaat
centre wheel - bottom screen plate
Mitte Umlenkrad - Unterseite Platte

&
4

—»| 78 mm

@130 - @33 mm /18 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

trekdraad - onderkant schermplaat
pull wire - bottom screen plate
Ziehseil - Unterseite Platte

<G
«

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448142 ValkReversingWheel schermplaat @130-3 /18 mm
ValkReversingWheel screen plate @130-3 / 18 mm 0,484 25 €0,00
ValkReversingWheel schirmplatte @130-3 / 18 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
555120 Verz. bout M10x120 mm
Galv. bolt M10x120 mm 0,085 100 € 0,00
Verz. bolzen M10x120 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535542 Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)
Galv. washer M10 (50x4 mm) 0,058 400 €0,00
Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 €0,00
Verz. Mutter M10
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448117 Kst. omkeerwiel @130 mm DG\B26 - @3 mm
Plastic reversing wheel @130 mm DB\B26 - @3 mm 0,275 100 €0,00

Kunststoff Umlenkrad @130 mm DG\B26 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=26 mm
Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm

18 mm

1
Q! —¢

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 30



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.1 ValkReversingWheel aan kopgevel
ValkReversingWheel at gable wall
ValkReversingWheel an Kopfgiebel

hart wiel - onderkant schermplaat

centre wheel

- bottom screen plate

Mitte Umlenkrad - Unterseite Platte

@130 -F3 mm /9 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

trekdraad - onderkant schermplaat
pull wire - bottom screen plate
Ziehsell - Unterseite Platte

—| 69 mMm |¢—

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448143 ValkReversingWheel schermplaat @130-3 /9 mm
ValkReversingWheel screen plate @130-3 /9 mm 0,477 25 €0,00
ValkReversingWheel schrimplatte @130-3 /9 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
555111 Verz. tapbout M10x110 mm
Galv. tap bolt M10x110 mm 0,080 1 € 0,00
Verz. Kopfschraube M10x110 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535542 Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)
Galv. washer M10 (50x4 mm) 0,058 400 €0,00
Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
555000 Verz. moer M10
Galv. nut M10 0,011 300 €0,00
Verz. Mutter M10
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448117 Kst. omkeerwiel @130 mm DG\B26 - @3 mm
Plastic reversing wheel @130 mm DB\B26 - @3 mm 0,275 100 € 0,00

Kunststoff Umlenkrad @130 mm DG\B26 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=26 mm
Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm

Q"' —¢

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 31



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.1 ValkReversingWheel aan kopgevel @100 - @3 mm
ValkReversingWheel at gable wall
ValkReversingWheel an Kopfgiebel

ValkReversingWheel enkel - uitgevoerd met 1 dubbel gelagerd kunststof omkeerwiel @100 mm
ValkReversingWheel single - equipped with 1 double-layered plastic wheel @100 mm

ValkReversingWheel einzeln - ausgestattet mit 1 zweischichtigen Kunststoff Rad @100 mm

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Fir Binder fur Seil [kag] per box per item
44720050020 50x20 @3 mm 0,545 15 €0,00
44720050025 50x25 @3 mm 0,545 15 €0,00
44720050030 50x30 @3 mm 0,549 15 €0,00
44720050050 50x50 @3 mm 0,567 15 €0,00
44720060030 60x30 @3 mm 0,555 15 €0,00
44720060040 60x40 @3 mm 0,626 15 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm
Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenlédnge = Binderbreite + 15/20 mm
art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Fir Binder fur Seil [kal per box per item
44710080050 80x50 @3 mm 0,446 20 €0,00
44710100050 100x50 g3 mm 0,446 20 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm
Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenléange = Binderbreite + 15/20 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553065 Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100 €0,00
Verz. Schraube M6x65 mm
553075 Verz. bout M6x75 mm
Galv. bolt M6x75 mm 0,018 200 € 0,00
Verz. Schraube M6x75 mm
553100 Verz. bout M6x100 mm
Galv. bolt M6x100 mm 0,024 100 €0,00
Verz. Schraube M6x100 mm
553120 Verz. bout M6x120 mm
Galv. bolt M6x120 mm 0,027 100 € 0,00
Verz. Schraube M6x120 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 € 0,00
Verz. Mutter M6
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448114 Kst. omkeerwiel @100 mm DG/B20 - @3 mm
Plastic reversing wheel @100 mm DB\B20 - @3 mm 0,135 150 € 0,00
Kunststoff Umlenkrad @100 mm DG\B20 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm
Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

VAN DER VALK

Ve
i ;

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 32



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.1 ValkReversingWheel aan kopgevel @100 - 33 mm
ValkReversingWheel at gable wall
ValkReversingWheel an Kopfgiebel

ValkReversingWheel enkel - uitgevoerd met 1 dubbel gelagerd kunststof omkeerwiel @100 mm
ValkReversingWheel single - equipped with 1 double-layered plastic wheel @100 mm

ValkReversingWheel einzeln - ausgestattet mit 1 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Rad @100 mm

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price

Fir Binder fur Seil [kal per box per item
448174 76,2x38,1 @3 mm 0,860 10 €0,00
448175 76,2x50,8/76,2 23 mm 0,890 1 €0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm
Bolt length = truss width + 15 mm
Schraubenlange = Binderbreite + 15 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per 100

553090 Verz. bout M6x90 mm
Galv. bolt M6x90 mm 0,022 100 €0,00
Verz. Schraube M6x90 mm

553120 Verz. bout M6x120 mm
Galv. bolt M6x120 mm 0,027 100 €0,00
Verz. Schraube M6x120 mm

553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00
Verz. Mutter M6

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

448114 Kst. omkeerwiel @100 mm DG/B20 - @3 mm
Plastic reversing wheel @100 mm DB\B20 - @3 mm 0,135 150 €0,00
Kunststoff Umlenkrad @100 mm DG\B20 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm
Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

VAN DER VALK

// /’

HORTI SYSTEMS

¢

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 33



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.2 ValkReversingWheel middenscheiding
ValkReversingWheel middle separation
ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen @100 mm en kunststof afdekkap ZWART
ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels @100 mm and plastic cover BLACK

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kst. Radern @100 mm und Kst. abdeckung SCHWARZ

GABLE END

SECTION DIVIDER

——— POLYESTER CORD

@100 - @33 mm

GABLE END

REVERSING PULLEY BLACK

= [JRAW CABLE

VAN DER VALK

”~

7

BLACK IS STANDARD WITH 2 -
OR EVEN NUMBER OF ZONES

HORTI SYSTEMS

Voor tralie

art.no. Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Far Binder fur Seil [kg] per box per item
44740050020 50x20 @3 mm 0,906 10 €0,00
44740050025 50x25 @3 mm 0,906 10 €0,00
44740050030 50x30 @3 mm 0,909 10 €0,00
44740050050 50x50 @3 mm 0,928 10 €0,00
44740060030 60x30 @3 mm 0,911 10 € 0,00
44740060040 60x40 @3 mm 0,988 10 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15 mm ATTENTION: BLACK COVER
Bolt length = truss width + 15 mm
Schraubenlange = Binderbreite + 15 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
553065 Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100 € 0,00
Verz. Schraube M6x65 mm
553075 Verz. bout M6x75 mm
Galv. bolt M6x75 mm 0,018 200 € 0,00
Verz. Schraube M6x75 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 ()
Verz. Mutter M6
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448114 Kst. omkeerwiel @100 mm DG/B20 - @3 mm
Plastic reversing wheel @100 mm DB\B20 - @3 mm 0,135 150 €0,00
Kunststoff Umlenkrad @100 mm DG\B20 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

page 34

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.2 ValkReversingWheel middenscheiding

ValkReversingWheel middle separation
ValkReversingWheel mittlere Trennung

GABLE END

SECTION DIVIDER

.
REVERSING PULLEY BLACK REVERSING PULLEY GREY

SECTION DIVIDER

@100 - @33 mm

GREY WITH 3 OR MORE ODD
NUMBER OF ZONES

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

GRBLE END
|

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen @100 mm en kunststof afdekkap GRIJS
ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels @100 mm and plastic cover GREY

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Radern @100 mm und Kunststoffabdeckung GRAU

— —— POLYESTER CORD

== DRAW CABLE

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Far Binder fur Seil [kg] per box per item
44750050020 50x20 @3 mm 0,906 10 €0,00
44750050025 50x25 @3 mm 0,906 10 €0,00
44750050030 50x30 @3 mm 0,909 10 €0,00
44750050050 50x50 @3 mm 0,928 10 €0,00
44750060030 60x30 @3 mm 0,911 10 € 0,00
44750060040 60x40 @3 mm 0,988 10 € 0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15 mm ATTENTION: GREY COVER
Bolt length = truss width + 15 mm
Schraubenlange = Binderbreite + 15 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[ka] per box per 100
553065 Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100 € 0,00
Verz. Schraube M6x65 mm
553075 Verz. bout M6x75 mm
Galv. bolt M6x75 mm 0,018 200 €0,00
Verz. Schraube M6x75 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 ()
Verz. Mutter M6
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448114 Kst. omkeerwiel @100 mm DG/B20 - @3 mm
Plastic reversing wheel @100 mm DB\B20 - @3 mm 0,135 150 €0,00

Kunststoff Umlenkrad @100 mm DG\B20 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm
Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

page 35

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.2 ValkReversingWheel middenscheiding
ValkReversingWheel middle separation
ValkReversingWheel mittlere Trennung

GABLE END

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen @130 mm en kunststof afdekkap ZWART
ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels @130 mm and plastic cover BLACK

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Radern @130 mm und Kunststoffabdeckung SCHWARZ

@130 - 33 mm

VAN DER VALK

”~

7

BLACK IS STANDARD WITH 2 -

OR EVEN NUMBER OF ZONES

SECTION DIVIDER

——— POLYESTER CORD

GABLE END

REVERSING PULLEY BLACK

= [JRAW CABLE

HORTI SYSTEMS

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Fir Binder fur Seil [kg] per box per item
44742050020 50x20 @3 mm 0,928 10 €0,00
44742050025 50x25 @3 mm 0,928 10 €0,00
44742050030 50x30 @3 mm 0,932 10 €0,00
44742050050 50x50 @3 mm 0,950 10 €0,00
44742060030 60x30 @3 mm 0,938 10 €0,00
44742060040 60x40 @3 mm 1,013 10 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15 mm ATTENTION: BLACK COVER
Bolt length = truss width + 15 mm
Schraubenlange = Binderbreite + 15 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553065  |Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100 €0,00
Verz. Schraube M6x65 mm
553075 Verz. bout M6x75 mm
Galv. bolt M6x75 mm 0,018 200 €0,00
Verz. Schraube M6x75 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 ()
Verz. Mutter M6
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448117  |Kst. omkeerwiel @130 mm DG\B26 - @3 mm
Plastic reversing wheel @130 mm DB\B26 - @3 mm 0,275 100 €0,00
Kunststoff Umlenkrad @130 mm DG\B26 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=26 mm

Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

page 36

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.2 ValkReversingWheel middenscheiding @130 - 33 mm ~
ValkReversingWheel middle separation /,
ValkReversingWheel mittlere Trennung GREY WITH 3 OR MORE ODD /

NUMBER OF ZONES

(GABLE END SECTION DIVIDER SECTION DIVIDER

HORTI SYSTEMS

GRBLE END
|

SE——————————————
I— _l
REVERSING PULLEY BLACK REVERSING PULLEY GREY

——— POLYESTER CORD == DRAW CRBLE

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen @130 mm en kunststof afdekkap GRIJS
ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels @130 mm and plastic cover GREY

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Radern @130 mm und Kunststoffabdeckung GRAU

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price

Far Binder fur Seil [kg] per box per item
44752050020 50x20 @3 mm 0,928 10 €0,00
44752050025 50x25 @3 mm 0,928 10 €0,00
44752050030 50x30 @ 3 mm 0,932 10 €0,00
44752050050 50x50 @3 mm 0,950 10 €0,00
44752060030 60x30 @ 3mm 0,938 10 €0,00
44752060040 60x40 @3 mm 1,013 10 €0,00

Boutlengte = traliebreedte + 15 mm
Bolt length = truss width + 15 mm
Schraubenlange = Binderbreite + 15 mm

ATTENTION: GREY COVER

art.no. description weight standard
per item packaging
[ka] per box

gross
price
per 100

553065 Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100
Verz. Schraube M6x65 mm

€0,00

553075 Verz. bout M6x75 mm
Galv. bolt M6x75 mm 0,018 200
Verz. Schraube M6x75 mm

€0,00

553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000
Verz. Mutter M6

€0,00 e

art.no. description weight standard
per item packaging
[kg] per box

gross
price
per item

448117 Kst. omkeerwiel @130 mm DG\B26 - @3 mm
Plastic reversing wheel @130 mm DB\B26 - @3 mm 0,275 100
Kunststoff Umlenkrad @130 mm DG\B26 - @3 mm

€0,00

Dubbel gelagerd B=26 mm
Double bearing B=26 mm / Doppel-Kuggellager B=26 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

page 37

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.2 ValkReversingWheel middenscheiding

ValkReversingWheel middle separation
ValkReversingWheel mittlere Trennung

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen @100 mm

@100 - I3 mm

ValkReversingWheel double - equipped with 2 double-layered plastic wheels @100 mm

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 zweischichtigen Kunststoff Radern @100 mm

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Fir Binder fur Seil [kag] per box per item
44730050020 50x20 @3 mm 0,789 10 €0,00
44730050025 50x25 @3 mm 0,789 10 €0,00
44730050030 50x30 @3 mm 0,792 10 €0,00
44730060030 60x30 @3 mm 0,799 15 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm
Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenlédnge = Binderbreite + 15/20 mm
art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Far Binder fur Seil [kg] per box per item
44730080050 80x50 g3 mm 0,867 15 €0,00
44730100050 100x50 &3 mm 0,871 10 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15/20 mm
Bolt length = truss width + 15/20 mm / Schraubenléange = Binderbreite + 15/20 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per 100
553065 Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100 €0,00
Verz. Schraube M6x65 mm
553075 Verz. bout M6x75 mm
Galv. bolt M6x75 mm 0,018 200 €0,00
Verz. Schraube M6x75 mm
553100 Verz. bout M6x100 mm
Galv. bolt M6x100 mm 0,024 100 € 0,00
Verz. Schraube M6x100 mm
553120 Verz. bout M6x120 mm
Galv. bolt M6x120 mm 0,027 100 € 0,00
Verz. Schraube M6x120 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 € 0,00
Verz. Mutter M6
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
448114 Kst. omkeerwiel @100 mm DG/B20 - @3 mm
Plastic reversing wheel @100 mm DB\B20 - @3 mm 0,135 150 € 0,00

Kunststoff Umlenkrad @100 mm DG\B20 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm

Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

VAN DER VALK

Ve
i ;

HORTI SYSTEMS

Do not use in combination
with 22mm screen profiles

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 38



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.2 ValkReversingWheel middenscheiding

ValkReversingWheel middle separation
ValkReversingWheel mittlere Trennung

@100 - I3 mm

ValkReversingWheel dubbel - uitgevoerd met 2 versprongen dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen @100 mm

ValkReversingWheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels @100 mm

ValkReversingWheel doppelt - ausgestattet mit 2 gestaffelte zweischichtigen Kunststoff Radern @100 mm

art.no. Voor tralie Voor kabel weight standard gross
For truss for cable per item packaging price
Far Binder fur Seil [kg] per box per item
448155 76,2x38,1 @3 mm 1,084 10 €0,00
448156 76,2x50,8/76,2 @3 mm 1,084 10 €0,00
448160 70x30/40/50 @3 mm 1,363 10 €0,00
448162 101,6x101,6 @3 mm 1,084 10 €0,00
448164 127x127 @3 mm 1,692 10 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15 mm
Bolt length = truss width + 15 mm
Schraubenlange = Binderbreite + 15 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553090 Verz. bout M6x90 mm
Galv. bolt M6x90 mm 0,022 100 €0,00
Verz. Schraube M6x90 mm
553120 Verz. bout M6x120 mm
Galv. bolt M6x120 mm 0,027 100 €0,00
Verz. Schraube M6x120 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00
Verz. Mutter M6
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
448114 Kst. omkeerwiel @100 mm DG/B20 - @3 mm
Plastic reversing wheel @100 mm DB\B20 - @3 mm 0,135 150 €0,00

Kunststoff Umlenkrad @100 mm DG\B20 - @3 mm

Dubbel gelagerd B=20 mm
Double bearing B=20 mm / Doppel-Kuggellager B=20 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 39



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.3 Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding

Bracing ValkReversingWheel middle separation
Abstltzen ValkReversingWheel mittlere Trennung

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
481017 RVS kabel @3 mm 7x7 (1000 m)
SS cable @3 mm 7x7 (1000 m) 41,000 1 €0,00
Haspel V2a Drahtseil @3 mm 7x7 (1000 m)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm
Galv. karabiner hook 6x60 mm 0,026 130 € 0,00
Verz. Karabinerhaken 6x60 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488012 Verz. draadspanner nr. 3
Galv. wire tensioner no. 3 0,130 100 € 0,00
Verz. Drahtspanner Nr.3
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488030 Verz. staaldraadklem 1/8" tbv kabel 2,5/3,0 mm
Galv. wire rope clip 1/8" for steel cable 2,5/3,0 mm 0,007 100 €0,00
Verz. Seilklemme 1/8" behufs Draht 2,5/3,0 mm
488037 Alu. persklem 3,0 mm
Alu. press clip 3,0 mm 0,001 250 €0,00

Alu. Pressklemme 3,0 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 40



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

4.4 Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding bij doekafhang
Bracing ValkReversingWheel middle at cloth hang down /,

Abstitzen ValkReversingWheel Mitte bei Tuchabhang “

HORTI SYSTEMS

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm
Galv. bearing plate support 50x5 mm
Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. Lengte L = traliehoogte [ mm ] weight standard gross
Length L = trellis height [ mm ] per item packaging price
Lange L = Binder hthe [ mm ] [kag] per box per item
4482100350 350 0,687 1 €0,00
4482100400 400 0,785 1 €0,00
4482100450 450 0,883 1 €0,00
4482100500 500 0,982 1 €0,00
4482100550 550 1,088 1 €0,00
4482100600 600 1,186 1 €0,00

Andere maten op aanvraag
Other sizes on demand / Andere MalRe auf Anfrage

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
481017 RVS kabel @3 mm 7x7 (1000 m)
SS cable @3 mm 7x7 (1000 m) 41,000 1 €0,00

Haspel V2a Drahtseil @3 mm 7x7 (1000 m)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[ka] per box per 100
535720 Verz. supertex 6,3x19 mm
Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm 0,005 100 € 0,00 m

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

Galv. karabiner hook 6x60 mm 0,026 130 € 0,00 %

Verz. Karabinerhaken 6x60 mm
488012 Verz. draadspanner nr. 3

Galv. wire tensioner no. 3 0,130 100 € 0,00

Verz. Drahtspanner Nr.3

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 41
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4,5 ValkBearingBracket op kolom
ValkBearingBracket on columns
ValkBearingBracket auf Stiitze

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
448214 Alu. ValkBearingBracket
Alu. ValkBearingBracket 0,725 15 €0,00
Alu. ValkBearingBracket
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
448216 Alu. ValkBearingBracket 2.0
Alu. ValkBearingBracket 2.0 0,496 15 €0,00
Alu. ValkBearingBracket 2.0
Boutlengte = kolombreedte + 20 mm
Bolt length = post width + 20 mm
Schraubenlange = Stiitzen Breite + 20 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554070 Verz. bout M8x70 mm
Galv. bolt M8x70 mm 0,030 100 €0,00
Verz. Schraube M8x70 mm
554080 Verz. bout M8x80 mm
Galv. bolt M8x80 mm 0,034 100 €0,00
Verz. Schraube M8x80 mm
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8
535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 €0,00

Verz

. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 42


https://www.youtube.com/watch?v=s9kj_6pubWc

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.6 ValkBearingBracket aan tralie
ValkBearingBracket on trusses
ValkBearingBracket an Binder

g
g
3
-
Als kokermaat bovenligger en onderligger H < 40 mm: L = traliehoogte
Als kokermaat bovenligger en onderligger H > 40 mm: op aanvraag Il
If tube height upper beam and lower beam H < 40 mm: L = truss height
If tube height upper beam and lower beam H > 40 mm: on demand
Wenn Rohrhéhe oberrohr und unterrohr H < 40 mm: L = Binderhdhe T
Wenn Rohrhdhe oberrohr und unterrohr H > 40 mm: Auf Anfrage
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm
Galv. bearing plate support 50x5 mm / Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm
art.no. Lengte L = traliehoogte [ mm ] weight standard gross
Length L = trellis height [ mm ] per item packaging price
Lange L = Binder hthe [ mm ] [kg] per box per item
4482100350 350 0,687 1 €0,00
4482100400 400 0,785 1 €0,00
4482100450 450 0,883 1 €0,00
4482100500 500 0,982 1 €0,00
4482100550 550 1,088 1 €0,00
4482100600 600 1,186 1 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15 mm
Bolt length = trellis width + 15 mm / Schraubenléange = Binderbreite + 15 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
534165 Verz. slotbout M8x65 mm
Galv. round head square neck bolt M8x65 mm 0,028 100 €0,00
Verz. Flanschrundschraube M8x65 mm
534175 Verz. slotbout M8x75 mm
Galv. round head square neck bolt M8x75 mm 0,032 100 €0,00
Verz. Flanschrundschraube M8x75 mm
534190 Verz. slotbout M8x90 mm
Galv. round head square neck bolt M8x90 mm 0,040 100 €0,00
Verz. Flanschrundschraube M8x90 mm
554005 Verz. borgmoer M8
Galv. lock nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Sicherungsmutter M8
535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 €0,00

Verz.

Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

VAN DER VALK

7

HORTI SYSTEMS

”~

/

Q e

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 43




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.6 ValkBearingBracket aan tralie -~

ValkBearingBracket on trusses //

ValkBearingBracket an Binder “

HORTI SYSTEMS

Attention!

Only suitable for column width
50, 60, 80 and 100 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item

448228 Alu. ValkBearingBracket Clamp 50860 mm
Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm 0,735 15 €0,00
Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm

448233 Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm
Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm 0,332 1 €0,00
Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item

448212 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm
Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm 0,550 1 €0,00
Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm

448213 Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm
Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm 0,602 1 €0,00
Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item

448229 Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm
Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm 0,250 1 €0,00
Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm

448230 Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm
Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm 0,395 15 €0,00
Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm

Boutlengte = kokerbreedte (+ 2x kopplaat) + 42 mm
Bolt length = tube width (+ 2x End plate) + 42 mm
Schraubenléange = Rohrbreite (+ 2x Kopfplatte) + 42 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 44
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.6 ValkBearingBracket aan tralie -~

ValkBearingBracket on trusses //

ValkBearingBracket an Binder “

HORTI SYSTEMS

Attention!

Only suitable for column width
50, 60, 80 and 100 mm

Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kal per box per item
554120 M8x120 mm 0,050 100 €0,00
554130 M8x130 mm 0,055 100 €0,00
554140 M8x140 mm 0,058 100 €0,00
554150 M8x150 mm 0,061 100 €0,00
554160 M8x160 mm 0,065 100 €0,00
554170 M8x170 mm 0,071 100 €0,00
554180 M8x180 mm 0,075 50 €0,00
554190 M8x190 mm 0,079 50 €0,00
554200 M8x200 mm 0,083 50 €0,00
554210 M8x210 mm 0,088 50 €0,00
554220 M8x220 mm 0,092 50 €0,00
554230 M8x230 mm 0,096 50 €0,00
554240 M8x240 mm 0,098 50 €0,00
554250 M8x250 mm 0,103 50 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per 100

554000 Verz. moer M8 e

Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 45
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.7 ValkBearingBracket bij afhang
ValkBearingBracket near cloth hang down
ValkBearingBracket bei Tuchabhang

160 mm

Als kokermaat bovenligger en onderligger H < 40 mm: L = traliehoogte

VAN DER VALK

7

HORTI SYSTEMS

”~

/

Als kokermaat bovenligger en onderligger H > 40 mm: op aanvraag

If tube height upper beam and lower beam H < 40 mm: L = truss height
If tube height upper beam and lower beam H > 40 mm: on demand
Wenn Rohrhéhe oberrohr und unterrohr H < 40 mm: L = Binderhdhe
Wenn Rohrhdhe oberrohr und unterrohr H > 40 mm: Auf Anfrage

e
T—

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm

Galv. bearing plate support 50x5 mm / Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. Lengte L = traliehoogte [ mm ] weight standard gross
Length L = trellis height [ mm ] per item packaging price
Lange L = Binder hthe [ mm ] [kg] per box per item
4482100350 350 0,687 1 €0,00
4482100400 400 0,785 1 €0,00
4482100450 450 0,883 1 €0,00
4482100500 500 0,982 1 €0,00
4482100550 550 1,088 1 €0,00
4482100600 600 1,186 1 €0,00
Boutlengte = traliebreedte + 15 mm
Bolt length = trellis width + 15 mm / Schraubenléange = Binderbreite + 15 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
534165 Verz. slotbout M8x65 mm
Galv. round head square neck bolt M8x65 mm 0,028 100 €0,00
Verz. Flanschrundschraube M8x65 mm
534175 Verz. slotbout M8x75 mm
Galv. round head square neck bolt M8x75 mm 0,032 100 €0,00
Verz. Flanschrundschraube M8x75 mm
534190 Verz. slotbout M8x90 mm
Galv. round head square neck bolt M8x90 mm 0,040 100 €0,00
Verz. Flanschrundschraube M8x90 mm
554005 Verz. borgmoer M8
Galv. lock nut M8 0,005 500 €0,00 .
Verz. Sicherungsmutter M8
535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 €0,00 0
Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 46




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.7 ValkBearingBracket bij afhang
ValkBearingBracket near cloth hang down
ValkBearingBracket bei Tuchabhang

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448214 Alu. ValkBearingBracket
Alu. ValkBearingBracket 0,725 15 € 0,00
Alu. ValkBearingBracket
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448216 Alu. ValkBearingBracket 2.0
Alu. ValkBearingBracket 2.0 0,496 15 €0,00
Alu. ValkBearingBracket 2.0
Bout M8x20 mm / bolt M8x20 mm / Schraube M8x20 mm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per 100
554020 Verz. tapbout M8x20 mm
Galv. tap bolt M8x20 mm 0,012 300 €0,00
Verz. Kopfschraube M8x20 mm
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8
535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 €0,00

Verz

. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

e
o

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 47



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.8 Afschoren ValkBearingBracket midden in tralie

Bracing ValkBearingBracket in middle of truss
Abstitzen ValkBearingBracket in mitte Binder

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
481017 RVS kabel @3 mm 7x7 (1000 m)
SS cable @3 mm 7x7 (1000 m) 41,000 1 €0,00
Haspel V2a Drahtseil @3 mm 7x7 (1000 m)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm
Galv. karabiner hook 6x60 mm 0,026 130 € 0,00
Verz. Karabinerhaken 6x60 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488012 Verz. draadspanner nr. 3
Galv. wire tensioner no. 3 0,130 100 € 0,00

Verz. Drahtspanner Nr.3

VAN DER VALK

P
o :

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 48



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.8 Afschoren ValkBearingBracket midden in tralie

Bracing ValkBearingBracket in middle of truss
Abstiitzen ValkBearingBracket in mitte Binder

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
481017 RVS kabel @3 mm 7x7 (1000 m)
SS cable @3 mm 7x7 (1000 m) 41,000 1 €0,00
Haspel V2a Drahtseil @3 mm 7x7 (1000 m)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm
Galv. karabiner hook 6x60 mm 0,026 130 €0,00
Verz. Karabinerhaken 6x60 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488012 Verz. draadspanner nr. 3
Galv. wire tensioner no. 3 0,130 100 €0,00

Verz. Drahtspanner Nr.3

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 49



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

4.8 Afschoren ValkBearingBracket midden in tralie
Bracing ValkBearingBracket in middle of truss /,

Abstitzen ValkBearingBracket in mitte Binder /

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488030 Verz. staaldraadklem 1/8" thv kabel 2,5/3,0 mm
Galv. wire rope clip 1/8" for steel cable 2,5/3,0 mm 0,007 100 €0,00
Verz. Seilklemme 1/8" behufs Draht 2,5/3,0 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488037 Alu. persklem 3,0 mm \ =]
Alu. press clip 3,0 mm 0,001 250 €0,00 :
Alu. Pressklemme 3,0 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 50
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.9 Afschoren ValkBearingBracket bij afhang

Bracing ValkBearingBracket at cloth hang down
Abstltzen ValkBearingBracket bei Tuchabhang

Verz. Drahtspanner Nr.3

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
481017 RVS kabel @3 mm 7x7 (1000 m)
SS cable @3 mm 7x7 (1000 m) 41,000 1 € 0,00
Haspel V2a Drahtseil @3 mm 7x7 (1000 m)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm
Galv. karabiner hook 6x60 mm 0,026 130 €0,00
Verz. Karabinerhaken 6x60 mm
488012 Verz. draadspanner nr. 3
Galv. wire tensioner no. 3 0,130 100 € 0,00

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 51



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.9 Afschoren ValkBearingBracket bij afhang -~

Bracing ValkBearingBracket at cloth hang down
Abstltzen ValkBearingBracket bei Tuchabhang

// /

HORTI SYSTEMS

R

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm
Galv. bearing plate support 50x5 mm
Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm
art.no. Lengte L = traliehoogte [ mm ] weight standard gross
Length L = trellis height [ mm ] per item packaging price
Lange L = Binder hhe [ mm ] [kag] per box per item
4482100350 350 0,687 1 €0,00
4482100400 400 0,785 1 €0,00
4482100450 450 0,883 1 €0,00
4482100500 500 0,982 1 € 0,00
4482100550 550 1,088 1 €0,00
4482100600 600 1,186 1 € 0,00
Andere maten op aanvraag
Other sizes on demand / Andere MaRe auf Anfrageother sizes on demand
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535720 Verz. supertex 6,3x19 mm %
Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm 0,005 100 €0,00
Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 52




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

4.10 ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2"
ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2" //

ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2" /

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441610 Kst. ValkWireSleeve kabel @3 mm L=100 mm
Plastic ValkWireSleeve cable @3 mm L=100 mm 0,060 130 €0,00
Kunststoff ValkWireSleeve Seil @3 mm L=100 mm
441612 Kst. ValkWireSleeve kabel @3 mm L=120 mm
Plastic ValkWireSleeve cable @3 mm L=120 mm 0,082 100 €0,00
Kunststoff ValkWireSleeve Seil @3 mm L=120 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
448034-W ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve
ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve 0,880 20 €0,00
ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve
Diameter ValkWireTensioner @70 mm, ca. 23 cm kabel per wikkeling

Diameter ValkWireTensioner @70 mm, appr. 23 cm cable per winding
Durchmesser ValkWireTensioner @70 mm, zirka 23 cm Seil pro Wicklung

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448034 ValkWireTensioner 170 mm
ValkWireTensioner 170 mm 0,820 20 €0,00
ValkWireTensioner 170 mm

Diameter ValkWireTensioner @70 mm, ca. 23 cm kabel per wikkeling
Diameter ValkWireTensioner @70 mm, appr. 23 cm cable per winding
Durchmesser ValkWireTensioner @70 mm, zirka 23 cm Seil pro Wicklung

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 53
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.10 ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2" -~
ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2" //

ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2" /

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
532520 Verz. vierkantmoer M8 (18x18x6 mm)
Galv. square nut M8 (18x18x6 mm) 0,013 250 €0,00
Verz. Vierkantmutter M8 (18x18x6 mm)
554016 Verz. tapbout M8x16 mm
Galv. tap bolt M8x16 mm 0,011 250 €0,00
Verz. Kopfschraube M8x16 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 54
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.10 ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2"
ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2"
ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2"

Koppelbare aandrijfas / Connectable drive shaft / Verbindbare Antriebswelle

art.no. description weight | standard gross
per item | packaging price
[kag] per box | peritem
528858606400  |Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 6400 mm
Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 6400 mm 31,323 37 €0,00
Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjingd MzM 6400 mm
528858608000 Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 8000 mm
Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 8000 mm 39,244 24 €0,00

Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjingd MzM 8000 mm

Motorassen met 1 zijde X-verjongd en andere zijde met kettingwiel voor diverse leveranciers en type motoren op aanvraag.

Motor shafts with 1 side X-reduced and the other side with chainwheel for various suppliers and types of motors on request.
Motorwellen mit 1 Seite X-verjungd und anderer Seite mit Kettenrad fir verschiedene Lieferanten und Motortypen auf Anfrage.

art.no. description weight | standard gross
per item | packaging price
[kg] per box | peritem
555060 Verz. bout M10x60 mm
Galv. bolt M10x60 mm 0,045 100 €0,00
Verz. Schraube M10x60 mm
555005 Verz. borgmoer M10
Galv. lock nut M10 0,011 300 € 0,00
Verz. Sicherungsmutter M10
441660 Kst. einddop voor ValkDriveShaft 2"
Plastic cap ValkValkDriveShaft 2" 0,020 1 €0,00

Kunststoffkappe ValkDriveShaft 2"

VAN DER VALK

T
Py :

HORTI SYSTEMS

&
~

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 55



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.10 ValkWireTensioner en ValkDriveShaft 2"

ValkWireTensioner and ValkDriveShaft 2"
ValkWireTensioner und ValkDriveShaft 2"

Te lassen aandrijfas / Drive shaft to be welded / Antriebswelle geschweif3t werden

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[ka] per box per item
504106000 |Verz. ValkDriveShaft 2" O-verjongd L=6000 mm
Galv. ValkDriveShaft 2" O-reduced L=6000 mm 29,070 37 €0,00
Verz. ValkDriveShaft 2" O-verjingt L=6000 mm
The working length of this tube is L=5900 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
504006465 |Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=6465 mm
Galv. ValkDriveShaft 2" smooth L=6465 mm 31,323 37 €0,00
Verz. ValkDriveShaft 2" glatt L=6465 mm
504008065 |Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=8065 mm
Galv. ValkDriveShaft 2" smooth L=8065 mm 39,244 24 €0,00
Verz. ValkDriveShaft 2" glatt L=8065 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[ka] per box per item
441660 Kst. einddop voor ValkDriveShaft 2"
Plastic cap ValkValkDriveShaft 2" 0,020 1 €0,00

Kunststoffkappe ValkDriveShaft 2"

VAN DER VALK

e i
P ;

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 56



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4,11 Staaldraad en ValkPulley
Steel cable and ValkPulley
Drahtseil und ValkPulley

art.no. description weight | standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per coil
481017 RVS kabel @3 mm 7x7 (1000 m)
SS cable @3 mm 7x7 (1000 m) 41,000 1 €0,00

Haspel V2a Drahtseil @3 mm 7x7 (1000 m)

ValkPulley voor ondersteuning van de retourdraad
ValkPulley for support of the return wire / ValkPulley fur Unterstitzung der Seil

art.no. description weight | standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
442777 ValkPulley met RVS profielclip
ValkPulley with stainless steel profile clip 0,010 1 €0,00
ValkPulley mit VV2a Profilclip
art.no. description weight | standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item
442779 ValkPulley
ValkPulley 0,010 1 €0,00
ValkPulley
442780 RVS profielclip ValkPulley
SS. profile clip ValkPulley 0,002 1 €0,00
V2a Profilclip ValkPulley
458170 RVS bevestigingsclip tbv ValkPulley
SS mounting clip for ValkPulley 0,001 100 €0,00

V2a befestigungsclip fur ValkPulley

Optie: ook te monteren aan een RVS spantklem
Option: can also be mounted on a stainless steel truss clip

Option: Kann auch an einer Edelstahl-Binderklemme montiert werden

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 57


https://www.youtube.com/watch?v=s_akATAy2e0
https://www.youtube.com/watch?v=GdYHoczHdtw

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4.12 Kabelspanner -~

Cable tensioner //

Kabelspanner /

HORTI SYSTEMS

Momentsleutel en kabelspanner (zie tevens de montagehandleiding)
Torque wrench and cable tensioner (see assembly manual)
Drehmomentschliussel und Kabel Spanner (sieh Montageanleitung)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
611615 Momentsleutel Gedore 8561 01
Torque wrench Gedore 8561 01 1,918 1 €0,00
Drehmomentschliissel Gedore 8561 01

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
611611 Kabelspanner t.b.v. momentsleutel (los)
Cable tensioner i.b.o. torque wrench 0,795 1 €0,00

Kabel Spanner behufs Drehmomentschlissel

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
611612 Kabelspanner zijgrip
Cable tensioner - side grip 0,505 1 €0,00

Kabel Spanner Seitengriff

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 58
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.13 ValkKliMax en ValkKliMax Slide
ValkKliMax and ValkKliMax Slide
ValkKliMax und ValkKliMax Slide

VAN DER VALK

”

// /

HORTI SYSTEMS

Attention!

With grease = standard

Without grease = for renovations or replacement

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item

444034 ValkKliMax 3 kg groene veer
ValkKliMax 3 kg green spring 0,055 200 €0,00
ValkKliMax 3 kg griine Feder

444035 ValkKliMax 6 kg blanke veer
ValkKliMax 6 kg blank spring 0,050 200 € 0,00
ValkKliMax 6 kg weil3e Feder

444036 ValkKliMax 9 kg rode veer
ValkKliMax 9 kg red spring 0,050 200 €0,00
ValkKliMax 9 kg rote Feder

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / fur Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7

Alleen in de eindvakken bij de omkeerwielen

Only in the end sections near the reversing wheels

Nur in die letzte facher bei die Umlenkrader

art.no. description weight standard gross

per item | packaging price
[kag] per box per item

444044 ValkKliMax Slide 3 kg groene veer
ValkKliMax Slide 3 kg green spring 0,064 150 €0,00
ValkKliMax Slide 3 kg griine Feder

444045 ValkKliMax Slide 6 kg blauwe veer
ValkKliMax Slide 6 kg blue spring 0,064 150 €0,00
ValkKliMax Slide 6 kg blau Feder

444046 ValkKliMax Slide 9 kg zwarte veer
ValkKliMax Slide 9 kg black spring 0,064 150 €0,00
ValkKliMax Slide 9 kg schwarz Feder

Voor RVS kabel 3 mm 7x7
For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / fur Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 59


https://www.youtube.com/watch?v=GsNbwT7RaQo
https://www.youtube.com/watch?v=3e7i9kxPk6Y

DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.14 ValkKliMax VP+ en ValkKliMax buis 19 mm

ValkKliMax VP+ and ValkKliMax tube 19 mm
ValkKliMax VP+ und ValkKliMax Rohr 19 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
444041 ValkKliMax VP+ 6 kg blanke veer
ValkKliMax VP+ 6 kg blank spring 0,093 100 €0,00
ValkKliMax Rohr VP+ 6 kg weiRe Feder
Voor RVS kabel 3 mm 7x7
For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / fur Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item
444038 ValkKliMax buis 19 mm 6 kg blanke veer
ValkKliMax tube 19 mm 6 kg blank spring 0,093 100 €0,00
ValkKliMax Rohr 19 mm 6 kg weil3e Feder
444039 ValkKliMax buis 19 mm 9 kg rode veer
ValkKliMax tube 19 mm 9 kg red spring 0,093 100 € 0,00

ValkKliMax Rohr 19 mm 9 kg rote Feder

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / fur Drahtseil Edelstahl 3 mm 7x7

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 60



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4,15 Loopdraadklem
Pull wire clamp
Zugseilklemme

[ =]
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
443010 Alu. loopdraadklem 40 mm vlak
Alu. pull wire clamp 40 mm i.b.o. screen profile 0,026 400 €0,00
Alu. Zugseilklemme 40 mm behufs Schirmprofil
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per 100
533040 Verz. hamerkopbout M6x40 mm
Galv. hammerhead bolt M6x40 mm 0,010 250 €0,00
Verz. Hammerkopfbolzen M6x40 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00
Verz. Mutter M6
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
443123 Alu. loopdraadklem VP+ 26 mm
Alu. pull wire clamp VP+ 26 mm 0,043 300 €0,00
Alu. Zugseilklemme VP+ 26 mm
443120 Alu. loopdraadklem 26 mm + zadelklem 19 mm
Alu. pull wire clamp 26 mm + saddle clamp 19 mm 0,043 200 €0,00
Alu. Zugseilklemme 26 mm + Sattelklemme 19 mm
443122 Alu. loopdraadklem 35 mm + zadelklem 19 mm
Alu. pull wire clamp 35 mm + saddle clamp 19 mm 0,049 200 €0,00
Alu. Zugseilklemme 35 mm + Sattelklemme 19 mm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
443511 Alu. zadelklem VP+
Alu. saddle clamp VP+ 0,160 750 €0,00
Alu. Sattelklemme VP+
443510 Alu. zadelklem 19 mm
Alu. saddle clamp 19 mm 0,015 800 €0,00

Alu.

Sattelklemme 19 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 61



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

4,16 Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger
Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss /,

Zusatzliche Komponenten fiur ein Seil Schirm auf dem unteren Trager

Afschoren van de onderligger van de tralie met een kunststof omspoten staaldraad
Bracing the lower beam of the truss with a black coated cable
Stltzung der unterste Trager der Binder mit einem schwarz ummantelte Seil

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
443010 Alu. loopdraadklem 40 mm vlak
Alu. pull wire clamp 40 mm i.b.o. screen profile 0,026 400 €0,00
Alu. Zugseilklemme 40 mm behufs Schirmprofil
Voor afschoren van de tralies onderling in het geval van een tweede scherm op de onderligger
For bracing the trusses in case of a second screen against the underside of the truss
Fur Stitzung die Unterseite der Binder falls einer zweite Schirmanlage gegen die Unterseite
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535715 Verz. supertex 5,5x38 mm
Galv. drill screw Hex. 5,5x38 mm 0,006 200 €0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x38 mm

Voor monteren loopdraadklem aan spant - Hoogte loopdraadklem is 20 mm - Supertex lengte = 38 mm
For mounting pull wire clamp to truss - Height of pull wire clamp is 20 mm - Drillscrew length is 38 mm

Fur Befestigung der Zugseilklemme zu dem Binder - Zugseilklemme hdhe ist 20 mm - Borhschraube lange ist 38 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
482015 Zw. gec. Staalk. @3 mm 1x19 (1000 m)
Black coated st cable @3 mm 1x19 (1000 m) 25,000 1 €0,00

Stahlkabel schwarz @3 mm 1x19 (1000 m)

/

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 62




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4,16 Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss
Zusatzliche Komponenten fir ein Seil Schirm auf dem unteren Trager

Het opspannen van de kunststof omspoten staaldraad
Tensioning of the black coated cable
Aufspannen der schwarz ummantelte Seil

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
488010 Verz. draadspanner compact
Galv. wire tensioner compact 0,057 150 €0,00
Verz. Drahtspanner kompakt
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535720 Verz. supertex 6,3x19 mm
Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm 0,005 100 €0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 63



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

4,16 Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger
Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss //

Zusatzliche Komponenten fiur ein Seil Schirm auf dem unteren Trager /

HORTI SYSTEMS

Montage van de ValkBearingBracket onder de tralie
Mounting of the bearing plate under the truss
Montage der Lagerplatte unter der Binder

onderkant tralie - hart 2" buis = 130 mm
lower beam - centre 2" axle = 130 mm
unterrohr - Mittle 2" rohr = 130 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[ka] per box per item

448221  |Montageset RSD250-K50 klemmontage
Mounting set RSD250-K50 - clamp mounting 0,340 1 € 0,00
Montagesatz RSD250-K50 - Klemmen Montage

448222  |Montageset RSD250-K60 klemmontage
Mounting set RSD250-K60 - clamp mounting 0,410 1 €0,00
Montagesatz RSD250-K60 - Klemmen Montage

448224  |Montageset RSD250-K80 klemmontage
Mounting set RSD250-K80 - clamp mounting 0,550 1 €0,00
Montagesatz RSD250-K80 - Klemmen Montage

448220  |Verz. aslagerpootje L=220 mm klem - 2x gat M8
Galv. shaft bearing leg L=220 mm clamp - 2x hole @M8 0,805 1 €0,00
Verz. Wellenlager Stativbeinklemmung - 2x Loch @M8

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item
448214  |Alu. ValkBearingBracket
Alu. ValkBearingBracket 0,725 15 €0,00
Alu. ValkBearingBracket

448216 (Al

u. ValkBearingBracket 2.0
Alu. ValkBearingBracket 2.0 0,496 15 €0,00
Alu. ValkBearingBracket 2.0

Uitgevoerd met 4 kogellagers
Mounted with 4 ball bearings / Ausgestattet mit 4 Kugellagern

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per 100

554050  |Verz. bout M8x50 mm
Galv. bolt M8x50 mm 0,023 100 €0,00
Verz. Schraube M8x50 mm

554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8

535517  |Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 €0,00
Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

e
o

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 64
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

4,16 Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger ~
Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss //
/

Zusatzliche Komponenten fir ein Seil Schirm auf dem unteren Trager

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
488012 Verz. draadspanner nr. 3
Galv. wire tensioner no. 3 0,130 100 €0,00
Verz. Drahtspanner Nr.3

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
553065 Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100 €0,00
Verz. Schraube M6x65 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00

Verz. Mutter M6

Montage met extra uitvulkoker voor grotere kolom
Mounting with extra filling tube for larger columns
Montage mit extra Fullrohr fir grofRere Stltze

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448217 Verz. uitvulkoker 50x20x2 mm - L=180 mm
Galv. filling tube 50x20x2 mm - L=180 mm 0,358 1 €0,00
Verz. Fullrohr 50x20x2 mm L=180 mm
448219 Verz. uitvulkoker 50x25x2 mm - L=180 mm
Galv. filling tube 50x25x2 mm - L=180 mm 0,410 1 €0,00
Verz. Fillrohr 50x25x2 mm L=180 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554075 Verz. bout M8x75 mm
Galv. bolt M8x75 mm 0,032 100 €0,00

Verz. Schraube M8x75 mm

In plaats van de Verz. bout M8x50 mm op pagina 75

Instead of the galv. bolt M8x50 mm on page 75
Statt Verz. Bolzen M8x50 mm auf Seite 75

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 65
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4,16 Aanvullende componenten voor een draadscherm op de onderligger

Additional components for a wire screen on the lower beam of the truss
Zusatzliche Komponenten fiur ein Seil Schirm auf dem unteren Trager

Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm
Galv. bearing plate support 50x5 mm
Verz. Achslager Montageplatte 50x5 mm

art.no. Lengte L = traliehoogte [ mm ] weight standard gross
Length L = trellis height [ mm ] per item packaging price
Lange L = Binder héhe [ mm ] [kg] per box per item
4482100350 350 0,687 1 €0,00
4482100400 400 0,785 1 €0,00
4482100450 450 0,883 1 €0,00
4482100500 500 0,982 1 €0,00
4482100550 550 1,088 1 €0,00
4482100600 600 1,186 1 €0,00
4482100650 650 1,276 1 €0,00
4482100700 700 1,374 1 €0,00
4482100750 750 1,472 1 €0,00
4482100800 800 1,570 1 €0,00
4482100850 850 1,668 1 €0,00
4482100900 900 1,766 1 €0,00
4482100950 950 1,864 1 €0,00
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

535720 Verz. supertex 6,3x19 mm

Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm 0,005 100 €0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm

VAN DER VALK

7

HORTI SYSTEMS

”~

/

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 66




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

5.1 Verzinkte hoekplaat t.b.v. opspannen afhangdraad ~

Galvanized angle plate for tensioning hang down wire /,

Verzinkte Winkelplatte fir Aufspannung der Tugabhang Seil /

HORTI SYSTEMS

o
0
o
~
=
=
D
>

@
o
o
s
S

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

448425 Verz. hoekplaat 130x35x100x3 mm
Galv. angle plate 130x35x100x3 mm 0,336 1 €0,00
Verz. Winkelplatte 130x35x100x3 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

554020 Verz. tapbout M8x20 mm
Galv. tap bolt M8x20 mm 0,012 300 €0,00
Verz. Kopfschraube M8x20 mm

554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8

N

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
488010 Verz. draadspanner compact
Galv. wire tensioner compact 0,057 150 €0,00

Verz. Drahtspanner kompakt

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100

553016 Verz. tapbout M6x16 mm
Galv. tap bolt M6x16 mm 0,004 250 €0,00
Verz. Kopfschraube M6x16 mm

ol

553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 € 0,00
Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 67
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.2 Afhang strip, staalkabel zwart gecoat en RVS doekknijper

Overhang strip, galvanized black coated steel cable and ss. cloth pegs
Abhangplatte, verz. Stahlkabel schwarz beschichtet und V2a Tuchklammer

VAN DER VALK

T
Py :

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
442715 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=148 mm
Alu. overhangstrip 50x3 mm L=148 mm 0,055 250 €0,00
Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=148 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535720 Verz. supertex 6,3x19 mm
Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm 0,005 100 €0,00
Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm
2 per afhangstrip / 2 per overhang strip / 2 pro Abhangplatte
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
482015 Zw. gec. Staalk. @3 mm 1x19 (1000 m)
Black coated st cable @3 mm 1x19 (1000 m) 25,000 1 €0,00
Stahlkabel schwarz @3 mm 1x19 (1000 m)
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
453010 RVS doekknijper
SS. cloth peg 0,001 8500 €0,00

V2a Tuchklammer

umop Buey Yoo g

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 68



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.3 PVCclipbuis
PVC clip pipe
PVC clip-Rohr

PVC clipbuis wit 14x1 mm / PVC clip pipe white 14x1 mm / PVC clip-Rohr weif3

VAN DER VALK

T
P /

HORTI SYSTEMS

art.no. length nominal weight standard gross
[mm] weight per length packaging price
perm [ kg ] [kag] per bundle per length
486003200 3200 0,050 0,160 50 €0,00
486003658 3658 0,050 0,183 50 €0,00
486004000 4000 0,050 0,200 50 €0,00
486004500 4500 0,050 0,225 50 €0,00
486005000 5000 0,050 0,250 50 €0,00
486005400 5400 0,050 0,270 50 €0,00
486006400 6400 0,050 0,320 50 €0,00
486008000 8000 0,050 0,400 50 €0,00
Om beide afhangdraden / On both wires of the cloth hang down / An beide Drahten der Tuchabhang
Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 69
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

3
@)
o
=1
=0
=0
o
5

Q@
a
o
=
=



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

5.4 ValkOverhang

// /

HORTI SYSTEMS

ValkOverhangSlide

3
Q
o
=1
>
>0
o
5

Q@
o
o
=
=

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441740 Kst. ValkOverhangSlide
Plastic ValkOverhangSlide 0,007 1 €0,00

Kunststoff ValkOverhangSlide

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
453515 RVS borgclip ValkOverhang
SS lock clip ValkOverhang 0,001 1 €0,00

V2a. Sperrclip ValkOverhang

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 70
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

5.4 ValkOverhang

7

ValkOverhangFixed /
(&)
@]
S
=
>
@
=
«Q
o
o
=
S
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
442705 Alu. ValkOverhangFixed
Alu. ValkOverhangFixed 0,026 200 €0,00
Alu. ValkOverhangFixed
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
440505 Alu. contraplaatje L=65 mm
Alu. counterplate L=65 mm 0,009 200 €0,00
Alu. gegenplatte L=65 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
553010 Verz. tapbout M6x10 mm
Galv. tap bolt M6x10 mm 0,004 500 €0,00 %
Verz. Kopfschraube M6x10 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 71
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

5.5 Doekgewicht en eiringhaak
Cloth weight and screen hook Pt
Tuchgewicht und Ei-Haken

/
HORTI SYSTEMS

3
Q
o
=1
>
>0
o
5

Q@
o
o
=
=

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
447025 Verz. doekgewicht 130 gr. (20x8x110 mm)
Galv. cloth weight 130 gr. (20x8x110 mm) 0,133 150 €0,00
Verz. tuchgewicht 130 Gr. (20x8x110 mm)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
454550 RVS doekgewicht-clip
SS. cloth weight clip 0,002 250 €0,00

V2a. tuchgewicht-clip

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441520 Kst. eiringhaak 43x31 mm
Plastic screen hook 43x31 mm 0,002 750 € 0,00
Kunststoff Ei-Haken 43x31 mm

Extra bevestiging van het doek aan de clipbuis
Extra connection of the cloth to the clip on tube
Weitere bestatigung der Tuch auf der Clip Tube

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 72
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

6.1 Staalconstructie bij zijgevels en bij de tussenscheiding van afdelingen
Steel structure at the side walls and at the separation of sections //

Stahlkonstruktion an den Seiten und an den Trennung von Abteilungen /

HORTI SYSTEMS

»
I
o
=
N
o
>
—
Q
«Q
c
—
—
1]
=
—
o}
(=]
c
—
—
0]
=
n
(@]
=
(1]
(1]
S

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price t/
[kg] per bundle | per item )
508206500 |Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ B
Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced 19,250 64 € 0,00

Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448101 Alu. klembeugel koker 50 mm
Alu. mounting bracket tube 50 mm 0,033 500 €0,00

Alu. Klemmbugel Rohr 50 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448236 Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm
Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm 0,090 150 €0,00
Verz. U-Bligel M8 Stitze 76,2x76,2 mm
448237 Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm
Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm 0,090 75 €0,00
Verz. U-Bugel M8 Rohr 70-80 mm
448238 Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm
Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm 0,120 100 €0,00

Verz. U-Blgel M8 Rohr 81-101,6 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per 100

554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00 e
Verz. Mutter M8

535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 €0,00

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 73
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK
6.1 Staalconstructie bij zijgevels en bij de tussenscheiding van afdelingen -~
Steel structure at the side walls and at the separation of sections //

Stahlkonstruktion an den Seiten und an den Trennung von Abteilungen /

HORTI SYSTEMS

D
I
o
=
N
o
>S5
—
Q
«Q
c
—
—
(1]
=
—
o}
«Q
c
—
—
D
=
[%2)
(@]
=
(1]
(1]
S

art.no. description weight standard gross o -
peritem | packaging price <
[kg] per box per item

508206500 |Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ
Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced 19,250 64 €0,00
Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kgl per box per item
448101 Alu. klembeugel koker 50 mm
Alu. mounting bracket tube 50 mm 0,033 500 €0,00

Alu. Klemmbiigel Rohr 50 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per 100
554120 Verz. bout M8x120 mm -
Galv. bolt M8x120 mm 0,050 100 €0,00
Verz. Schraube M8x120 mm
554140 Verz. bout M8x140 mm
Galv. bolt M8x140 mm 0,058 100 €0,00
Verz. Schraube M8x140 mm
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00 e

Verz. Mutter M8

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 74
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

6.2 Montage van de Crapaldraden langs de kolommen
Mounting of the Crapal wires along the posts //

Montage der Crapal Drahten zu den Stitzen “

HORTI SYSTEMS

(ep}
I
o
=
N
o
>S5
—
e
«Q
e
—
—
@D
-
—
o
(]
c
—
—
@D
-
n
(@]
=
D
@D
=)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
482520 Verz. staaldraad VP+ @2 mm (1000 m)
Galv. wire VP+ @2 mm (1000 m) 25,000 1 €0,00
Verz. Stahl Draht VP+ @2 mm (1000 m)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
488010 Verz. draadspanner compact
Galv. wire tensioner compact 0,057 150 €0,00

Verz. Drahtspanner kompakt

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
442660 Alu. staaldraad klemplaat
Alu. steel wire clamping plate 0,007 1500 €0,00

Alu. Stahldraht Klemmplatte

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535712 Verz. supertex 5,5x25 mm
Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm 0,005 100 €0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 75
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

6.3 Doekbevestiging aan Crapaldraden en aan kolommen ~

Cloth installation to Crapal wires and to the posts /,
Schirm Montage zu den Crapal Drahten und zu den Stitzen

/
HORTI SYSTEMS

(o))
I
o
=.
N
o
=
—
L
(o]
o
—
—
®
=
—
o
«Q
o
—
—
®
=
%2
(2]
=
]
@
-

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
611005 Nietmachine Rapid
Rapid all-steel stapling plier 0,387 1 €0,00
Rapid Heftzange aus Stahl

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item -l.;-;_"‘aa"«
611006 Doos nietjes 24/8, RVS (1000 st./doos) ‘
Box SS. staples 24/8 (1000 pcs.) 0,061 1 €0,00 a m
Dose V2a Heftklammern 24/8 (1000 Stk.) | -

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441528 Kst. bovendraadgeleideblokje
Plastic upper wire guide block 0,003 5000 €0,00
Kunststoff Oben-Drahtleiterblock

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 76
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

6.3 Doekbevestiging aan Crapaldraden en aan kolommen -~

Cloth installation to Crapal wires and to the posts //

Schirm Montage zu den Crapal Drahten und zu den Stitzen /

HORTI SYSTEMS

»
I
=
E.
o
>S5
—
=
(@]
c
—
—
[¢)
-
—
o
«Q
c
—
—
[¢)
-
0
Q
D
[¢)
=)

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
456178 RVS draadbeugel - doek aan kolom 70x70 mm
SS. wire bracket - cloth to column 70x70 mm 0,030 50 €0,00
V2a. Drahtbiigel - Tuch an Stutze 70x70 mm
456180 RVS draadbeugel - doek aan kolom 80x80 mm
SS. wire bracket - cloth to column 80x80 mm 0,038 50 €0,00
V2a. Drahtbiigel - Tuch an Stutze 80x80 mm
456181 RVS draadbeugel - doek aan kolom 90x90 mm
SS. wire bracket - cloth to column 90x90 mm 0,048 50 € 0,00
V2a. Drahtbiigel - Tuch an Stutze 90x90 mm
456182 RVS draadbeugel - doek aan kolom 100x100 mm
SS. wire bracket - cloth to column100x100 mm 0,058 50 €0,00

V2a. Drahtbtigel - Tuch an Stitze 100x100 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
453010 RVS doekknijper
SS. cloth peg 0,001 8500 €0,00

V2a Tuchklammer

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 77
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

6.4 ValkReversingWheel

// /

HORTI SYSTEMS

»
I
o
=
N
o
>S5
—
Q
«Q
c
—
—
(1]
=
—
o
(=]
c
—
—
0]
=
0
o
=
(1]
(1]
S

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item

44720050050  |valkReversingWheel achter 1x @100-3 #50x50 mm
ValkReversingWheel back 1x @100-3 #50x50 mm 0,567 15 € 0,00
ValkReversingWheel hinter 1x @100-3 #50x50 mm

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kgl per box per 100
553065 Verz. bout M6x65 mm
Galv. tap bolt M6x65 mm 0,017 100 €0,00

Verz. Schraube M6x65 mm

art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kal per box per 100
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 €0,00 <

Verz. Mutter M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 78
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

6.5 ValkBearingBracket op kolom -
ValkBearingBracket on columns

ValkBearingBracket auf Stiitze

// /

HORTI SYSTEMS

(]
I
o
=.
N
o
=)
—
=R
«Q
c
—
—
®
-
—_
]
«Q
c
—
—
®
-
(%))
O
=
9]
0]
=]

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item

448234 Verz. plaat tbv aslager 2" aan kolom
Galv. plate for 2" axle bearing to the post 0,640 1 €0,00
Verz. Platte fur Achslager 2" zu Stitze

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item

448214 Alu. ValkBearingBracket
Alu. ValkBearingBracket 0,725 15 €0,00
Alu. ValkBearingBracket

Uitgevoerd met 4 kogellagers

Mounted with 4 ball bearings / Ausgestattet mit 4 Kugellagern

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

448236 Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm
Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm 0,090 150 €0,00
Verz. U-Blgel M8 Stiitze 76,2x76,2 mm
448237 Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm

Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm 0,090 75 €0,00
Verz. U-Blgel M8 Rohr 70-80 mm

448238 Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm
Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm 0,120 100 €0,00
Verz. U-Blgel M8 Rohr 81-101,6 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100

554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8

535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 €0,00
Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

Q6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 79
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.5 ValkBearingBracket op k¢
ValkBearingBracket on columns
ValkBearingBracket auf Stiitze

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
448234 Verz. plaat tbv aslager 2" aan kolom
Galv. plate for 2" axle bearing to the post 0,640 1 €0,00
Verz. Platte fiir Achslager 2" zu Stitze
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
448214 Alu. ValkBearingBracket
Alu. ValkBearingBracket 0,725 15 € 0,00
Alu. ValkBearingBracket
Uitgevoerd met 4 kogellagers
Mounted with 4 ball bearings / Ausgestattet mit 4 Kugellagern
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
448236 Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm
Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm 0,090 150 €0,00
Verz. U-Blgel M8 Stiitze 76,2x76,2 mm
448237 Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm
Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm 0,090 75 €0,00
Verz. U-Blgel M8 Rohr 70-80 mm
448238 Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm
Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm 0,120 100 € 0,00
Verz. U-Blgel M8 Rohr 81-101,6 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 € 0,00
Verz. Mutter M8
535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 € 0,00

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)

VAN DER VALK

7

QO

”~

/
HORTI SYSTEMS

o
I
o
=
N
o
S5
—
=
«Q
c
—
—
0]
-
—
o
«Q
[
—
—
1]
=
(%2
o
-
D
D
=)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 80



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

6.6 ValkPulley voor de retour draad
ValkPulley for the return wire /,

ValkPulley fir die Rickleitung /

HORTI SYSTEMS

»
I
o
=
N
o
>
—
Q
«Q
c
—
—
1]
=
—
o}
(=]
c
—
—
D
=
0
(@]
=
(1]
(1]
S

art.no. description weight standard gross

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[ka] per box per item
442779 ValkPulley
ValkPulley 0,010 1 €0,00
ValkPulley
per item packaging price

[ka] per box per item

538740 Verz. S-haak nr.40 L=40 mm
Galv. S-hook n0.40 L=40 mm 0,007 100 €0,00
Verz. S-Haken Nr.40 L=40 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm
Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm 0,005 100 €0,00
Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 81
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK
6.7 Installeren van de Crapaldraden voor de afhang ~
Installing the Crapal wires for the cloth hang down //

Montage den Crapal Drahten fir die Tuchabhang /

HORTI SYSTEMS

»
I
o
=
N
o
>
—
Q
«Q
c
—
—
1]
=
—
o}
(=]
c
—
—
0]
=
n
(@]
=
(1]
(1]
S

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
482520 Verz. staaldraad VP+ @2 mm (1000 m)
Galv. wire VP+ @2 mm (1000 m) 25,000 1 €0,00
Verz. Stahl Draht VP+ @2 mm (1000 m) -
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
442750 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm
Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm 0,060 200 €0,00

Alu. Stltzenplatte 25x4 mm L=220 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535712 Verz. supertex 5,5x25 mm
Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm 0,005 100 € 0,00

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 82
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.7 Installeren van de Crapaldraden voor de afhang

Installing the Crapal wires for the cloth hang down
Montage den Crapal Drahten fir die Tuchabhang

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
448430 Verz. draadopspanbeugel koker 50x50 mm
Galv. wire tension bracket tube 50x50 mm 0,500 1 €0,00
Verz. Drahtaufspannbtigel Rohr 50x50 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
448235 Verz. U-beugel M8 koker 50x50 mm
Galv. U-bracket M8 tube 50x50 mm 0,060 200 €0,00
Verz. U-Bugel M8 Rohr 50x50 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535517 Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm) 0,004 200 € 0,00
Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)
554000 Verz. moer M8
Galv. nut M8 0,005 500 €0,00
Verz. Mutter M8
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
488010 Verz. draadspanner compact
Galv. wire tensioner compact 0,057 150 €0,00
Verz. Drahtspanner kompakt
553016 Verz. tapbout M6x16 mm
Galv. tap bolt M6x16 mm 0,004 250 €0,00
Verz. Kopfschraube M6x16 mm
553000 Verz. moer M6
Galv. nut M6 0,002 1000 € 0,00
Verz. Mutter M6
535710 Verz. supertex 5,5x19 mm
Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm 0,004 500 €0,00

Verz.

Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm

VAN DER VALK

7

”~

/
HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 83

»
I
o
=
N
o
S
—
=
«Q
c
—
—
0]
-
—
o
«Q
[
—
—
1]
=
(%2
o
=
D
D
=)




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.1 ValkGableTube en koppelstuk voor gevelschermen
ValkGableTube and coupling for wall screens

ValkGableTube und Kupplung fiir Wand-Rollschirmen

Alu. ValkGableTube L=6400 mm

art.no. diameter length nominal weight standard gross
[mm] [mm] weight per length packaging price
perm [kg] [kal per bundle | per length
433506400 35 6400 0,494 3,162 175 €0,00
434006400 50 6400 0,630 4,032 95 €0,00
434506400 63 6400 0,830 5,312 60 €0,00
Alu. koppelstuk L=230 mm
Alu. coupling piece L=230 mm
Alu. Kupplungsglied L=230 mm
art.no. diameter diameter weight standard gross
roller tube coupling per piece packaging price
[mm] [mm] [kg] per box per length
433510 35 31 0,113 50 €0,00
434010 50 46 0,188 100 €0,00
434510 63 59 0,247 50 €0,00
Montage van het koppelstuk aan de rolbuis met popnagels
Mounting of the coupling piece to the roller tube with pop rivets
Montage des Kupplungsglieds zu dem Wikkelrohr mit Nieten
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per 100
535504 Alu. popnagel 4,0x10 mm
Alu. rivet 4,0x10 mm 0,001 1000 € 0,00

Aluminium-Niet 4,0x10 mm

VAN DER VALK

T
Py :

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 84

\‘
<
)
EN
@)
o)
<
@
<
@,
o
5




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.2 ValkPurlinClip

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item

453511 Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm
Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm 0,016 750 €0,00

Spez.St. ValkPurlinClip 40x30 mm

453512 Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm
Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm 0,016 500 €0,00

Spez.St. ValkPurlinClip 50x30 mm

453510 Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm
Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm 0,004 5000 €0,00

Spez.St. ValkPurlinClip 25x18 mm

VAN DER VALK

T
Py :

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 85

\l
<
)
EN
@)
o)
<
@
<
@,
o
5




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.3 ValkPurlinProfile

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per length
433406400 Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm
Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm 2,049 1 €0,00
Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
453511 Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm
Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm 0,016 750 €0,00
Spez.St. ValkPurlinClip 40x30 mm
453512 Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm
Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm 0,016 500 €0,00
Spez.St. ValkPurlinClip 50x30 mm
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441541 Kst. inloop gording intrekprofiel
Plastic entry purlin inserting profile 0,002 1 €0,00
Kunststoff eintrag Pfettenrtickzugsprofil
452246 RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV
SS. align clip ValkScreenProfile VSV 0,003 50 € 0,00

V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

\‘
<
)
EN
@)
o)
<
@
<
@,
o
5

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 86



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.4 ValkGableTube Twin en koppelstuk voor Twin-gevelschermen

ValkGableTube Twin and coupling for Twin wall screens

ValkGableTube Twin und Kupplung fir Twin Wand-Rollschirmen

Alu. ValkGableTube (3-groefs) L=6400 mm
Alu. ValkGableTube (3 grooves) L=6400 mm
Alu. ValkGableTube (3 Nuten) L=6400 mm

diameter

art.no. length nominal weight standard gross
[mm] [mm] weight per length packaging price
perm [ kg ] [ka] per bundle per length
433606400 35 6400 0,583 3,731 175 €0,00
434106400 50 6400 0,696 4,454 95 €0,00
434606400 63 6400 0,840 5,376 60 €0,00
Alu. koppelstuk L=230 mm t.b.v. 3-groefs ValkGableTube
Alu. coupling piece L=230 mm for ValkGableTube with 3 grooves
Alu. Kupplungsglied L=230 mm fur 3 Nuten ValkGableTube
art.no. diameter diameter weight standard gross
roller tube coupling per piece packaging price
[mm] [mm] [kg] per box per length
433610 35 31 0,110 50 €0,00
434110 50 46 0,169 100 €0,00
434610 63 59 0,210 50 €0,00
Montage van het koppelstuk aan de rolbuis met popnagels
Mounting of the coupling piece to the roller tube with pop rivets
Montage des Kupplungsglieds zu dem Wikkelrohr mit Nieten
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
535504 Alu. popnagel 4,0x10 mm
Alu. rivet 4,0x10 mm 0,001 1000 € 0,00

Aluminium-Niet 4,0x10 mm

VAN DER VALK

7

”~

/

HORTI SYSTEMS

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 87

\‘
<
)
=
@)
o)
<
@
<
@,
o
5




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

7.5 Componenten voor rolschermen ~
Components for roller screens ot
/

Komponenten fur Rollschirmen

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[ka] per box per item

482015 Zw. gec. Staalk. @3 mm 1x19 (1000 m)
Black coated st cable @3 mm 1x19 (1000 m) 25,000 1 €0,00
Stahlkabel schwarz @3 mm 1x19 (1000 m)

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price

N
<
=
=
@
)
=3
)
<
@,
o
=

art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kg] per box per item

488010 Verz. draadspanner compact
Galv. wire tensioner compact 0,057 150 €0,00
Verz. Drahtspanner kompakt

art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kg] per box per item

538740 Verz. S-haak nr.40 L=40 mm
Galv. S-hook n0.40 L=40 mm 0,007 100 €0,00
Verz. S-Haken Nr.40 L=40 mm

art.no. description weight standard gross
per item length price
[kgl per bundle per item

614012 Victorketting vuurverzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 m)
Victor chain galvanized 2.5mm No.27 (30 m) 4,200 1 €0,00
Victor Kette verzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 M)

Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ.
Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm (swaged)
Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm (mit einseitiger Verjingung)

art.no. length length nominal weight | standard gross
nom. eff. weight per length | packaging price
[mm] [mm] perm [kg ] [kg] | perbundle | perlength

501006470 6470 6400 0,359 2,323 169 €0,00

[kg] per box per item
488012 Verz. draadspanner nr. 3
Galv. wire tensioner no. 3 0,130 100 €0,00
Verz. Drahtspanner Nr.3

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 88
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.5 Componenten voor rolschermen
Components for roller screens
Komponenten fir Rollschirmen

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448510 Alu. opsluitprop buis 27 mm
Alu. mounting plug for tube 27 mm 0,025 100 €0,00
Alu. Vorsteckpfropfen Rohr 27 mm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448525 Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm
Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245mm 0,405 15 €0,00
Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm
T.b.v. buismotor - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)
For tube motor - mounted with 4x plastic roll compact 358/27
Fur Rohrmotor - montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448545 Alu. ValkGableGuide U60x40 @32 mm L=245 mm
Alu. ValkGableGuide U60x40 @32 mm L=245 mm 0,424 15 €0,00

Alu. ValkGableGuide U60x40 @32 mm L=245 mm

T.b.v. buismotor - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor - mounted with 4x plastic roll compact 358/27
Fur Rohrmotor - montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27

VAN DER VALK

// /!

HORTI SYSTEMS

UOISIN3|qeDM[eA L

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 89



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.5 Componenten voor rolschermen
Components for roller screens
Komponenten fir Rollschirmen

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[ka] per box per item
448526 Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm + HP RB50E
Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm + CP RB50E| 0,650 10 €0,00
Alu. ValkGableGuide C50x25@27 mm L=245 mm + HP RB50E-
T.b.v. buismotor RB50 - L=245 mm gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)
For tube motor RB50 - L=245 mm mounted with 4x plastic roll compact 358/27
Fur Rohrmotor RB50 - L=245 mm montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[ka] per box per item
448527 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB50
Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB50 0,249 1 € 0,00
Verz. Eckblech L=90 mm fur Rohrmotor RB50
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448530  |Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=350 mm + HP RB120
Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=350 mm + CP RB120| 1,085 10 €0,00
Alu. ValkGableGuide C50x25@27 mm L=350 mm + HP RB120E
T.b.v. buismotor RB120E+ - L=350 mm gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)
For tube motor RB120E+ - L=350 mm mounted with 4x plastic roll compact 358/27
Fur Rohrmotor RB120E+ - L=350 mm montiert mit 4x Kst. Rolle Kompakt 358/27
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
448528 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB120E+
0,538 1 €0,00

Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB120E+
Verz. Eckblech L=90 mm fur Rohrmotor RB120E+

VAN DER VALK

”~

// /

HORTI SYSTEMS

\'
<
=
N
@
)
=3
@
<
@,
o
>S5

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 90



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.1 Diverse speciale aluminium profielen

Various special aluminum profiles
Verschiedene spezielle Aluminium Profile

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
435106400 Alu. buis @63 x L=6400 mm glad
Alu. tube @63 x L=6400 mm smooth 4,668 1 €0,00
Alu. Rohr @63 x L=6400 mm glatt
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kal per box per item
435604000 Alu. gordingprofiel L=4000 mm
Alu. purlin profile L=4000 mm 1,016 1 €0,00
Alu. Pfetteprofil L=4000 mm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
435702000 Alu. multi-profiel L=2000 mm
Alu. multi-profile L=2000 mm 0,544 1 €0,00

Alu. Multi-profil L=2000 mm

VAN DER VALK

e
P /

HORTI SYSTEMS

(o]
©)
—
=
1]
=
(@]
o
3
o
(]
>
1]
>
=-
(7]

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 91



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.2 Overige stalen buizen en kokers
Other steel tubes
Ubrige Stahlrohre

VAN DER VALK

=

s
7/
/
HORTI SYSTEMS

[e0]
©)
—
>
0]
=
(@]
o
3
©
o
>
0]
>
p=3
(%2}

art.no. description weight standard gross
peritem | packaging price
[kg] per box per item
508006400 Verz. rechthoekige buis 50x30x2 mm L=6400 mm
Galv. rectangular tube 50x30x2 mm L=6400 mm 16,192 1 €0,00
Verz. Rechteckrohr 50x30x2 mm L=6400 mm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price ) /
[kg] per box per item
508206500 Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ
Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced 19,250 64 €0,00
Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung
art.no. description weight standard gross .
per item | packaging price
[kg] per box per item
508106400 Verz. vierkantbuis 50x50x2 mm L=6400 mm
Galv. square tube 50x50x2 mm L=6400 mm 20,736 1 € 0,00
Verz. Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6400 mm
This article expire in due
Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 92

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

”~

8.3 Overige kleine componenten
Other small components //

Ubrige kleine Komponenten “

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
440512 Alu. koppelstrip L=300 mm (4 gaten)
Alu. coupling plate L=300 mm (4 holes) 0,046 200 €0,00
Alu. Kupplungsplatte L=300 mm (4 Lécher) g
=
@
art.no. description weight standard gross 8
per item packaging price 3
[kg] per box per 100 E
553010 Verz. tapbout M6x10 mm 8
Galv. tap bolt M6x10 mm 0,004 500 €0,00 % 5

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price _a
[kg] per box per item /.6 %)
442710 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=98 mm 2 ¢/
Alu. overhangstrip 50x3 mm L=98 mm 0,035 250 €0,00 4/ %)
Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=98 mm 0 :
442720 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=348 mm 9
Alu. overhangstrip 50x3 mm L=348 mm 0,141 200 €0,00 ’t’ o) 3
Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=348 mm “’/"/

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
442750 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm
Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm 0,060 200 €0,00
Alu. Stltzenplatte 25x4 mm L=220 mm
442755 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=260 mm
Alu. column strip 25x4 mm L=260 mm 0,070 200 €0,00
Alu. Stltzenplatte 25x4 mm L=260 mm
442758 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=315 mm
Alu. column strip 25x4 mm L=315 mm 0,080 200 € 0,00

Alu. Stltzenplatte 25x4 mm L=315 mm

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kag] per box per item
448507 Alu. kabelklem + M6 stelschroef QQ
Alu. Cable clamp + M6 set screw 0,007 250 €0,00 ) l‘l
Alu. Seilklemme + M6 Stellschraube b -

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 93
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.3 Overige kleine componenten
Other small components
Ubrige kleine Komponenten

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
441516 Kst. dopje t.b.v. STABIMAX
Plastic cap for STABIMAX 0,002 200 €0,00
Kunststoff Endkappe fir STABIMAX
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
441523 Kst. S-haak groot
Plastic S-hook big 0,001 2000 €0,00
Kunststoff S-Haken gross
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
441533 Kst. Valk doekknijper
Plastic Valk cloth peg 0,001 20000 €0,00
Kunststoff Valk Tuchklammer
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per 100
441540 Kst. doekknijper
Plastic cloth peg 0,001 3500 €0,00
Kunststoff Tuchklammer
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
530507 Kst. glijbus compact
Plastic sliding bush compact 0,006 2500 €0,00
Kunststoff Gleitbiichse kompakt
530508 Kst. glijous compact - gevet
Plastic sliding bush compact - with grease 0,006 2500 €0,00

Kunststoff Gleitbiichse kompakt - mit Fett

VAN DER VALK

=

HORTI SYSTEMS

s
o /
| HORTI SYSTEMS |

[e0]
©)
—
>
0]
=
(@]
o
3
©
o
>
0]
>
p=3
(%2}

&
i
o
&

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

page 94



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.3 Overige kleine componenten
Other small components
Ubrige kleine Komponenten

7

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kag] per box per item
444024 #N/B
#N/B #N/B #N/B #N/B
#N/B
444025 ValkKliMax SUNMAX 6 kg blanke veer
ValkKliMax SUNMAX 6 kg blank spring 0,060 150 €0,00
ValkKliMax SUNMAX 6 kg weil3e Feder
444026 ValkKliMax SUNMAX 9 kg rode veer
ValkKliMax SUNMAX 9 kg red spring 0,062 150 €0,00
ValkKliMax SUNMAX 9 kg rote Feder
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kal per box per item
458085 RVS stabiliteitsas tbv ValkKliMax SUNMAX
SS. stability axis for ValkKliMax SUNMAX 0,024 1 €0,00
V2a Stabilitats-Achse fur ValkKliMax SUNMAX
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box per item
452520 RVS ValkScreenClip VTP
SS. ValkScreenClip VTP 0,002 2000 €0,00
V2a ValkScreenClip VTP
ledere 40 cm / every 40 cm / jeder 40 cm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[ka] per box per item
452525 RVS ValkScreenClip VTP buitenscherm
SS. ValkScreenClip VTP outdoor screen 0,002 3000 €0,00

V2a ValkScreenClip VTP Aussenschirm

ledere 40 cm / every 40 cm / jeder 40 cm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

VAN DER VALK

oo
©)
—
>
@D
=
(@]
o
3
©
o
>
@D
>
—
(2]




DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.3 Overige kleine componenten
Other small components
Ubrige kleine Komponenten

HORTI SYSTEMS

art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box | peritem
441505 |Kst. dilatatieblokje
Plastic dilatation block 0,004 200 €0,00
Kunststoff Expansionsblock
458015 |RVS dilatatie-as g6x150 mm
SS. dilatation axis 6 mm L=150 mm 0,033 100 €0,00
VV2a Erweiterungsachse 6 mm L=150 mm
art.no. description weight standard gross
per item | packaging price
[kg] per box | peritem
444081 | Alu. uitbouwplaatje ValkKliMax + hk bout
Alu. extension plate ValkKliMax + hh bolt 0,034 200 €0,00
Alu. Verlangerungsplatte ValkKliMax + Hk Schraube

Wordt gemonteerd tussen TRIPLE-PLUS 22 mm of CLIP 20 mm profiel en KLI-MAX compact
Alleen bij omkeerwielen indien géén nieuw omkeerwiel met versprongen wielen wordt gebruikt
Can be mounted between TRIPLE-PLUS 22 mm or CLIP 20 mm profile and the KLI-MAX compact
Only near the reversing wheels if not the new reversing wheel with staggered wheels is used

Wird montiert zwischen TRIPLE-PLUS 22 mm oder CLIP 20 mm Profil und KLI-MAX kompakt

Nur in der nédhe von Umlenkrader wenn kein neues Umlenkrad mit gestaffelte Rader montiert ist

VAN DER VALK

[e0]
@)
—
>
0]
=
o
o
3
©
o
>
()
>
p=3
(%2}

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions.
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS VAN DER VALK

8.3 Overige kleine componenten ~

Other small components /,
Ubrige kleine Komponenten

/
HORTI SYSTEMS

oo
@)
—
>
0]
=
(%)
[}
3
©
o
>
o
=
—
(2]

art.no. description weight standard gross
per item packaging price [ -
[kg] per box peritem | |
458160 RVS draadoploop t.b.v. buis 27 mm
SS. wire rise i.b.o. tube 27 mm 0,004 1000/ 25 €0,00 _ -
V2a Drahtauflauf behufs Rohr 27 mm T Ne—’
art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kal per box per item
452220 RVS draaddoekstopper
SS. wire cloth stop finger 0,004 25 €0,00
V2a Draht-Tuchstopper

art.no. description weight standard gross
per item packaging price
[kg] per box per item
610540 Dubbelzijdig tape 19 mm (50 m per rol) o
Double sided adhesive tape 19 mm (50 m per 0,250 1 €0,00 \ e
Zweiseitig Klebeband 19 mm (50 m pro Rolle)

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
Our general terms and conditions apply to all our transactions. page 97
A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.



artikelnummer omschrijving Nederlands
description Dutch

Beschreibung Niederlandisch

Omschrijving Engels
description English
Beschreibung Englisch

Omschrijving Duits gewicht = verpakking
description German weight | packing
Verpackung

Article number

Artikelnummer Beschreibung Deutsch

1-6-2023 st
431006400 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm 105
431007315 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=7315 mm 100
431008000 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm 000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm 000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8000 mm 3,368 100
431008534 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm 3,593 100
431009000 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9000 mm 3,789 100
431009600 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm 4,042 100
431506400 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm 2,842 100
431507315 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=7315 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=7315 mm 3,248 100
431508000 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm 3,552 100
431508534 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm 534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm 534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8534 mm 3,789 100
431509000 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9000 mm 4,000 100
431509600 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm 4,262 100
431609600 Alu. ValkScreenProfile VC 65 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 65 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 65 mm L=9600 mm 5,971 96
432306400 Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm tussenprofiel L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm intermediate profile L=6400 mn Alu. Profile VC 32 mm zwis il L=6400 mm 3,360 100
432308000 Alu, VC 32 mm tussenprofiel L=8000 mm Alu, VC 32 mmiii profile L=8000 mn Alu. VC 32 mm il L=8000 mm 4,200 100
432308534 Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm tussenprofiel L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 32 mm intermediate profile L=8534 mn Alu. Profile VC 32 mm il L=8534 mm 4,480 100
432309600 Alu, VC 32 mm tussenprofiel L=9600 mm Alu, VC 32 mmiii profile L=9600 mn Alu. VC 32 mm il L=9600 mm 5,040 100
433406400 Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm Alu. ValkPurlinProfile L=6400 mm 2,049 1
433506400 Alu. ValkGableTube @35 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube @35 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube @35 x L=6400 mm 3,162 175
433510 Alu. koppelstuk @31 x L=230 mm Alu. coupling piece @31 x L=230 mm Alu. Koppelstiick @31 x L=230 mm 0,113 50
433606400 Alu. ValkGableTube @35 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube @35 x L=6400 mm (3 grooves) Alu. ValkGableTube @35 x L=6400 mm (3 Nuten) 3,731 175
433610 Alu. koppelstuk @31 x L=230 mm (3 groefs) Alu. coupling piece @31 x L=230 mm (3 grooves) Alu. Koppelstiick @31 x L=230 mm (3 Nuten) 0,110 50
434006400 Alu. ValkGableTube @50 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube @50 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube @50 x L=6400 mm 4,032 95
434010 Alu. koppelstuk @46 x L=230 mm Alu. coupling piece @46 x L=230 mm Alu. Koppelstiick @46 x L=230 mm 0,188 100
434106400 Alu. ValkGableTube @50 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube @50 x L=6400 mm (3 grooves) Alu. ValkGableTube @50 x L=6400 mm (3 Nuten) 4,454 95
434110 Alu. koppelstuk @46 x L=230 mm (3 groefs) Alu. coupling piece @46 x L=230 mm (3 grooves) Alu. Koppelstiick @46 x L=230 mm (3 Nuten) 0,169 100
434506400 Alu. ValkGableTube @63 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube @63 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube @63 x L=6400 mm 5,312 60
434510 Alu. koppelstuk @59 x L=230 mm Alu. coupling piece @59 x L=230 mm Alu. Koppelstiick @59 x L=230 mm 0,247 50
434606400 Alu. ValkGableTube @63 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube @63 x L=6400 mm (3 grooves) Alu. ValkGableTube @63 x L=6400 mm (3 Nuten) 5,376 60
434610 Alu. koppelstuk @59 x L=230 mm (3 groefs) Alu. coupling piece @59 x L=230 mm (3 grooves) Alu. Koppelstiick @59 x L=230 mm (3 Nuten) 0,210 50
435106400 Alu. buis @63 x L=6400 mm glad Alu. tube @63 x L=6400 mm smooth Alu. Rohr @63 x L=6400 mm glatt 4,668 1
435604000 Alu. gordingprofiel L=4000 mm Alu. purlin profile L=4000 mm Alu. Pfetteprofil L=4000 mm 1,016 1
435702000 Alu. multi-profiel L=2000 mm Alu. multi-profile L=2000 mm Alu. Multi-profil L=2000 mm 0,544 1
4393306400 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm Gumm 3,654 98
4393308000 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm Gumm 4,568 98
4393308534 Alu. Profile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm Gumm 4,873 98
4393309000 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9000 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9000 mm + 20 mm Gumm 5,139 98
4393309600 Alu. Profile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm Gumm 5,482 98
4393806400 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 36 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm Gumm 3,786 90
4393807315 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm Gumm 4,327 90
4393808000 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm Gumm 4,732 90
4393808534 Alu. Profile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm Gumm 5,048 90
4393809000 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm Gumm 5,324 90
4393809600 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm Gumm 5,679 90
4396306400 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm Gumm 4,595 72
4396308534 Alu. Profile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm Gumm 6,103 72
4396309000 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm Gumm 6,462 72
4396309600 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm rubber 'Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm Gumm 6,893 72
440505 Alu. contraplaatje L=65 mm Alu. counterplate L=65 mm Alu. gegenplatte L=65 mm 0,009 200
440510 Alu. koppelstrip uni L=150 mm Alu. coupling plate uni L=150 mm Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm 0,023 250
440512 Alu. koppelstrip L=300 mm (4 gaten) Alu. coupling plate L=300 mm (4 holes) Alu. Kupplungsplatte L=300 mm (4 Locher) 0,046 200
441006 Sluitstrip 15 mm wit (400 m) Coil rubber seal 15 mm, white (400 m) Gummi Abdichtung 15 mm, weiR (400 m) 15,200 1
441015 Sluitstrip 20 mm met koord zwart (200 m) Coil rubber seal 20 mm with cord, black (200 m) Gummi Abdichtung 20 mm mit schnur, schwarz (200 m) 10,200 1
441020 Sluitstrip 35 mm zwart (200 m) Coil rubber seal 35 mm, black (200 m) Gummi Abdichtung 35 mm, schwarz (200 m) 14,800 1
441505 Kst. dilatatieblokje Plastic dilatation block Kunststoff Expansionsblock 0,004 200
441516 Kst. dopje t.b.v. STABIMAX Plastic cap for STABIMAX Kunststoff Endkappe fiir STABIMAX 0,002 200
441520 Kst. eiringhaak 43x31 mm Plastic screen hook 43x31 mm Kunststoff Ei-Haken 43x31 mm 0,002 750
441522 Kst. S-haak Plastic S-hook Kunststoff S-Haken 0,002 500
441523 Kst. S-haak groot Plastic S-hook big Kunststoff S-Haken gross 0,001 2000
441525 Kst. draadgeleider 19 mm (dubbel) Plastic wire guide clip 19 mm (double) Kunststoff Drahtleiter 19mm (doppel) 0,005 500
441527 Kst. ValkWireGuide Plastic ValkWireGuide Kst. ValkWireGuide 0,00185 5000
441528 Kst. bovendraadgeleideblokje Plastic upper wire guide block Kunststoff Oben-Drahtleiterblock 0,003 5000
441529 Kst. ValkWireGuide VP+ Plastic ValkWireGuide VP+ Kunststoff ValkWireGuide VP+ 0,004 2250
441533 Kst. Valk doekknijper Plastic Valk cloth peg Kunststoff Valk Tuchklammer 0,001 20000
441540 Kst. doekknijper Plastic cloth peg Kunststoff Tuchklammer 0,001 3500
441541 Kst. inloop gording intrekprofiel Plastic entry purlin inserting profile Kunststoff eintrag Pfettenriickzugsprofil 0,002 1
441542 Kst. ValkScreenClip VSV Plastic ValkScreenClip VSV Kunststoff ValkScreenClip VSV 0,0012 7000
441555 Kst. profielbeschermer Plastic profile protector Kunststoff Profilschtitzer 0,006 1600
441556 Kst. Profielbeschermer - XL DriveLine Plastic profile protector - XL DriveLine Kunststoff Profilschtzer - XL DriveLine 0,027 1
441610 Kst. ValkWireSleeve kabel @3 mm L=100 mm Plastic ValkWireSleeve cable @3 mm L=100 mm Kunststoff ValkWireSleeve Seil @3 mm L=100 mm 0,060 130
441612 Kst. ValkWireSleeve kabel @3 mm L=120 mm Plastic ValkWireSleeve cable @3 mm L=120 mm Kunststoff ValkWireSleeve Seil @3 mm L=120 mm 0,082 100
441660 Kst. einddop voor ValkDriveShaft 2" Plastic cap ValkValkDriveShaft 2" Kunststoffkappe ValkDriveShaft 2" 0,020 1
441740 Kst. ValkOverhangSlide Plastic ValkOverhangSlide Kunststoff ValkOverhangSlide 0,007 1
442010 Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=58,5 mm 0,033 200
442012 Alu. ValkTableClamp 27mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 27 mm H=49 mm 0,033 200
442015 Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=58,5 mm 0,034 200
442017 Alu. ValkTableClamp 32mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm Alu. ValkTableClamp 32 mm H=49 mm 0,034 200
442050 Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm Alu. ValkRollerClamp buis @27-@32 mm 0,176 50
442510 Alu. klembeugel 50x20 mm Alu. clamp (rect) 50x20 mm Alu. Klemmbiigel 50x20 mm 0,038 250
442515 Alu. klembeugel 50x25 mm Alu. clamp (rect) 50x25 mm Alu. Klemmbiigel 50x25 mm 0,040 250
442520 Alu. klembeugel 50x30 mm Alu. clamp (rect) 50x30 mm Alu. Klemmbiigel 50x30 mm 0,041 250
442522 Alu. klembeugel U50x30 mm Alu. clamp U50x30 mm Alu. Klemmbiigel U50x30 mm 0,026 150
442525 Alu. klembeugel 60x30 mm Alu. clamp (rect) 60x30 mm Alu. Klemmbiigel 60x30 mm 0,046 200
442615 Alu. klemplaatje compact C50x25 mm Alu. clamping plate compact C50x25 mm Alu, Klemmplatte Kompakt C50x25 mm 0,024 250
442660 Alu. staaldraad klemplaat Alu. steel wire clamping plate Alu. Stahidraht Klemmplatte 0,007 1500
442705 Alu. ValkOverhangFixed Alu. ValkOverhangFixed Alu. ValkOverhangFixed 0,026 200
442710 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=98 mm Alu. overhangstrip 50x3 mm L=98 mm Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=98 mm 0,035 250
442715 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=148 mm Alu. overhangstrip 50x3 mm L=148 mm Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=148 mm 0,055 250
442720 Alu. afhangstrip 50x3 mm L=348 mm Alu. overhangstrip 50x3 mm L=348 mm Alu. Abhangplatte 50x3 mm L=348 mm 0,141 200
442750 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm Alu. Stiitzenplatte 25x4 mm L=220 mm 0,060 200
442755 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=260 mm Alu. column strip 25x4 mm L=260 mm Alu. Stiitzenplatte 25x4 mm L=260 mm 0,070 200
442758 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=315 mm Alu. column strip 256x4 mm L=315 mm Alu. Stiitzenplatte 25x4 mm L=315 mm 0,080 200
442770 Alu. strip 19x1 mm L=235 mm (2 gaten) Alu. strip 19x1 mm L=235 mm (2 holes) Alu. Streifen 19x1mm L=235 mm (2 Locher) 0,028 850
442777 ValkPulley met RVS profielclip ValkPulley with stainless steel profile clip ValkPulley mit V2a Profilclip 0,010 1
442779 ValkPulley ValkPulley ValkPulley 0,010 1
442780 RVS profielclip ValkPulley SS. profile clip ValkPulley V2a Profilclip ValkPulley 0,002 1
443010 Alu. loopdraadklem 40 mm viak Alu. pull wire clamp 40 mm i.b.o. screen profile Alu. 40 mm behufs p 0,026 400
443120 Alu. loopdraadklem 26 mm + zadelklem 19 mm Alu. pull wire clamp 26 mm + saddle clamp 19 mm Alu, i 26 mm + 19 mm 0,043 200
443122 Alu. loopdraadklem 35 mm + zadelklem 19 mm Alu. pull wire clamp 35 mm + saddle clamp 19 mm Alu. 35 mm + 19 mm 0,049 200
443123 Alu. loopdraadklem VP+ 26 mm Alu. pull wire clamp VP+ 26 mm Alu. Zugseilklemme VP+ 26 mm 0,043 300
443510 Alu. zadelklem 19 mm Alu. saddle clamp 19 mm Alu. Sattelklemme 19 mm 0,015 800
443511 Alu. zadelklem VP+ Alu. saddle clamp VP+ Alu. Sattelklemme VP+ 0,160 750
444025 ValkKliMax SUNMAX 6 kg blanke veer ValkKliMax SUNMAX 6 kg blank spring ValkKliMax SUNMAX 6 kg weilRe Feder 0,060 150
444026 ValkKliMax SUNMAX 9 kg rode veer ValkKliMax SUNMAX 9 kg red spring ValkKliMax SUNMAX 9 kg rote Feder 0,062 150
444034 ValkKliMax 3 kg groene veer ValkKliMax 3 kg green spring ValkKliMax 3 kg griine Feder 0,055 200
444035 ValkKliMax 6 kg blanke veer ValkKliMax 6 kg blank spring ValkKliMax 6 kg weiRRe Feder 0,050 200
444036 ValkKliMax 9 kg rode veer ValkKliMax 9 kg red spring ValkKliMax 9 kg rote Feder 0,050 200

bruto prijs
gross price
Brutopreise

LN L R T T N T O R T T Y L e T R T e T T Y T e T T e T T T L T L T T N N T L N T L ST T NP S ST RN

[€]

HS Code
HS code
HS code

7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7604 2990
7610 9090
7610 9090
4008 2900
4008 2900
4008 2900
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
3926 9097
3926 9097
7308 9098
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090



444038
444039
444041
444044
444045
444046
444081
444510
444590
444610
444690
447025
44710080050
44710100050
44720050020
44720050025
44720050030
447

ValkKliMax buis 19 mm 6 kg blanke veer
ValkKliMax buis 19 mm 9 kg rode veer

ValkKliMax VP+ 6 kg blanke veer

ValkKliMax Slide 3 kg groene veer

ValkKliMax Slide 6 kg blauwe veer

ValkKliMax Slide 9 kg zwarte veer

Alu. uitbouwplaatje ValkKliMax + hk bout

Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm gem

Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm gem
Alu. ValkRollerBracket hart 63 mm (los)

Verz. ValkRollerBracket raampje hart 63 mm (los)
Verz. doekgewicht 130 gr. (20x8x110 mm)
ValkReversingWheel midden 1x @100-3 #80x50 mm
ValkReversingWheel midden 1x @100-3 #100x50 mm
ValkReversingWheel achter 1x @100-3 #50x20 mm
ValkReversingWheel achter 1x @100-3 #50x25 mm
ValkReversingWheel achter 1x @100-3 #50x30 mm

44720060030
44720060040
44730050020
44730050025
44730050030
44730060030
44730063038
447

achter 1x #100-3 #50x50 mm
ValkReversingWheel achter 1x @100-3 #60x30 mm
ValkReversingWheel achter 1x @100-3 #60x40 mm
ValkReversingWheel midden 2x @100-3 #50x20 mm
ValkReversingWheel midden 2x @100-3 #50x25 mm
ValkReversingWheel midden 2x @100-3 #50x30 mm
ValkReversingWheel midden 2x @100-3 #60x30 mm

ValkReversingWheel midden 2x @100-3 #63.5x38.1 mm

44730100050
44740050020
44740050025
44740050030
44740050050
44740060030
44740060040
44740063038
44742050020
44742050025
44742050030
44742050050
44742060030
44742060040
447

midden 2x @100-3 #80x50 mm

ValkReversingWheel midden 2x @100-3 #100x50 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x20 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x25 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x30 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x50 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x30 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x40 mm ZWART

ValkReversingWheel 2x @100-3 #63.5x38.1 mm ZWART

ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x20 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x25 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x30 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x50 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x30 mm ZWART
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x40 mm ZWART

44750050025
44750050030
447

2x @100-3 #50x20 mm GRIJS
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x25 mm GRIJS
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x30 mm GRIJS

44750060030
44750060040

2x @100-3 #50x50 mm GRIJS
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x30 mm GRIJS
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x40 mm GRIJS

44750063038
44752050020
447

2x @100-3 #63.5 1 mm GRS
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x20 mm GRIJS

44752050030
447

2x @130-3 #50x25 mm GRS
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x30 mm GRIJS

44752060030
44752060040
448034
448034-W
448101
448114
448117
448130
448131
448142
448143
448155
448156
448160
448162
448164
448174
448175
4482100350
4482100400
4482100450
4482100500
4482100550
4482100600
4482100650
4482100700
4482100750
4482100800
4482100850
4482100900
4482100950
448212
448213
448214
448216
448217
448219
448220
448221
448222
448224
448228
448229
448230
448233
448234
448235
448236
448237
448238
448425
448430
448507
448510
448525
448526
448527
448528
448530
448545

2x @130-3 #50x50 mm GRIJS
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x30 mm GRIJS
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x40 mm GRIJS
ValkwireTensioner 170 mm
ValkwireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve
Alu. klembeugel koker 50 mm
Kst. omkeerwiel 100 mm DG/B20 - @3 mm
Kst. omkeerwiel 130 mm DG\B26 - @3 mm
ValkReversingWheel schermplaat @100-3 / 18 mm
ValkReversingWheel schermplaat @100-3 / 9 mm
ValkReversingWheel schermplaat @130-3 / 18 mm
ValkReversingWheel schermplaat @130-3 / 9 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #76.2x38.1 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #76.2x50.8/76.2 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #70x30/40/50 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #101.6x101.6 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #127x127 mm
ValkReversingWheel 1x @100-3 #76.2x38.1 mm
ValkReversingWheel 1x @100-3 #76.1x50.8/76.2 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=350 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=400 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=450 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=500 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=550 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=600 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=650 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=700 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=750 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=800 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=850 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=900 mm
Verz. lagerplaatsteun 50x5 mm - L=950 mm
Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm
Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm
Alu. ValkBearingBracket
Alu, ValkBearingBracket 2.0
Verz. uitvulkoker 50x20x2 mm - L=180 mm
Verz. uitvulkoker 50x25x2 mm - L=180 mm
Verz. aslagerpootje L=220 mm klem - 2x gat M8
RSD250-K50
RSD250-K60
RSD250-K80
Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm
Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm
Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm
Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm
Verz. plaat thv aslager 2" aan kolom
Verz. U-beugel M8 koker 50x50 mm
Verz. U-beugel M8 koker 76,2x76,2 mm
Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm
Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm
Verz. hoekplaat 130x35x100x3 mm
Verz. draadopspanbeugel koker 50x50 mm
Alu. kabelklem + M6 stelschroef
Alu. opsluitprop buis 27 mm
Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm

Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm + HP RB50E+

Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB50
Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB120E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=350 mm + HP RB120E-

Alu. ValkGableGuide U60x40 @32 mm L=245 mm

ValkKliMax tube 19 mm 6 kg blank spring
ValkKliMax tube 19 mm 9 kg red spring

ValkKliMax VP+ 6 kg blank spring

ValkKliMax Slide 3 kg green spring

ValkKliMax Slide 6 kg blue spring

ValkKliMax Slide 9 kg black spring

Alu. extension plate ValkKliMax + hh bolt

Alu. ValkRollerBracket center 63mm mounted

Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm mounted
Alu. ValkRollerBracket center 63mm

Galv. ValkRollerBracket frame center 63mm

Galv. cloth weight 130 gr. (20x8x110 mm)
ValkReversingWheel middle 1x @100-3 #80x50 mm
ValkReversingWheel middle 1x @100-3 #100x50 mm
ValkReversingWheel back 1x @100-3 #50x20 mm
ValkReversingWheel back 1x @100-3 #50x25 mm
ValkReversingWheel back 1x @100-3 #50x30 mm
ValkReversingWheel back 1x @100-3 #50x50 mm
ValkReversingWheel back 1x @100-3 #60x30 mm
ValkReversingWheel back 1x @100-3 #60x40 mm
ValkReversingWheel middle 2x @100-3 #50x20 mm
ValkReversingWheel middle 2x @100-3 #50x25 mm
ValkReversingWheel middle 2x @100-3 #50x30 mm
ValkReversingWheel middle 2x @100-3 #60x30 mm
ValkReversingWheel middle 2x @100-3 #63.5x38.1 mm
ValkReversingWheel middle 2x @100-3 #80x50 mm
ValkReversingWheel middle 2x @100-3 #100x50 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x20 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x25 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x30 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x50 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x30 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x40 mm BLACK

ValkReversingWheel 2x @100-3 #63.5x38.1 mm BLACK

ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x20 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x25 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x30 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x50 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x30 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x40 mm BLACK
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x20 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x25 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x30 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x50 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x30 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x40 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @100-3 #63.5x38.1 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x20 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x25 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x30 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x50 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x30 mm GREY
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x40 mm GREY
ValkwireTensioner 170 mm

ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve

Alu. mounting bracket tube 50 mm

Plastic reversing wheel @100 mm DB\B20 - @3 mm
Plastic reversing wheel @130 mm DB\B26 - @3 mm
ValkReversingWheel screen plate @100-3 /18 mm
ValkReversingWheel screen plate @100-3 /9 mm
ValkReversingWheel screen plate @130-3 /18 mm
ValkReversingWheel screen plate @130-3 /9 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #76.2x38.1 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #76.2x50.8/76.2 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #70x30/40/50 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #101.6x101.6 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #127x127 mm
ValkReversingWheel 1x @100-3 #76.2x38.1 mm
ValkReversingWheel 1x @100-3 #76.1x50.8/76.2 mm
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=350 mm

Galv. bearingplate bracket 50x5 mm -
Galv. bearingplate bracket 505 mm - L=450 mm
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=500 mm
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=550 mm
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=600 mm
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=650 mm
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=700 mm
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm -
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=
Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=850 mm

Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=900 mm

Galv. bearingplate bracket 50x5 mm - L=950 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket

Alu. ValkBearingBracket 2.0

Galv. filling tube 50x20x2 mm - L=180 mm

Galv. filling tube 50x25x2 mm - L=180 mm

Galv. shaft bearing leg L=220 mm clamp - 2x hole @M8
Mounting set RSD250-K50 - clamp mounting

Mounting set RSD250-K60 - clamp mounting

Mounting set RSD250-K80 - clamp mounting

Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm

Galv. plate for 2" axie bearing to the post

Galv. U-bracket M8 tube 50x50 mm

Galv. U-bracket M8 tube 76.2x76.2 mm

Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm

Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm

Galv. angle plate 130x35x100x3 mm

Galv. wire tension bracket tube 50x50 mm

Alu. Cable clamp + M6 set screw
Alu. mounting plug for tube 27 mm
Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245mm

Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm + CP RB50E+

Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB50
Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB120E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=350 mm + CP RB120E- Alu. ValkGableGuide C50x25@27 mm L=350 mm + HP RB120E-

Alu. ValkGableGuide U60x40 @32 mm L=245 mm

ValkKliMax Rohr 19 mm 6 kg weiRe Feder

ValkKliMax Rohr 19 mm 9 kg rote Feder

ValkKliMax Rohr VP+ 6 kg weie Feder

ValkKliMax Slide 3 kg griine Feder

ValkKliMax Slide 6 kg blau Feder

ValkKliMax Slide 9 kg schwarz Feder

Alu. Verlangerungsplatte ValkKliMax + Hk Schraube

Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm montiert

Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm montiert
Alu. ValkRollerBracket Herz 63 mm

Verz. ValkRollerBracket Rahmen Herz 63 mm

Verz. tuchgewicht 130 Gr. (20x8x110 mm)
ValkReversingWheel mitte 1x @100-3 #80x50 mm
ValkReversingWheel mitte 1x @100-3 #100x50 mm
ValkReversingWheel hinter 1x @100-3 #50x20 mm
ValkReversingWheel hinter 1x @100-3 #50x25 mm
ValkReversingWheel hinter 1x @100-3 #50x30 mm
ValkReversingWheel hinter 1x @100-3 #50x50 mm
ValkReversingWheel hinter 1x @100-3 #60x30 mm
ValkReversingWheel hinter 1x @100-3 #60x40 mm
ValkReversingWheel mitte 2x @100-3 #50x20 mm
ValkReversingWheel mitte 2x @100-3 #50x25 mm
ValkReversingWheel mitte 2x @100-3 #50x30 mm
ValkReversingWheel mitte 2x @100-3 #60x30 mm
ValkReversingWheel mitte 2x @100-3 #63.5x38.1 mm
ValkReversingWheel mitte 2x @100-3 #80x50 mm
ValkReversingWheel mitte 2x @100-3 #100x50 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x20 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x25 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x30 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x50 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x30 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x40 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @100-3 #63.5x38.1 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x20 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x25 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x30 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x50 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x30 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x40 mm SCHWARZ
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x20 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x25 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x30 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @100-3 #50x50 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x30 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @100-3 #60x40 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @100-3 #63.5x38.1 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x20 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x25 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x30 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @130-3 #50x50 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x30 mm GRAU
ValkReversingWheel 2x @130-3 #60x40 mm GRAU
ValkWireTensioner 170 mm

ValkWireTensioner 170 mm + ValkWireSleeve

Alu. Klemmbiigel Rohr 50 mm

Kunststoff Umlenkrad @100 mm DG\B20 - @3 mm
Kunststoff Umlenkrad @130 mm DG\B26 - @3 mm
ValkReversingWheel schirmplatte @100-3 / 18 mm
ValkReversingWheel schrimplatte @100-3 /9 mm
ValkReversingWheel schirmplatte @130-3 / 18 mm
ValkReversingWheel schrimplatte @130-3 /9 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #76.2x38.1 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #76.2x50.8/76.2 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #70x30/40/50 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #101.6x101.6 mm
ValkReversingWheel 2x @100-3 #127x127 mm
ValkReversingWheel 1x @100-3 #76.2x38.1 mm
ValkReversingWheel 1x @100-3 #76.1x50.8/76.2 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=350 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - 00 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=450 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=500 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=550 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=600 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=650 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=700 mm
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm -
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=
Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=850 mm

Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=900 mm

Verz. Aschlager Montageplatte 50x5 mm - L=950 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 50&60 mm

Alu. ValkBearingBracket 2.0 Clamp 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket

Alu. ValkBearingBracket 2.0

Verz. Fllrohr 50x20x2 mm L=180 mm

Verz. Fiillrohr 50x25x2 mm L=180 mm

Verz. Wellenlager Stativbeinklemmung - 2x Loch @M8
Montagesatz RSD250-K50 - Klemmen Montage
Montagesatz RSD250-K60 - Klemmen Montage
Montagesatz RSD250-K80 - Klemmen Montage

Alu. ValkBearingBracket Clamp 50&60 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 50&60 mm

Verz. contraplaat ValkBearingBracket 80&100 mm

Alu. ValkBearingBracket Clamp 80&100 mm

Verz. Platte fiir Achslager 2" zu Stiitze

Verz. U-Biigel M8 Rohr 50x50 mm

Verz. U-Blgel M8 Stiitze 76,2x76,2 mm

Verz. U-Biigel M8 Rohr 70-80 mm

Verz. U-Blgel M8 Rohr 81-101,6 mm

Verz. Winkelplatte 130x35x100x3 mm

Verz. Drahtaufspannbiigel Rohr 50x50 mm

Alu. Seilklemme + M6 Stellschraube

Alu. Vorsteckpfropfen Rohr 27 mm

Alu. ValkGableGuide C50x25 @27 mm L=245 mm

Alu. ValkGableGuide C50x25@27 mm L=245 mm + HP RBSOE+
Verz. Eckblech L=90 mm fiir Rohrmotor RBS0

Verz. Eckblech L=90 mm fir Rohrmotor RB120E+

Alu. ValkGableGuide U0x40 @32 mm L=245 mm

0,093

0,034

0,446

0,555

0,988

0,928

0,906

0,928
0,911
0,988
0,988
0,928
0,928
0,932
0,950
0,938
1,013
0,820
0,880
0,033
0,135
0,275
0,308
0,299
0,484
0,477
1,084
1,084
1,363
1,084

0,860

0,883

1,088
1,186
1,276
1,374
1,472
1,570
1,668
1,766
1,864
0,550
0,602
0,725
0,496
0,358
0,410
0,805
0,340

0,550

0,332

0,060

0,336

L T N T L T L N T e L R T T N T T e T e T S e T T T S e T e L L T Y N N L T L T T N N ST L RO N L RN T ST Y

7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7610 9090
7326 9097
7326 9097
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7309 9098
7309 9098
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7309 9098
7309 9098
7309 9098
7309 9098
7610 9090
7309 9098
7610 9090
7309 9098
7309 9098
7318 1900
7318 1900
7318 1900
7318 1900
7308 9098
7308 9098
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090
7610 9090



S
S!
S
S!
S
S!
S
S!
S
S!
S
S!
S
S!

1%

. wire guide clip uni 1,4 mm

. upper wire guide clip 1,4 mm

. wire guide clip 1,4 mm, high model

. ValkTrussClip 20 mm B=26 mm

. ValkTrussClip 25 mm B=26 mm (and 1")
. ValkTrussClip 30 mm B=26 mm

. ValkTrussClip 38,1 mm B=26 mm

. ValkTrussClip 40 mm B=26 mm

. ValkTrussClip 50 mm B=26 mm (and 2")
. ValkTrussClip 60 mm B=26 mm

. cloth stop finger

. wire cloth stop finger

. align clip ValkScreenProfile VSV

. ValkScreenClip VC

SS. ValkScreenClip VC outdoor screen

SS. ValkScreenClip VTP

SS. ValkScreenClip VTP outdoor screen
SS. cloth peg

Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

SS lock clip ValkOverhang

SS. cloth weight clip

Steel tube connector 19 mm (tube 19x0,8 mm)
SS. wire guide clip 19 mm (low model)

SS. wire guide clip 19 mm (high model)

SS. upper wire guide VP+

SS. cloth clamp 19 mm

SS. ValkScreenClip VP+

SS. cloth stop finger 19 mm

SS. wire bracket - cloth to column 70x70 mm
SS. wire bracket - cloth to column 80x80 mm

a0 nnnn

w0 ononnnnnn

%

n

1%

SS. wire bracket - cloth to column 90x90 mm
SS. wire bracket - cloth to column100x100 mm
Coated suspension bracket - truss 50 and 60 mm
SS. axle 6 mm L=52 mm (for roller support)
SS. dilatation axis 6 mm L=150 mm

SS. dilatation axis 6 mm L=300 mm

SS. stability axis for ValkKliMax SUNMAX

SS. wire rise i.b.o. tube 27 mm

SS mounting clip for ValkPulley

Galv. atlas wire clip for screen plate

Galv. atlas wire bracket H=38,1 mm (1,5")
Galv. atlas wire bracket H=50 mm (and 2")
Galv. atlas wire bracket H=101,6 mm (4")
Galv. atlas wire bracket H=127 mm (5")

SS cable @3 mm 7x7 (1000 m)

Black coated st cable @3 mm 1x19 (1000 m)
Galv. wire VP+ @2 mm (1000 m)

Reel polyester wire 2,2 mm naturel (approx. 1800 m)

Reel polyester wire @2,2 mm black (approx. 1800 m)
Cloth pull rope white - approx. 500 m

PVC clip pipe white 14x1 mm L=3200 mm

PVC clip pipe white 14x1 mm L=3658 mm

PVC clip pipe white 14x1 mm L=4000 mm

PVC clip pipe white 14x1 mm L=4500 mm

PVC clip pipe white 14x1 mm L=5000 mm

PVC clip pipe white 14x1 mm L=5400 mm

PVC clip pipe white 14x1 mm L=6400 mm

PVC clip pipe white 14x1 mm L=8000 mm

Galv. wire tensioner compact

Galv. wire tensioner no. 3

Galv. wire rope clip 1/8" for steel cable 2,5/3,0 mm
Galv. wire rope clip 3/16" for steel cable 4,0/5,0 mm
Alu. press clip 3,0 mm

Alu. press clip 4,0 mm

Galv. karabiner hook 6x60 mm

ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm

Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm

Galv. tube 19x0,8 mm L=6470 mm reduced

Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm
Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm

070 mm reduced
=6470 mm reduced

V2a Drahtfuhrungsbiigel uni 1,4 mm

V2a Oben-Drahtfiihrungsbgel

V2a Drahtfuhrungsbiigel (hoch Modell)

V2a ValkTrussClip 20 mm B=26 mm

V2a ValkTrussClip 25 mm B=26 mm

V2a ValkTrussClip 30 mm B=26 mm

V2a ValkTrussClip 38,1 mm B=26 mm

V2a ValkTrussClip 40 mm B=26 mm

V2a ValkTrussClip 50 mm B=26 mm

V2a ValkTrussClip 60 mm B=26 mm

V2a Tuchstopper

V2a Draht-Tuchstopper

V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV
V2a ValkScreenClip VC

V2a ValkScreenClip VC Aussenschirm

V2a ValkScreenClip VTP

V2a ValkScreenClip VTP Aussenschirm

V2a Tuchklammer

Spez.St. ValkPurlinClip 25x18 mm

Spez.St. ValkPurlinClip 40x30 mm

Spez.St. ValkPurlinClip 50x30 mm

V2a. Sperrclip ValkOverhang

V2a. tuchgewicht-clip

Stahl-Rohr-Anschluss 19 mm (Rohr 19x0,8 mm)
V2a Drahtfuihrungsbiigel 19 mm (niedrig Modell)
V2a Drahtfihrungsbtigel 19 mm (hohes Modell)
Guia de cable superior de acero inoxidable VP+
V2a Tuchklemme 19 mm

V2a ValkScreenClip VP+

V2a Tuchfanger 19 mm

V2a. Drahtbuigel - Tuch an Stiitze 70x70 mm
V2a. Drahtbiigel - Tuch an Stiitze 80x80 mm
V2a. Drahtbuigel - Tuch an Stiitze 90x90 mm
V2a. Drahtbiigel - Tuch an Stiitze 100x100 mm
Beschichtete Aufhangung - Binder 50 und 60 mm
V2a Achse 6 mm L=52 mm (fiir Rollenbtigel)
V2a Erweiterungsachse 6 mm L=150 mm

V2a Erweiterungsachse 6 mm L=300 mm

V2a Stabilitats-Achse fur ValkKliMax SUNMAX
V2a Drahtauflauf behufs Rohr 27 mm

V2a befestigungsclip fir ValkPulley

Verz. fur {

Verz. Atlas Drahtbiigel H=38,1 mm (1,5")

Verz. Atlas Drahtbtigel H=50 mm (und 2")

Verz. Atlas Drahtbiigel H=101,6 mm (4")

Verz. Atlas Drahtbiigel H=127 mm (5")

Haspel V2a Drahtseil @3 mm 7x7 (1000 m)
Stahlkabel schwarz @3 mm 1x19 (1000 m)
Verz. Stahl Draht VP+ @2 mm (1000 m)
Polyester-Draht @2,2 mm naturel (zirka 1800 m)
Polyester-Draht @2,2 mm schwarz (zirka 1800 m)
Tuch Einzieh Seil weiss - zirka 500 m

PVC clip-Rohr weif8 14x1 mm L=3200 mm

PVC clip-Rohr wei8 14x1 mm L=3658 mm

PVC clip-Rohr weif8 14x1 mm L=4000 mm

PVC clip-Rohr wei8 14x1 mm L=4500 mm

PVC clip-Rohr weif8 14x1 mm L=5000 mm

PVC clip-Rohr wei8 14x1 mm L=5400 mm

PVC clip-Rohr weif8 14x1 mm L=6400 mm

PVC clip-Rohr wei3 14x1 mm L=8000 mm
Verz. Drahtspanner kompakt

Verz. Drahtspanner Nr.3

Verz. Seilklemme 1/8" behufs Draht 2,5/3,0 mm
Verz. Seilklemme 3/16" behufs Draht 4,0/5,0 mm
Alu. Pressklemme 3,0 mm

Alu. Pressklemme 4,0 mm

Verz. Karabinerhaken 6x60 mm
ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm

Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm

Verz. Rohr 19x0,8 mm L=6470 mm mit Verjiingung
Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm
Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm

070 mm Verjugung
=6470 mm Verjugung

451510 RVS draadgeleidebeugel uni 1,4 mm

451515 RVS bovendraadgeleidebeugel 1,4 mm

451520 RVS draadgeleidebeugel hoog model 1,4 mm

452022 RVS ValkTrussClip 20 mm B=26 mm

452027 RVS ValkTrussClip 25 mm B=26 mm

452032 RVS ValkTrussClip 30 mm B=26 mm

452038 RVS ValkTrussClip 38,1 mm B=26 mm

452042 RVS ValkTrussClip 40 mm B=26 mm

452052 RVS ValkTrussClip 50 mm B=26 mm

452062 RVS ValkTrussClip 60 mm B=26 mm

452210 RVS doekstopper

452220 RVS draaddoekstopper

452246 RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV

452510 RVS ValkScreenClip VC

452515 RVS ValkScreenClip VC buitenscherm

452520 RVS ValkScreenClip VTP

452525 RVS ValkScreenClip VTP buitenscherm

453010 RVS doekknijper

453510 Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm

453511 Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

453512 Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

453515 RVS borgclip ValkOverhang

454550 RVS doekgewicht-clip

455010 Stalen pijpverbinder 19 mm

455505 RVS draadgeleidebeugel 19 mm (laag model)

455507 RVS draadgeleidebeugel 19 mm (hoog model)

455508 RVS bovendraadgeleider VP+

455510 RVS doekklem 19 mm

455511 RVS ValkScreenClip VP+

456010 RVS doekvanger 19 mm

456178 RVS draadbeugel - doek aan kolom 70x70 mm

456180 RVS draadbeugel - doek aan kolom 80x80 mm

456181 RVS draadbeugel - doek aan kolom 90x90 mm

456182 RVS draadbeugel - doek aan kolom 100x100 mm

456200 Gecoate ophangbeugel - spant 50 en 60 mm

458010 RVS asje 6 mm L=52 mm (t.b.v. rolbeugel)

458015 RVS dilatatie-as #6x150 mm

458020 RVS dilatatie-as #6x300 mm

458085 RVS stabiliteitsas tbv ValkKliMax SUNMAX

458160 RVS draadoploop t.b.v. buis 27 mm

458170 RVS bevestigingsclip tbv ValkPulley

458185 Verz. atlasdraadclip thv kopgevelplaat

458188 Verz. atlasdraadbeugel H=38,1 mm

458189 Verz. atlasdraadbeugel H=50 mm (en 2")

458195 Verz. atlasdraadbeugel H=101,6 mm

458197 Verz. atlasdraadbeugel H=127 mm

481017 RVS kabel @3 mm 7x7 (1000 m)

482015 Zw. gec. Staalk. @3 mm 1x19 (1000 m)

482520 Verz. staaldraad VP+ @2 mm (1000 m)

485030 Hsp. polyesterdraad @2,2 mm naturel (1800 m)

485035 Hsp. polyesterdraad @2,2 mm zwart (1800 m)

485503 Doekintrektouw wit - ca. 500 m

486003200 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=3200 mm

486003658 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=3658 mm

486004000 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=4000 mm

486004500 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=4500 mm

486005000 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=5000 mm

486005400 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=5400 mm

486006400 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=6400 mm

486008000 PVC clip-buis wit 14x1 mm L=8000 mm

488010 Verz. draadspanner compact

488012 Verz. draadspanner nr. 3

488030 Verz. staaldraadklem 1/8" thv kabel 2,5/3,0 mm

488031 Verz. staaldraadklem 3/16" tbv kabel 4,0/5,0 mm

488037 Alu. persklem 3,0 mm

488038 Alu. persklem 4,0 mm

488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

500506470 ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm

500906470 Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm GLAD

501006470 Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ

501504070 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm VERJ

501506470 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm VERJ

501508070 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm VERJ

502004070 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm VERJ

502004337 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4337 mm VERJ

502004870 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm VERJ

502006470 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm VERJ

502007395 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm VERJ

502008070 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm VERJ

502009080 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm VERJ

502210080 Verz. ValkDriveTube 32x1,9 mm L=10080 mm VERJ

503506500 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm

503507875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm

503508875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm

503509875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm

504006000 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=6000 mm

504006465 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=6465 mm

504008065 Verz. ValkDriveShaft 2" glad L=8065 mm

504106000 Verz. ValkDriveShaft 2" O-verjongd L=6000 mm

507505503200 Verz. 13x228x55x27x2 mm L=3200 mm

507 Verz. 1 7x2 mm L=4000 mm

507505504267 Verz. schermplaat 13x228x55x27x2 mm L=4267 mm

507 Verz. 1 7x2 mm L=4800 mm

507605503200 Verz. 13x228x55x27x3 mm L=3200 mm

507 Verz. 1 7x3 mm L=4000 mm

507605504267 Verz. schermplaat 13x228x55x27x3 mm 267 mm

507 Verz. 1 7x3 mm L=4800 mm
Verz. buis 50x30x2 mm L=6400 mm

508106400 Verz. vierkantbuis 50x50x2 mm L=6400 mm

508206500 Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ

528858606400 Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 6400 mm

528858608000 Verz. ValkDriveShaft 2" X-verjongd hoh 8000 mm

530507 Kst. glijbus compact

530508 Kst. glijbus compact - gevet

530534 Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

530542 Kst. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

531510 Verz. flensmoer M6

531627 Verz. flensbout M6x27/32

532520 Verz. vierkantmoer M8 (18x18x6 mm)

533010 RVS stelschroef M6x10 mm

533040 Verz. hamerkopbout M6x40 mm

Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm reduced

Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.

ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm reduced
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4337 mm reduced
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm reduced
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm reduced
ValkDriveTube 32x1,5 mm 395 mm reduced
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm reduced
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm reduced
ValkDriveTube 32x1,9 mm L=10080 mm reduced
ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm
ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm
ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm
ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm
ValkDriveShaft 2" smooth L=6000 mm
ValkDriveShaft 2" smooth L=6465 mm
ValkDriveShaft 2" smooth L=8065 mm
ValkDriveShaft 2" O-reduced L=6000 mm

Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=3200 mm
Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=4000 mm
Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=4267 mm
Galv. screen plate 13x228x55x27x2 mm L=4800 mm
Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm L=3200 mm
Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm L=4000 mm
Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm 267 mm
Galv. screen plate 13x228x55x27x3 mm L=4800 mm
Galv. rectangular tube 50x30x2 mm L=6400 mm
Galv. square tube 50x50x2 mm L=6400 mm

Galv. square tube 50x50x2 mm L=6500 mm reduced
Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 6400 mm
Galv. ValkDriveShaft 2" X-reduced ctc 8000 mm
Plastic sliding bush compact

Plastic sliding bush compact - with grease

Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved)

Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved)

Galv. flanged nut M6

Galv. flanged bolt M6x27/32

Galv. square nut M8 (18x18x6 mm)

SS. set-screw M6x10 (six-angled inside)

Galv. hammerhead bolt M6x40 mm

Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm Verjugung

Galv.
Galv.
Galv.

Galv.

Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Galv.
Verz.
Verz.
Verz.

Verz

Verz.
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.

Verz

Verz.
Verz.
Verz.
Verz.
Verz.

Verz

Verz.

ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm Verjugung
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4337 mm Verjugung
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm Verjugung
. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm Verjugung
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm Verjugung
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm Verjugung
ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm Verjugung
ValkDriveTube 32x1,9 mm L=10080 mm Verjugung
ValkDriveShaft 5/4"x2,56 mm L=6500 mm
ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm
ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm
ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm
ValkDriveShaft 2" glatt L=6000 mm
ValkDriveShaft 2" glatt L=6465 mm
ValkDriveShaft 2" glatt L=8065 mm

. ValkDriveShaft 2" O-verjiingt L=6000 mm

Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=3200 mm
Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=4000 mm
Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=4267 mm
Schattierungsplatte 13x228x55x27x2 mm L=4800 mm
Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm L=3200 mm
. Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm L=4000 mm
Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm
Schattierungsplatte 13x228x55x27x3 mm
Rechteckrohr 50x30x2 mm L=6400 mm
Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6400 mm
Vierkantrohr 50x50x2 mm L=6500 mm Verjugung
. ValkDriveShaft 2" X-verjingd MzM 6400 mm
ValkDriveShaft 2* X-verjiingd MzM 8000 mm

Kunststoff Gleitblichse kompakt
Kunststoff Gleitbtichse kompakt - mit Fett

Kst.
Kst.
Verz
Verz
Verz
V2a
Verz

Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)

Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt)

. Flanschmutter M6

. Flanschschraube M6x27/32

. Vierkantmutter M8 (18x18x6 mm)
M6x10 (mit

. Hammerkopfbolzen M6x40 mm

0,002
0,003
0,003
0,007
0,007
0,008
0,009
0,010
0,010
0,012
0,0032
0,004
0,003
0,002
0,002
0,002
0,002
0,001
0,004
0,016
0,016
0,001
0,002
0,020
0,004
0,005
0,003
0,002
0,001
0,017
0,030
0,038
0,048
0,058
0,019
0,005
0,033
0,066
0,024
0,004
0,001
0,019
0,028
0,029
0,035
0,040
41,000
25,000
25,000
11,400
11,100
2,000
0,160
0,183
0,200
0,225
0,250
0,270
0,320
0,400

0,130

0,002

1,613
2,323
2,323
3,777
6,004

4,430

8,050

9,884
13,887
15,990
19,373
21,833
24,293
29,070
31,323
39,244
29,070
16,000
20,280
21,634
24,336
24,800
30,440
32,472
36,528
16,192
20,736
19,250
31,323
39,244

0,006

0,006

0,007

0,008

0,005

0,008

0,013

0,002

0,010

3000/ 50
3000/ 50
700
2500
1400
1250
1500
1500
1500
1500
2500
25
50
3000
2000
2000
3000
8500
5000
750
500

250
300
500
500
5000
3000
1500

1000/ 25
100
500
500
500

2500
2500
1000
1000
250
250
250

250

L T N T L T L N T L R T T N T T e T L T T S e T e T T S Y T e e S T T Y N N N L T N T T L N N ST L RO S L RN T S T

7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7320 1090
7308 9098
7320 1090
7308 9098
7308 9098
7320 1090
7320 1090
7308 9098
7318 2900
7318 2900
7318 2900
7318 2900
7318 2900
7312 1049
7312 1049
7312 1049
5607 5019
5607 5019
5607 4100
3916 2000
3916 2000
3916 2000
3916 2000
3916 2000
3916 2000
3916 2000
3916 2000
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7610 9090
7610 9090
7308 9098
7308 9098
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3011
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7306 3019
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7308 9098
7306 6192
7306 6192
7306 6192
7306 3019
7306 3019
3926 9097
3926 9097
3926 9097
3926 9097
7318 1692
7318 1568
7318 1692
7318 1535
7318 1595



533075
534165
534175
534190
535504
535517
535542
535710
535712
535715
535720
538740
552000
552016
552065
553000
553005
553008
553010
553016
553030
553035
553045
553060
553065
553075
553090
553100
553120
554000
554005
554016
554020
554030
554035
554040
554045
554050
554065
554070
554075
554080
554120
554130
554140
554150
554160
554170
554180
554190
554200
554210
554220
554230
554240
554250
555000
555005
555060
555091
555100
555101
555111
555120
563005
563080
610540
611005
611006
611611
611612
611615
614012

Verz. hamerkopbout M6x75 mm
Verz. slotbout M8x65 mm

Verz. slotbout M8x75 mm

Verz. slotbout M8x90 mm

Alu. popnagel 4,0x10 mm

Verz. sluitring M8 125A (16x1,5 mm)
Verz. carrosseriering M10 (50x4 mm)
Verz. supertex 5,5x19 mm
Verz. supertex 5,5x25 mm
Verz. supertex 5,5x38 mm
Verz. supertex 6,3x19 mm
Verz. S-haak nr.40 L=40 mm
Verz. moer M4

Tapbout M4x16 mm zwart VSV
Verz. bout M4x65 mm

Verz. moer M6

Verz. borgmoer M6

Verz. tapbout M6x8mm (Geel gepassiveerd)
Verz. tapbout M6x10 mm

Verz. tapbout M6x16 mm

Verz. tapbout M6x30 mm

Verz. bout M6x35 mm

Verz. bout M6x45 mm

Verz. bout M6x60 mm

Verz. bout M6x65 mm

Verz. bout M6x75 mm

Verz. bout M6x90 mm

Verz. bout M6x100 mm

Verz. bout M6x120 mm

Verz. moer M8

Verz. borgmoer M8

Verz. tapbout M8x16 mm

Verz. tapbout M8x20 mm

Verz. bout M8x30 mm

Verz. bout M8x35 mm

Verz. bout M8x40 mm

Verz. bout M8x45 mm

Verz. bout M8x50 mm

Verz. bout M8x65 mm

Verz. bout M8x70 mm

Verz. bout M8x75 mm

Verz. bout M8x80 mm

Verz. bout M8x120 mm

Verz. bout M8x130 mm

Verz. bout M8x140 mm

Verz. bout M8x150 mm

Verz. bout M8x160 mm

Verz. bout M8x170 mm

Verz. bout M8x180 mm

Verz. bout M8x190 mm

Verz. bout M8x200 mm

Verz. bout M8x210 mm

Verz. bout M8x220 mm

Verz. bout M8x230 mm

Verz. bout M8x240 mm

Verz. bout M8x250 mm

Verz. moer M10

Verz. borgmoer M10

Verz. bout M10x60 mm

Verz. tapbout M10x90 mm
Verz. bout M10x100 mm

Verz. tapbout M10x100 mm
Verz. tapbout M10x110 mm
Verz. bout M10x120 mm

RVS borgmoer M6

RVS bout M6x80 mm
Dubbelzijdig tape 19 mm (50 m per rol)
Nietmachine Rapid

Doos nietjes 24/8, RVS (1000 st./doos)
Kabelspanner t.b.v. momentsleutel (los)
Kabelspanner zijgrip
Momentsleutel Gedore 8561 01
Victorketting vuurverzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 m)

Galv. hammerhead bolt M6x75 mm
Galv. round head square neck bolt M8x65 mm
Galv. round head square neck bolt M8x75 mm
Galv. round head square neck bolt M8x90 mm
Alu. rivet 4,0x10 mm

Galv. washer M8 125A (16x1,5 mm)
Galv. washer M10 (50x4 mm)

Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm
Galvanized drillscrew Hex. 5,5x25 mm
Galv. drill screw Hex. 5,5x38 mm
Galv. drill screw Hex. 6,3x19 mm
Galv. S-hook no.40 L=40 mm

Galv. nut M4

Tap bolt M4x16 mm black VSV
Galv. tap bolt M4x65 mm

Galv. nut M6

Galv. lock nut M6

Galv. tap bolt M6x8 mm (Yellow passivated)
Galv. tap bolt M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x16 mm

Galv. tap bolt M6x30 mm

Galv. tap bolt M6x35 mm

Galv. tap bolt M6x45 mm

Galv. tap bolt M6x60 mm

Galv. tap bolt M6x65 mm

Galv. bolt M6x75 mm

Galv. bolt M6x90 mm

Galv. bolt M6x100 mm

Galv. bolt M6x120 mm

Galv. nut M8

Galv. lock nut M8

Galv. tap bolt M8x16 mm

Galv. tap bolt M8x20 mm

Galv. bolt M8x30 mm

Galv. bolt M8x35 mm

Galv. bolt M8x40 mm

Galv. bolt M8x45 mm

Galv. bolt M8x50 mm

Galv. bolt M8x65 mm

Galv. bolt M8x70 mm

Galv. bolt M8x75 mm

Galv. bolt M8x80 mm

Galv. bolt M8x120 mm

Galv. bolt M8x130 mm

Galv. bolt M8x140 mm

Galv. bolt M8x150 mm

Galv. bolt M8x160 mm

Galv. bolt M8x170 mm

Galv. bolt M8x180 mm

Galv. bolt M8x190 mm

Galv. bolt M8x200 mm

Galv. bolt M8x210 mm

Galv. bolt M8x220 mm

Galv. bolt M8x230 mm

Galv. bolt M8x240 mm

Galv. bolt M8x250 mm

Galv. nut M10

Galv. lock nut M10

Galv. bolt M10x60 mm

Galv. tap bolt M10x90 mm

Galv. bolt M10x100 mm

Galv. tap bolt M10x100 mm

Galv. tap bolt M10x110 mm

Galv. bolt M10x120 mm

SS. lock nut M6

SS. bolt M6x80 mm

Double sided adhesive tape 19 mm (50 m per roll)
Rapid all-steel stapling plier

Box SS. staples 24/8 (1000 pcs.)
Cable tensioner i.b.o. torque wrench
Cable tensioner - side grip

Torque wrench Gedore 8561 01
Victor chain galvanized 2.5mm No.27 (30 m)

Verz. Hammerkopfbolzen M6x75 mm
Verz. Flanschrundschraube M8x65 mm
Verz. Flanschrundschraube M8x75 mm
Verz. Flanschrundschraube M8x90 mm
Aluminium-Niet 4,0x10 mm

Verz. Unterlegscheibe M8 125A (16x1,5 mm)
Verz. Unterlegscheibe M10 (50x4 mm)
Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm
Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x25 mm
Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x38 mm
Verz. Bohrschraube 6knt 6,3x19 mm
Verz. S-Haken Nr.40 L=40 mm

Verz. Mutter M4

Tap Bolz M4x16 mm schwarz

Verz. Schraube M4x65 mm

Verz. Mutter M6

Verz. Sicherungsmutter M6

Verz. Ki M6x8 mm

Verz. Kopfschraube M6x10 mm
Verz. Kopfschraube M6x16 mm
Verz. Kopfschraube M6x30 mm
Verz. Schraube M6x35 mm

Verz. Schraube M6x45 mm

Verz. Schraube M6x60 mm

Verz. Schraube M6x65 mm

Verz. Schraube M6x75 mm

Verz. Schraube M6x90 mm

Verz. Schraube M6x100 mm
Verz. Schraube M6x120 mm
Verz. Mutter M8

Verz. Sicherungsmutter M8

Verz. Kopfschraube M8x16 mm
Verz. Kopfschraube M8x20 mm
Verz. Schraube M8x30 mm

Verz. Schraube M8x35 mm

Verz. Schraube M8x40 mm

Verz. Schraube M8x45 mm

Verz. Schraube M8x50 mm

Verz. Schraube M8x65 mm

Verz. Schraube M8x70 mm

Verz. Schraube M8x75 mm

Verz. Schraube M8x80 mm

Verz. Schraube M8x120 mm
Verz. Schraube M8x130 mm
Verz. Schraube M8x140 mm
Verz. Schraube M8x150 mm
Verz. Schraube M8x160 mm
Verz. Schraube M8x170 mm
Verz. Schraube M8x180 mm
Verz. Schraube M8x190 mm
Verz. Schraube M8x200 mm
Verz. Schraube M8x210 mm
Verz. Schraube M8x220 mm
Verz. Schraube M8x230 mm
Verz. Schraube M8x240 mm
Verz. Schraube M8x250 mm
Verz. Mutter M10

Verz. Sicherungsmutter M10
Verz. Schraube M10x60 mm
Verz. Kopfschraube M10x90 mm
Verz. Schraube M10x100 mm
Verz. Kopfschraube M10x100 mm
Verz. Kopfschraube M10x110 mm
Verz. bolzen M10x120 mm

V2a Sicherungsmutter M6

V2a Schraube M6x80 mm
Zweiseitig Klebeband 19 mm (50 m pro Rolle)
Rapid Heftzange aus Stahl

Dose V2a Heftklammern 24/8 (1000 Stk.)
Kabel Spanner behufs Drehmomentschliissel
Kabel Spanner Seitengriff
Drehmomentschliissel Gedore 8561 01
Victor Kette verzinkt 2,5 mm Nr.27 (30 M)

0,017
0,028
0,032
0,040
0,001
0,004
0,058
0,004
0,005
0,006
0,005
0,007
0,001
0,002
0,006
0,002
0,002
0,004
0,004
0,004
0,008
0,009
0,011
0,015
0,017
0,018
0,022
0,024
0,027
0,005
0,005
0,011
0,012
0,015
0,017
0,019
0,021
0,023
0,028
0,030
0,032
0,034
0,050
0,055
0,058
0,061
0,065
0,071
0,075
0,079
0,083
0,088
0,092
0,096

0,103

0,067

1,918
4,200

150
100
100
100
1000
200
400
500
100
200
100
100
250
200
250
1000

1000

Be e e e e e

L T T e T Y s T e R T T e T e L e R T T L Y T T L Y T L T R T L S T R N S L RO S L SN T S R

7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7616 1000
7318 2200
7318 2200
7318 1499
7318 1499
7318 1499
7318 1499
7318 2900
7318 1639
7318 1595
7318 1595
7318 1639
7318 1660
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1639
7318 1660
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1639
7318 1639
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1595
7318 1660
7318 1575
3919 9080
8305 9000
8305 9000
7308 9098
7308 9098
8204 2000
7315 8900



Algemene voorwaarden Wan der Valk Horti Systems B.V.
Garegistreerd bij de Kamer van Koophandel nr. 84567761
Artikel 1: Toapassalijkhaid

1.1

1.2

1.3
14

1.5

Deze algemene voorwaarden zin van toepassing op alle aanbiedingen en offertes gedaan en
ovareankomstan gesloten door Van der Valk Horti Systems B.V. (hierna te noemean: “Cpdrachinemar”)
an ovargankomsten die hiervan het gewolg kunnen zijn, waarin Opdrachinemer toezegt productan e
lewaren aan de Opdrachtgever, cen en ander voor zover Opdrachimemer aanbieder dan weal
levaranciar is.

De toepasselikheid van de algemens voorwaarden van Opdrachigever of enige andere algemens
voorwaarden is vitdrukkelijk vitgesloten.

Afwijking van daze algemens voorwaarden iz slechizs geldig indien Opdrachinemer hier uitdrukkalijk
schriftelijk mee hosoft ingestamd.

In geval van strijdigheid tussen de inhoud van enige overeenkomst aangegaan tussen Opdrachigaver
en Opdrachinemer enerzijds en deze algemene voorwaarden anderzipds, gelden de bepalingen zoals
opgenomen in de oversenkomst.

Voor zover deze algemene voorwaarden tevens zijn opgesteld in een taal anders dan het Nederlands,
pravalaert, ingeval van strijdigheid, de Nederlandse tokst alijd.

Artikel 2: Aanbiedingen en hat tot stand komen van een oversenkomst

21
2.2

23
24

25
28

Alle aanbiedingen zijn gehael vrijplipend, ook indian zij een aanvaardingsperiode bevation.

Al Opdrachigever aan Opdrachtnemer gegevens, fekeningen en deorgelike wverstreki, mag
Opdrachinemer uitgaan van de juistheid en wvolledigheid hiervan en baseert Opdrachtnemer zijn
aanbiading op deze informatie. Bij wijzigingen in de versirekie gegevans, tekeningen an dergelike is
Cpdrachigever verplicht Opdrachinemaer tijdig te informeran.

D in de aanbieding gencamde prigen Zijn gebaseerd op levering vrachivri] tot vervoarder’, Monstar,
Medarland (FCA Incoterms 2010). De prizen zijn exclusief omzetbelasting en verpakking.

Een owverconkomst wordi wvan kracht wanneer Opdrachinemer de aanbieding schriftelijk heaft
bevestigd. In het geval Opdrachinemer de overgenkomst niet schrifielijk heeft bevestigd. vormt het
enkale foit van ieder begin van uitvoerng dan wel levering voldoende bowijs van het bestaan van
goedkauring en daarmeas van de oversankomst.

Enige door een vertegenwoordiger van Opdrachtnemer gedane aanbieding of gemaakie belofte wordt
pas bindand wanneer zij door Opdrachinemer schriftelijk wordt bevestigd.

Als Opdrachigever de aanbieding van Opdrachtnemer niet aanvaardt, heeft Opdrachtnemer hat recht
alle kostan die hij heeft gemaaki om zijn aanbieding te doen bij Opdrachtgever in rekening te brengen.

Artikel 3: Prijzen

31
3.2

4.3

4.3

Tenzi] schriftelijk anders = oversengekomen worden prigen opgegeven in euro, zZin de prijzen
exclusief btw an wrachtvrij tot vervoerder', Monster, Mederland (FCA, Incoterms 2010).
Opdrachinemer mag een stijging van kostprigbepalende factoren die is opgetredan na het sluiten van
de ovareenkomst aan Opdrachigever doorberakenan.

Opdrachigever is gehouden de priisstijging zoals bedoeld in lid 2 van dit artikel naar keuze van
Opdrachinemer op ean van de onderstaande momenten te voldoen:

a. als de prigstijging zich voordoet;

b. tegelijk met bataling van de hoofdsom;

c. bij de esrstvolgende oversengekomen betalingstermijn.

Indien Opdrachigever goederen levert en Opdrachtnemer bereid is gebruik te maken van deze
goaderan kan Opdrachtmemer tot 209 van de markiprijz van de geleverde goadaren in rakening
brengan.

Artikel 4: Intellectuele sigendomsrechten

4.1

4.2

Tenzi] uitdrukkelijk schriftelijk anders i oversengekomen, bahoudt Opdrachtnemer alle intallectusie
eigondomsrachten op alle door Opdrachtnemer gedane aanbiedingen. versirekie ontwarpen,
illusiratios, afbeeldingen, tekeningan, (proefjmodallen, programmatuur an dangealijke.

De in artikel 4.1 genoemde rechten blijwen eigendom wan Opdrachtnemer, ongeacht of aan
Opdrachigever voor da vervaardiging ervan kosten in rekening zijn gebracht. Deze gegevens mogan
zonder woorafgaande uitdrukkelijke schriftelijke toestemming wan Opdrachinemer niet worden
gekopieerd, gebruikt of aan derden getoond. Opdrachigever i aan Opdrachinemer per overtreding
van deze bepaling een onmiddellijk opeisbare boate verschuldigd van € 25.000.-. Deze boete kan
worden opgeéist in aamvulling op enige bij wet toegekends schadevergoeading.

Alpameane woorwaanden Van der Valk Horl Sysiems B.Y. KvK nr. 64557761



43

4.4

Opdrachigever moet de aan hem versirekie gegevens als bedoeld in lid 1 van dit artikel op eerste
varzoek binnen een door Opdrachinemer gestelde termijn refoumeren. Bij overtreding van deze
bepaling iz Opdrachtgever aan Opdrachtnemer ean direct opeisbare boete verschuldigd van € 1.000.-
per dag. Deze boste kan worden opgedist in aanvullimg op enige bij wet toegekende
schadevergoeding.

Opdrachinemer behoudt al haar op de door haar geleverde producton rustende intelloctusls
eigandomsrechian. Het is Opdrachigever niet toegestaan anig geleverd product gehieel of gedeelialijk
aan te passen. hier enig handelsmerk op aan te brangen, het betraffande merk op enige andare wilze
te gebruiken of het onder eigen naam to registraran.

Artikel 5: Advies, ontwerpen en materiaal

8.1

5.2

2.3

5.4

5.5

Bi] de aanbieding, de overgankomst of log daarvan door Opdrachtnemer versirekte gegovens in de
vorm wvan advies, montage- en'of gebruiksvoorschriften, handleidingan, tekeningen of
varzenddocumeantatie, hebben een informatief karakier en wvormen geen onderdeal wvan de
overgenkomst tussen Opdrachigever en Opdrachtnemer, tenzij dit uitdrukkelik schriftelijk is
ovargengekomen.

Opdrachigever is verantwoordalijk voor alle tekeningen, barekeningan en ontwarpen door of namens
Opdrachigever gemaakt, voor de functionale bruikbaarheid van alle door of nameans Opdrachtgever
voorgeschreven materialen, woor alle technische informatie en alle owerige relevante informatie
geleverd door of namens Opdrachtgever. Opdrachinemer mag bij de uitvoering van de oweraankomst
uitgaan van de juistheid en volledigheid hiervan.

Opdrachigever vrijwaar Opdrachtmemer voor olke aanspraak van dorden met betrekking tot het
gebmuik van de door of namens Opdrachigever wversirekie adviezen, geleverde tokeningen,
berekeningen, onfwerpan, materiaal, monsters, modellen, technische informatie en alle owverige
varsirekie informatia.

Cpdrachigever i= to allon tijde verantwoordelijk voor het uitvoeren van een laatste conirole van alle
door of namens Opdrachtnemear geleverde materiaalspecificaties.

Opdrachigever iz gerechtigd het materiaal dat Opdrachtnemer wenst te gebruiken widrdat het
varwarkt wordi op eigen kosten te {doen) conircleran. Alle hiervoor door Opdrachinemer gemaakie
onkosten zijn voor rekening van Opdrachigever.

Artikel &: Levering

6.1

6.2

6.3

5.4

6.5
6.6

6.7

6.8

D door Opdrachinemer gestelde levertermijn zal nimmer worden aangemerkt als een fatale termijn.
Opdrachinemer is niet in gebreke inzake esen dergelijke levertermijn tot de COpdrachtgewver haar
schriftelijk in gebreke stelt. hierbi] Opdrachimemear een redelijke termijn stelt om alsnog over te gaan
tot levering en Opdrachtnemer hier alenog niet aan voldoat.

Bij het bepalen van de levertermijn gaat Opdrachtnemer ervan uit dat de opdracht kan worden
uitgevoerd onder de omstandigheden zoals die Opdrachtnemer op dat moment bekend zijn.

D levertarmijn gaat pas in wanneer de desbetraffende owercankomst in overeenstamming met het
bepaalde in artikel 2 iz afgesloten, parijen overeenkomst hebben bereiki inzake alle zakelijke an
technische details, alle benodigde gegevens, definitieve en goedgekeurds tekeningen en dargelijke in
het bezit van Opdrachtnemer zijm, de oversengekomen (fermijnjbetaling of voorschotbetaling is
ontvangen én aan de noodzakelijke voorwaarden voor het uitvoeren van de opdracht is voldaan.

a. Indien er zich omstandigheden voordoen anders dan die Opdrachinemer bekend waren bij
het vaststellen van de levertermijn, is Opdrachinamer garechiigd de levertermijn te verlengen met de
tiid die bencodigd is wvoor het uitvoeren van de opdracht onder die omstandigheden. Als de
warkzaamhedan niet in de planning van Opdrachinemer kunnen worden gepast, zullen deze worden
uitgevoerd zodra zijn planning dit toelaat.

b. Indien ar sprake is van maarwerk, wordt de levertermijn verlengd met de tijd die banodigd is
voor het (doen) leveren van het materiaal en de onderdelen die nodig zijn voor het meerwark en voor
het uitvoeren van het moarwark. Als hat mearweark niet in de planning van COpdrachtmemer kunnen
worden gepast, zal dit worden vitgevoerd zodra zijn planning dit toelaat.

C. Indien de werplichtingen wvan Dpdran:hlnamar wordan opgeschort, wordt de levertermijn
varlengd met de duur van de pericde waarin de verplichtingen zijn opgeschort.

Indien de levertermijn wordt overschreden is Opdrachtgever niet gerechtigd de overesenkomst te
ontbindan of te bedindigan, en heaft Opdrachtgever geen recht op enige schadevargoeding.
Opdrachigever is gehouden alle kosten die Opdrachtnemer maakt als gevolg van een veriraging in de
lovertijd en'of uitvoeringsperiode zoals vermeld in lid 4 van dit arikel te voldoan.

Opdrachinemer behoudt zich het recht voor een levering in delen te doen geschiodean. ledare
deellovering zal worden beschouwd als cen aparte overgenkomst Opdrachtnemer is gerechtigd
betaling te eisen voor iedare deellevering alvorens over te gaan tof vardera levering.

Het door de Opdrachtgever niet of niet tijdig voldoen aan zijn betalingsverplichting heeft tot gevolg dat
de leveringsverplichting van Opdrachtnemer wordt opgeschort.

Alpemane woorwaanden Van der Vak Hord Sysiems BY . KvK mr. 64567761



Artikel T: Risico-overgang

71

7.2

7a

Tenzij schriftelijk anders is overcongokomen zal de levering ‘wrachivri tot wervoerder', Monsior,
Mederland (FCA, Incotarms 2010) plaatsvindan. Het rizico van de zaak gaat over op het moment dat
Opdrachinemer deze ter baschikking stelt aan Opdrachigever.

Ongeacht het bepaalde in lid 1 van dit artikel kunnen Opdrachigever en Opdrachtnemer
ovareankomen dat Opdrachinemer voor het transport zorgt. Het risico van opslag, laden, transport en
lossen rust in dat geval op Opdrachtgever. Opdrachtgever kan zich tegen deze risico’s varzakeran.
Alz sprakea is van inruil en Opdrachtgever in afwachting van aflevering van de nisuwe zaak do in te
ruilen zaak onder zich houdt, blijft het risico van da in te ruilen zaak bij Opdrachtgever tot het moment
dat hij deze in het bezit heeft gesteld van Opdrachtnemer. Als Opdrachigover de in te ruilen zaak niet
kan leveran in de staat waarin deze wverkeerde toen de owversenkomst werd gesloten, kan
Opdrachtnamer de overcankomst ontbindan.

Artikel 8: Overmacht

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

8.6

Opdrachtnemer heeft hot recht de nakoming van zijn verplichtingen op te schorten als hij door
overmacht tijdelijk is verhinderd zijn contractuele verplichtingen jegens Opdrachtgever na te komen.
Onder ovarmacht wordt mede begrepen (maar zijn niet beperkt tof) de omstandigheid dat
loveranciers, onderaannemers van Opdrachtnemer of door Opdrachinemer ingeschakelde
transporteurs niet of niet tijdig hun verplichtingen makomen, weersomstandighedean, aardbavingen,
brand, diefstal of verlies van warkiuigen,

de varnietiging van te verwerken materiaal. wegverspearringen, staking of nesrlegging van het werk. en
import- en handealsrestricties.

Opdrachinemer is niet meer bevoogd tol opschorting als de tijdelijke onmogelijkheid tot nakoming
meear dan zes maanden heeft geduurd. Opdrachigever en COpdrachtnemer kunnen de oversenkomst
na afloop van deze termijn met cnmiddellijke ingang badindigen, maar uvitsluitend voor dat deeal van de
varplichtingen dat nog niet is nagekomen.

Indien er sprake is van overmacht en nakoming blijvend onmogelijk is of wordt, zijn beide partijen
gerachtigd om de owercenkomst met onmiddellijke ingang te bedindigen voor dat deel van de
varplichtingan dat nog niet i nagakomean.

Indien Opdrachtnemer reeds ean deel van de opdracht heeft uilgevoerd, zal Opdrachigever overgaan
tot betaling van de aankoopprijs voor alle geloverde producten.

Partijen hebben geen recht op vergoeding van de als gevolg van de opschorting of de bedindiging in
de zin van dit artikel geleden of te lijden schade.

Artikel 9: Aansprakelijkheid

2.1

9.2

9.3

9.4

9.5

In geval van een toerekenbare tekortkoming is Opdrachtnemer gehouden zijn contractusle

varplichtingan alenog na te komen na een schriftelijke ingebrekeastalling van Opdrachtgevar.

Dwe verplichting tot schadevergoeding van Opdrachtnemer op grond van wealke wettelijke grondslag

ook, is beperkt tot die schade waartegen Opdrachtnemer uit hoofde van een door of ten behoeve van

hem gesloten verzekering verzekerd iz, maar is mooit hioger dan het badrag dat in het betraffende
geval door deze verzekering wordt uitbetaalkd.

Alz Opdrachtmemer om welke redon dan ook geon bercep tookomt op de boparking van lid 2 van dit

artikel, is de verplichting tot schadevergoeding beperkt tot het bedrag dat door Opdrachinemer voor

de onderhavige opdracht {exclusief BTW) in rekening s gebracht. Als de opdracht uwit onderdelan of
declleveringen bestaat, i= de wverplichting tot schadevergoeding beperkt tot het bedrag dat door

Opdrachinemer voor dat befreffende onderdesl of die betreffende deellevering {exclusief ETW) in

rekening is gebracht.

Migt voor vargoeding in aanmearking komt:

a. gevolgschade. Onder gevolgschade wordt onder meer wvarstaan stagnatieschade,
productieverlies, gedearfde winst, transportkosten en reis- an verbliffkosten. Opdrachigever dient
zich desgewenst tegen deze schade te verzekeran;

b. opzichtschade. Onder oprichischade wordt onder andere varstaan schade die door of tijdens de
uitwoaring van het weark wordt toegebracht aan zaken waaraan wordt gewerkt of aan zaken die
zich bevindan in de nabijheid van de plaats waar wordt gowerki. Opdrachtgever dient zich
desgowenst tegen deze schade verzekaran;

C. schade weroorzaakt door opezet of bewusto rookeloosheid wan hulppersonen of niet
leidinggevende ondergaschikten van Opdrachinamer; en

d. schade vercorzaakt door het niet vakbekwaam hanteran van de door Opdrachtnemer geleverde
handleidingen en het niet vakbekwaam (laten) installeren door Opdrachigever van het door
Opdrachtnemer geleverda matariaal.

Opdrachinemer is niet aansprakelijk voor schade aan door of namens Opdrachigaver aangeleverd

materiaal, zoals onder meaer doaken, als gevolg van sen niet deugdelijk uvilgevoerde bewerking. Op

varzoek wvan Opdrachigever zal Opdrachinemer de bewerking opnieuw uitvoeren, met door

Opdrachtgever voor diens rekening aangelevard nisuw materiaal.

Alpamana yoorwaanden Van der Vak Hom Sysiems B, E¥E nr. 64567761



9.8

=

9.8

8.9

Opdrachigever wvripwaart Opdrachinemer woor alle aanspraken wan  derden  wegens
proeductaansprakelijlkheid als gevolg van ean gebrek in een product dat door Opdrachtgever aan een
derde is geleverd en dat (mede) bestond uit door Opdrachinemer geloverde producten en'of
materialen. Opdrachtgever is gehouden alle voor Opdrachinemer in dit verband geledan schade
waaronder de (volledige) kosten van varwesar ta vergoadean.

Opdrachigever draagt het volledige risico en i geheel aansprakelijk voor schade in verband met
varlies, diefstal, werbranding en beschadiging van zaken van COpdrachigever en voor de overaankomst
met Opdrachtnemer benodigde producten en'cf materalen van derden, zoals onder mear dosken,
voor het wark besternde materialon of bij hat werk gebruikt materieal, die zich bevinden op het terrain
van Opdrachinamer.

Opdrachigever i gahouden zich adeguaat te varzekeren tegen de risico's genoemd in lid 7 van dit
artikal. Opdrachtgever dient daamaast te zorgen voor varzekering van het te gebruken materieal,
walk materiesl door Opdrachigever, Zijnde de juridisch eigenaar, aan Opdrachinemer ter beschikking
iz geosteld. Opdrachigever dient Opdrachtnemer op corste verzook eon kopie van de betroffends
varzekering{en) en ean bewijs van betaling van de premie te sturen. Als er sprake is van schade s
Opdrachigever verplicht dit onverwijld bij zijn verzekeraar te melden ter verdere behandeling en
afwikkaling.

Als Opdrachigever zijn verplichtingen zoals omschraven in de vorge leden van dit arlikel niet nakomit
en daardoor vartraging in de uitvoering van de workzaamhedon onistaat, zullen de werkzaamhedean
worden uitgevoerd zodra Opdrachigever alsnog aan al zijn verplichtingen voldoet en de planning van
Opdrachinemer dit toelaat. Opdrachigever iz aansprakelijk voor alle voor Opdrachinemer uit de
vartraging voortvlosiende schada.

Artikel 10: Garantie an cwerige aanspraken

101

10.2

10.3

10.4

10.5
10.56

Opdrachinemer garandeert dat de producten vrij van enige constructiefouten zijn voor de volgende
pericden, volgend op levering door Opdrachtnemer:
Scherming:

Staaldraad, staalkabel en polyesterdraad: fabrieksgarantie loveranciar
Slijtagedelan: 5 jaar

Motoren en overnge aandriffcomponanten: fabrisksgarantie leverancier
Crvenige onderdalen: 10 jaar

Luchtmechaniak:

= Slitagedelan: 5 jaar
= Motoren en overnge aandriffcomponenten: fabrisksgarantio leveranciar
= Cvenge onderdalen: 10 jaar

Indien de geleverde prestatie niast dougdelijk iz geweest, zal Opdrachtnemear da keuze maken of hij

deze alznog deugdelijk uitvoert of Opdrachigever crediteert voor ean evenradig deel van de factuur.

Kiest Opdrachtmemer voor het alenog deugdelijk uitvoeren van de prestatio, bepaalt hij zelf de wijze

aen het tijdstip van vitvoering. Bestond de oversangekomen prestatie (medse) wit het bewerken van

door Opdrachigever aangeloverd materiaal of door derden aangeleverd materiaal ten behoeve van de

opdracht met Opdrachtgever, dan dient Opdrachtgever voor eigen rekening en risico nieuw materiaal

aan te {laten) leveran.

Ondardelan of materialen die door Opdrachinemer worden heorsteld of varvangen, mootan door

Opdrachitgever aan Opdrachtnemer franco inclusief rechten, Monster, Nederland (DDP, Incoterms

20100 worden toegezonden. Woor rekenimg wan Opdrachigever komen alle transport- of

varzendkosten, kosten voor demontage en montage, en rais- en verblijfkosten.

Opdrachigever dient in alle gewvallen Opdrachtnemer in de gelegenheid te stellem enige

iekortkomingen 2 harstaellen of de bewsarking opnieuw uit 2 voaran.

Opdrachigever is uitsluitend gerechtigd aanspraak te maken op de garanties als hij aan al zijn

varplichtingen jegens Opdrachtmemer heeft voldaan.

a. Erwordt geen garantio gageven wanneer dg gebraken hat gavolg zijn van:

= het feit dat Opdrachinemer door Opdrachigever is verschaft met onjuiste informatie, waaronder
mede begrepen, maar niet beperki tot, informatie met betrekking tot weersomstandigheden,
stabiliteit van de basis, extarne inviceden an dergalijk;

= het incorrect, nist volledig, nist vakbelkwaam en/ocf cndeskundig volgen van de instructies in de
handleiding montage on bedrnjf. on, waar van toepassing, het nist opvolgen van advies gegeven
door Opdrachtnemer inzake het bevastigen van het systeem aan de basis of de opbouw;

+ ongebruikelijke chemische effecten op het materieel, waaronder mede begrapan maar niet beperkt
tot die onkruidbestrijdingsmiddelan, meststoffen. reinigingsmiddalan en dargelijk;

= het gebruik van beschadigde of defecta cndaerdelan in de uiteindelijke opbouw;

= normale slijtage;

= onjuist gebruik;

Alpemana woorwaanden Van der Valk Horl Sysiems BV, KvK nr. 64567761



= gebrok aan gedegen ondarhouwd; en

= montage, assemblage, aanpassingen of reparaties vitgevoerd door Opdrachigever of derdan.

b. Er wordt geen garantie gegeven op geleverde cbjecten die ten tijde wvan levering niet in
nisuwsiaat waren, of op objectan waarvan het gebruik door de Opdrachigever voorgeschreven was
en'of die door of namens de Opdrachtgever ter beschikking werden gesteld;

C. Er wordt geen garantie gegeven op inspectio enof reparatis van objecten die het bezit zijn
van de Opdrachigaver.
d. Erwordt geen garantio gegaven op cndardelon waanyoor oon fabrioksgarantie is verlesend.

10.7 Het bepaalde in de leden 2 t'm & van dit artikel i= van overeenkomstige tospassing bij eventuels
aanspraken vam Opdrachtgever op grond wan wanprestatie, non-conformiteit of welke andera
grondslag dan ook,

10.8 Opdrachigever kan rechien uit hoofde van dit artikel niet overdragan.

Artikel 11: Klachten

11.1 Opdrachigever kan op een gabrek in de prestatie geen berogp meer doan, als hij hierover niet binnen
vaartion dagenm nadat hij het gebrek heeft ocntdekt of redelijkerwijs had behoren te ontdekken
schriftelijk bij opdrachtnemer heeft geklaagd.

11.2 Opdrachigever moet klachten over de hoogte van het factuurbedrag, op straffe van varval van alle
rechten, binnen de betalingstermijn schrifielijk bij Opdrachtnemer hebben ingediend. Als de
betalingstermijn langer is dam dertig dagen, moet opdrachigever uitedijk binnen dertig dagen na
factuurdatum schrifielijk hebben geklaagd.

Artikel 12: Niet afgenomen zaken

12.1 Opdrachigever is vermplicht na afloop van de levertermijn de zaak of zaken die onderwerp zijn van de
overgankomst op de overesangekomen plaats af te nemen.

12.2 Opdrachigever dignt alle medewerking te verlenen die radelijkerwijs van hem kan worden verwacht
teneinde Opdrachinemer tot aflevering in staat te stellen.

12.3 Niet afgenomen zaken worden voor rekening (inclusief afhandelings- en verzekeringskostan) en risico
van Opdrachigever opgeslagen.

12.4 Bij overireding vam het bepaalda uit de leden 1 en'of 2 van dit arikel iz Opdrachigever aan
Opdrachinemer aan bosete varschuldigd wan € 250.- per dag met een maximum van € 25.000.-. Deze
boeta kan naast schadevergoeding op grond van de wet wordan gevorderd.

12.5 Opdrachinamer is te allen tijJde gerachtigd zich te berospean op artikel 6:90 BW.

Artikel 13: Betaling

13.1 Opdrachinemer zal te allen tijde gerechtigd zijn gehele of gedeelialijke betaling vooraf to aisen.
Voor wat batreft alle andere verkoop dient betaling door de Opdrachigever plaats te hebben gevondean
binnen 30 dagen na de desbetreffends factuurdatum, tenzij schriftelik anders oversen is gekomen.

13.2 Orverminderd de gestelde betaalvocorwaarden is de Opdrachigever gehouden om  op
Opdrachinemers eerste verzogk ean borg voor betaling te stellen, naar wens van de Opdrachtgever
fen tijde van of na hot aangaan van de ovorcenkomst en woor de uitvoering arvan. Indien de
Opdrachigever nalaat een dergelijke borg voor betaling te stellen binnen de gestelde termijn zal hij
onmiddalijk in verzuim zijn. Opdrachtnemer is in dat geval gerechtigd de ovareenkomst op te schorten
of te wvarnietigen en enige geleden schade te varhalen op de Opdrachtgever.

13.3 Het recht van Opdrachigever om tegen Opdrachinemer openstaande vorderingen te verrakenan is
uitgesloten, tenzij er sprake is van faillissement van Opdrachtnamer.

13.4 Ongeacht of Opdrachtnemer de overeengekomen prestatie vollediy heeft uitgevoerd, is alles wat
Opdrachigever uit hoofde van de oversenkomst aan ham verschuldigd is of zal zijn ocnmiddellijk
opaisbaar als:

a. ean betalingstermijn i= overschredean;

b. het failliz=sement of de surseance van betaling van Opdrachtgever is aangevraagd;

c. beslag op zaken of vorderingen van Opdrachigever wordt gelegd;

d. Opdrachtgever (vennootschap) wordt ontbondan of geliquideard;

a. Opdrachtgever (natuurlijk persoon) het verzoek doet te worden toegelaten tot de wotlelijke
schuldsanaring, ondaer curatele wordt gesteld of is overledan.

13.5 Indien bij het versirijken van de vasigelegde uiterste betaaliermijn betaling niet is geschied, wordt
Opdrachigever zonder dat nadere ingebrekestelling of rechiedijke tussankomst veraist is, geacht in
varzuim te zijn en is Opdrachigever terstond Opdrachtnemer rente verschuldigd. Deze rente bedraagt
12% op jaarbasis, of is gelik aan hat wetlelik parcentage zo dit hoger is. Bij het berekenan van de
hoogte van de rente worden delen van maanden als gehele maanden geteld.

Alpemans woorwzarden Van der Valk Horl Sysiems BV Ky nr. 64567761



13.6 Indien betaling niet heeft plaatsgevonden binnen de overeengekomen betalingstermijn is
Opdrachigever aan Opdrachinemer alle buitengerachtelike kosten verschuldigd met ean minimum
van € 75,-. Deze kosten worden berakend op basis van de volgends tabal {hoofdsom incl. renta):
= over de eerste € 3.000- 15%

over het meerdare tot € 6.000- 10%:

over het meerdere tot € 15.000,- 8%

over het meerdare tot € 60.000 .- 5%

over het meerdere vanaf € 60.000,- 3%

Indien de daadwerkelijk gemaakie buitengeraechielijke kosten de kosten gebaseerd op deze formule
ovarstijgen, iz Opdrachigever gehouden de werkelijke kosten te vergoeden.

13.7 Indien Opdrachtnemsar in een gerechielijke procedura in het gelijk wordi gesteld, komen alle
proceskosten die Opdrachinemer heaft moeten maken voor rekening van Opdrachigaver.

" & &

L]

Artikel 14: Zekerhaden, voorbehoud van eigendom en verpanding

14.1 Ongeacht de oversengekomen betalingscondities is Opdrachtgever verplicht op earste verzoek van
opdrachtmemer son naar diens oordesl voldoende zekerheid woor betaling te wverstrakken. Als
Opdrachigever hier nist binnen de gestelde termijn aan woldoat, raakt hij direct in verzuim.
Opdrachinemer heeft in dat geval het recht do owversenkomsi te ontbinden en zijn schade op
Opdrachigever te varhalan.

14.2 Opdrachinemer blijft eigenaar van geleverde zaken zolang Opdrachigever:

a. tekorschiet of tekort zal schisten in de nakoming van zijn verplichtingen uit deze of andare
ovaeraankomsten;
b. vorderingean die voortvioeian uit het niet nakomen van bovengenoamde overcankomstan,

Zoals schade, boete, rente an kosten, niet heeft voldaan.

14.3 Zolang er op geleverda zaken een eigandomavoorbehoud rust, mag Opdrachtgever daze buiten zijn
normale bedrjfsuitcefening niet bezwaren of vervreemdan.

14.4 Madat Opdrachtnemer zijn eigendomsvoorbehoud heeft ingercepen, mag hij de geleverda zaken
terughalen. Opdrachigever zal daartoe alle medewerking verlenen en Opdrachinemer toegang e
varschaffen tot de locatio waar deze objecten zich bevinden.

14.5 Opdrachinemer heeft op alle zaken die hij vit welke hoofde ook onder zich heeft of zal krijgen en wvoor
alle vorderingen die hij op Opdrachigever hesft of mocht krijgen ten opzichte van ean iadar die
daarvan afgifie verlangt ean pandrecht en een retentisrecht.

14.6 Als Opdrachigever, nadat de zaken conform de oversenkomst door Opdrachinemer aan hem zijn
geleverd, aan zijn verplichtingen heeft voldaan, herleeft het eigendomsvoorbehoud ten aanzien van
deze zaken als Opdrachtgever zijn verplichtingen uit ean later gesloten overeankomst niet nakomt.

14.7 Indien Opdrachinemer geen aanspraak kan maken op eigendomsvoorbehoud, omdat de gelevarde
objacten door wvermenging, zaaksvorming of natrekking teniet zijn gegaan, is de Opdrachtgever
gehouden de nieuw gevormde objecton aan Opdrachinemer te verpanden.

Artikel 15: Opschorting en baéindiging

15.1 Indien Opdrachigever zijn varplichtingan voortkomeand uit @en door haar aangegane overaankomst
nigt, miet juist of niet tijdig nakomt, indien ar gegronde raden iz zulks te vermoaden, of indien
Opdrachigever een verzoek indient tot surséance wvan betaling, faillissement aanvraagt of zijn
ondemaming liquideert, iz Opdrachtnemer gerechtigd zonder ingebrekestaeling of rechterlijke
tuszenkomst de desbetreffenda overeenkomst op te schorten of te bedindigen, en zal op haar geen
varplichting rustan enige schadevergoeding te batalan.

15.2 Enige vordering van Opdrachinamer met betrekking tot een deal van de overeenkomst dat reeds is
uitgevoerd of tot schade geleden als gevolg van de opschorting of beéindiging. waarondar mede wordt
begrapan winstderving, is terstond opeisbaar.

15.9 Als Opdrachtgever de oversenkomst wil bedindigen zonder dat er sprake is van een tekortkoming van
de zipde van Opdrachinemer en Opdrachtnemer hiermee instemt, wordt de owvereenkomst met
weadarzijds goedvinden bedindigd. Opdrachtnemer heeft in dat geval recht op vergoeding van alle
varmogensschade zoals geleden varlies, gederfda winst en gemaakie kostan.

Artikel 16: Toepassalijk recht en bevoegde rechtbank

16.1 Op deze Algemene voorwaarden an enige oversankomsten aangegaan door Opdrachinamer is
uitzluitend Nederlands recht van toapassing.

16.2 Het Weans koopverdrag (C.1.5.G.) is nist van toepassing, evenmin als anige andare internationale
regeling waarnsan uitsluiting is toegastaan.

16.3 Alleen de Mederlandse burgerlijke rachter die bevoegd is in de wvestigingsplaats van COpdrachtnamear
neamt kennis van geschillen, tenzlj dit in strijd is met het dwingend rechi. Opdrachinemer mag van
deze bevoegdheidsregel afwijken en de weitalijke bevoegdheidsregels hantaran.

Alpameane woorwaarden Van der Valk Horll Sysiems BV KK nr. 64667761



General Terms and Conditions Van der Valk Horti Systems B.V.

Filed with the Chamber of Commerce no. 64567761
Article 1: Applicability

1.1

1.2
1.3
1.4

1.5

These general terms and conditions shall apply to all offers and guotations made by and agreements
entered into by Van der Valk Horli Systems B.V. (hereafter to be referred to as: “Ceontractor”) and
agresments that may result therefrom, in which the Contractor commits itself to deliver products to the
Client, all this insofar as the Contractor is the provider or supplier.

The applicability of the Client's general terms and condiions or any other general terms and
conditions is expressly rejected.

Departures from these general terms and conditions shall only be valid if expressly agreed to in writing
by the Contractor.

In the event of any conflicts between the substance of the agreement concluded between the Client
and The Contractor on the one hand and thess general terms and condiions on the other, the
provisions set out in the agreement have precedence.

Insofar as these general terms and conditions are also drawn up in a language other than Dutch, the
Dutch text shall always prevail in the event of any conflict.

Article 2: Offers and the conclusion of an agree ment

2.1
2.2

2.3
2.4

2.5
2B

All offers are without any obligations, also if they contain an acceptance pericd.

If the Client supplies the Contractor with data, drawings and the like, the Contractor may rely on their
accuracy and completeness and the Contractor shall base its offer on that information. In the event of
any changes to the provided data, drawings and the like, the Client is obliged to inform the Contractor
in a fimely manner.

The prices stated in the offer are based on ‘free carrier, Monster, the Netherlands (FCA, Incoterms
2010). The prices are excluding turmover tax and packaging.

An agreement shall come into effect once the Contractor has confirmed the order in writing. In the
event that the Contractor has not confirmed the agreement in writing, the mere commencement of
execution or delivery forms sufficient evidence of the existence of consent and conseqguently the
agreement.

Any offer or promise made by a representative of the Contractor shall only become binding when it is
confirmed in writing by the Contractor.

If the Client does not accept the Contractor's offer, the Contractor is entitled to charge the Client all
costs that it has incurred in making its offer.

Article 3: Prices

3.1
3.2

3.3

3.3

Unless othemwise agreed in writing, prices shall be stated in Euro, excluding VAT and based on free
carrier', Monster, the Metherlands (FCA, Incoterms 2010).

The Contractor is entitled to pass on to the Client any increase in cost-determining factors that
occurred after concluding the agreement.

The Client is obliged to pay the price increase as referred to in paragraph 2 of this arficle at the
Contractor's discretion at one of the following momenits:

a  when the price INCrease ocouUrs;

b. atthe same time as paying the principal sumi;

c. atthe time of the next agreed term of payment.

In the event that the Client delivers goods and the Contractor is prepared to use those goods, the
Contractor may charge up to 20% of the market price of the goods provided.

Article 4: Intellectual property rights

4.1

4.2

4.3

Unless expressly agreed otherwise in writing, the Contractor retains all intellectual property rights on
all offers made by the Contractor and designs, illustrations, pictures, drawings, (testymodels, software
and the like that were provided.

The rights referred to in arficle 4.1 remain the Contractor's property, imespective of whether the Client
was charged for creafing these. This data may not be copied, used or showed to third parties without
express prior written consent from the Contractor. The Client owes the Contractor an immediately due
and payable penaly of €25.000 per violation of this provision. This penalty may be demanded in
addition to any compensation damages awarded by law.

The Client must return the data that was provided to him as referred to in paragraph 1 of this article on
first demand within a term set by the Contractor. When violating this provision, the Client owes the
Contractor an immediately due and payable penalty of €1,000 per day. This penalty may be
demanded in addition to any compensation awarded by law.

Generel terms &nd conditions ¥Wan der Valk Horli Sysiems B.Y__CC No. 64567761



4.4

The Contractor reserves all of its intellectual property rights in connection with the products it delivers.
The Client shall not be permitted to partially or completely modify any product delivered, or to affix any
other trademark to it, to use the relevant mark in any other way, or to register it in his own name.

Article 5: Advice, designs and materials

51

b2

5.3

5.4
5.5

Data that the Contractor has provided with the offer, the agreement or separate from it, in the form of
advice, assembly and'or operating instructions, manuals, drawings or shipment documentation, has
an informative character and does not form part of the agreement between the Client and the
Confractor, unless this has been expressly agreed to in writing.

The Client is responsible for all drawings, calculations and designs that have been made by or on
behalf of the Client, for the functionality of all materials prescribed by or on behalf of the Client, for all
technical information and all other relevant information delivered by or on behalf of the Client. When
executing the agreement, the Contractor may assume these to be correct and complete.

The Client indemnifies the Contractor against any claims from third parties with regard to the use of
advice, drawings, calculations, designs, material, samples, models, technical information and all other
information that was provided by or on behalf of the Client.

At all times, the Client is responsible for a final check of all material specifications provided by or on
behalf of the Contractor.

At the Client's own expense, the Client may examine (or arrange for the examination of) the materials
that the Contractor intends to use before they are processed. All expenses incurred by the Contractor
as a result of this are at the Client's expenss.

Article 6: Delivery

6.1

6.2
6.3

6.4

6.5
6.6
6.7

6.8

The delivery time stated by the Contractor shall under no circumstances be deemed to constitute a
fatal date. The Contractor shall not be in default in respect of such delivery time until the Client notifies
it in writing that it is in default, in doing so stipulates a reasonable period of fime within which the
Contractor has the opportunity to effect delivery, and the Contractor sfill fails to do so.

When determining delivery times, the Contractor assumes that the order can be caried out under the
circumstances as they are known to the Contractor at that moment.

The delivery period only commences when the agreement concerned has been entered into in
accordance with the provisions of article 2, the parties have reached an agreement regarding all
business and technical details, all necessary data, definitive and approved drawings and the like are in
the Contractor's possession, the agreed (instalment) payment or advance payment has been received
and the necessary conditions for executing the order have been met.

a. In the event of circumstances that differ from those that were known to the Contractor when it
set the delivery period, the Coniractor is entitled to extend the delivery period by such period as it
needs to execute the order under such circumstances. If the activities cannot be incorporated into the
Contractor's schedule, they shall be carried out as soon as the Contractor's schedule permits.

b. In the event of any additional work, the delivery period shall be extended by such period as is
needed to deliver (or have delivered by a third party) the material and the parts that are needed for the
additional work and for carrying out the additional work. If the additional work cannot be incorporated
into the Contractor's schedule, it shall be carried out as soon as the Contractors schedule permits.

C. In the event that the Coniractor's obligations are suspended, the delivery period shall be
extended by the duration of the period in which the obligations are suspended.

In the event that the delivery period is exceeded, the Client is not entitled to suspend or terminate the
agreement, and the Client is not entitled to any compensation.

The Client is obliged to pay all costs incurred by the Contractor as a result of a delay affecting the
delivery period and/or execution period as referred to in paragraph 4 of this article.

The Contractor retains the right to deliver in parts. Every partial delivery shall be considered a
separate agreement. The Contractor is entitled to demand payment for every partial delivery before
proceeding with further delivery.

If the Client fails to comply with its payment obligation or fails to comply in a timely manner, this results
in the Coniractor's delivery obligation being suspended.

Article 7: Transfer of risk

71

7.2

7.3

Unless otherwise agreed in writing, the delivery shall be made ‘free carrier, Monster, Metherlands
(FCA, Incoterms 2010). The risk afttached to the item is transferred at the moment the Contractor
makes it available to the Client.

Irrespective the provisions of paragraph 1 of this arficle, the Client and the Contractor may agree that
the Coniractor looks after the transportation. In that case, the risk of storage, loading, fransportation
and unloading shall be borne by the Client. The Client may insure itself against these risks.

In the event of a purchase in which an item is exchanged and the Client retains the item to be
exchanged pending the delivery of the new item, the risk attached to the item to be exchanged

2

Genarel tarms and conditions Wan der Valk Horti Systems B.W__CC No. 64567761



remains with the Client until it has placed this item in the Coniractor's possession. If the Client cannot
deliver the item to be exchanged in the condition that it was in when the agreement was concluded,
the Contractor may dissolve the agreement.

Article 8: Force Majeure

8.1
a2

83

84

85
86

The Contractor is entitled to suspend the fulfilment of its obligations i it is temporarily prevented from
fulfilling its contractual obligations towards the Client due to force majeure.

Force majeure includes (but is not limited to) the circumstance that suppliers, the Contractor's
subcontractors or fransportation companies engaged by the Contractor, do not or not in a timely
fashion comply with their obligations, weather conditions, earthquakes, fire, theft or loss of tools, the
destruction of material to be processed, roadblocks, strikes or work stoppages and import and trade
restrictions.

The Contractor is no longer authorsed to suspend fulfiment if the temporary inability to fulfilment has
lasted longer than six months. On expiry of this term, the Client and the Contractor can terminate the
agreement with immediate effect, but only as regards the part of the obligations that has not yet been
fulfilled.

In the event of force majeure in which fulfilment is or becomeas permanently impossible, both parties
are entitled to terminate the agreement with immediate effect as regards the part of the obligations
that has not yet been fulfilled.

In the event that the Contractor has already fulfilled a part of the order, the Client shall proceed to pay
the purchase price for all delivered products.

The parties are not entitled to any compensation of damage suffered or yet to be suffered as a result
of the suspension or termination for the purpose of this article.

Article 9: Liability

9.1
9.2

9.3

9.4

9.5

9.6

97

9.8

In the event of an attributable shortcoming, the Contractor is obliged to still meet its contractual

obligations after a written notice of default from the Client.

The Contractor's obligation to pay compensation, irrespective of the legal grounds, is limited to the

damage for which the Contractor is insured pursuant to an insurance policy taken out by it or on its

behalf, but shall never be higher than the amount paid out by the insurance in the case concernad.

If, for any reason whatsoewver, the Contractor cannot invoke the limitation of paragraph 2 of this article,

the obligation to pay compensation shall be limited to the amount that was charged by the Contractor

for the order in question (excluding VAT). If the order consists of parts or partial deliveries, the
obligation to pay compensation is limited to the amount that was charged by the Contractor for that
part or that partial delvery concermned (excluding VAT).

The following does not quality for compensation:
consequential loss. Consequential loss is understood to mean, among other things, loss from
standstills, production losses, loss of profit, transportation costs and travel and accommaodation
expenses. The Client may take out an insurance against such losses if 50 desired;

b. supemvision damages. Supenvision damages are understood to include damages caused during
or as a result of the performance of the work, to objects on which work is being carried out or to
objects situated in the vicinity of the work site. The Client should take out insurance to cover
such damages, if such is deemed desirable;

c. damages caused by intent or wilful recklessness on the part of helpers or non-management
employees of the Contractor; and

d. damages caused by incompetent use of the manuals that were delivered by the Contractor and
incompetent installation by the Client {or a third party) of the material that the Contractor
delivered.

The Contractor is not liable for damages resulting from improper processing to materials provided by

or on behalf of the Client, such as canvasses. Upon the Client’s request, the Contractor shall camy out

the process anew, using new material provided by the Client and at the Client's expense.

The Client indemnifies the Contractor against all claims from third parties on account of product

liability stemming from defects in products provided by the Client to third parties that consisted of or

included products and'or materials provided by the Contractor. The Client is obliged to compensate all
damage that the Contractor has suffered in this respect including the (full) costs of defence.

The Client bears the full risk and is fully liable for any damage caused in connection to loss, theft,

burming of or damage to items that belong to the Client and for products and/or materials of third

parti=s that are needed for the agreement with the Confractor, such as canvasses, materials intended
for the work or material used during the work, which are located at the Contractor's terrain.

The Client is obliged to adequately insure itself against the risks referred to in paragraph 7 of this

article. In addition, the Client must take out insurance for the material io be used, which the Client,

being the legal owner, has made available to the Contractor. On first demand, the Client must send
the Contractor a copy of the insurance policy or policies concerned and a proof of payment of the

3

Genersl terms &and conditions Wan der Walk Horti Systems B.Y._GC Mo, 64567761



9.9

premium. In the event of any damage, the Client is cbliged to report this immediately to its insurer for
further handling and processing.

If the Client does not fulfil its obligations as described in the previous paragraphs of this article and this
leads to a delay in the execution of the activities, the activities shall be carried out as soon as the
Client remedies this breach and the Contractor's schedule permits this. The Client is liable for all
damage resulting from the delay incurred by the Contractor.

Articke 10: Warranty and other claims

101

10.2

10.3

10.4
10.5
10.6

10.7
10.8

The Contractor warrants that the products are free from any defects in workmanship for the following
periods following delivery by the Contractor:

Screens:
» Sfeelwire, steel wire rope and polyester threads: the supplier's warmranty applies
» Woear parts: 5 years
« Motors and other drive components: the supplier's warranty applies

Other components: 10 years
Ventilation mechanisms:

» \Wear parts: 5 years
« Motors and other drive components: the supplier's warranty applies
«  Other components: 10 years

In the event that the performance was not executed properly, the Contractor shall decide whether to

still properly execute it or credit the Client a proportionate part of the invoice amount. If the Contractor

decides to still properly execute the performance, it shall determine the manner and time of execution.

If the agreed performance consisted (entirely or partially) of processing material deliverad by the Client

or [y third parties for the order with the Client, the Client must provide (or arrange a third parly to

provide) new material at its own risk and expense.

Parts or materials that are repaired or replaced by the Confractor, must be sent by the Client to the

Contractor delivery duty paid, Monster, Mederland (DDP, Incoterms 2010). Al transportation or

shipment costs, disassembly and assembly costs, and fravel and accommodation expenses will be at

the Client’s expense.

The Client must in all cases offer the Contractor the opportunity to remedy any shortcomings or o

carry out the process anew.

The Client is only entitled to invoke the warranty once it has fulfilled all its obligations towards the

Contractor.

a. Mo warranty is given if the defects result from:

= the fact that the Client provided the Contractor with incorrect information, including but not imited to
information with regard to weather conditions, stability of the basis, external influences and the like;

= incorrectly, not fully, not skilfully and/or unprofessionally following the instructions in the operating
and assembly instructions, and, where applicable, not following the Contractor's advice as regards
attaching the system to the basis or the construction;

 unusual chemical effects on the material, including but not limited to herbicides, fertilisers,

detergents and the like;

the use of damaged or defective components in the final construction;

normal wear and tear;

incorrect use;

lack of sound maintenance; and

installation, assembly, adjustments or repairs carried out by the Client or third parties.

Mo WB.TI'E.HW is given on objects supplied that were not in a new condition at the time of
delrl.reryr or on objects for which its use was prescribed by the Client and/or that were made available
by or on behalf of the Client;

C. No warranty is given on the inspection and/or repair of objects owned by the Client.

d. Mo warranty is given on parts for which a manufacturer's warranty has been provided.

The provisions of paragraphs 2 to & of this article shall apply mutatis mutandis in the event of any
claims from the Client pursuant to a breach of contract, non-conformity or anmy other basis.

The Client cannot transfer any rights under this article.

= N

Article 11: Complaints

11

The Client can no lenger invoke a shortcoming in the performance if it has not submitted a complaint
in writing within fourteen days of the date on which the shortcoming was discovered, or on which the
Client could reasonably be expected to have discovered it

4

General terms and conditions Van dar Valk Horli Sysiems B.V__CC Mo, 84567761



11.2 At the risk of forfeiting all rights, the Client must have submitted complaints about the invoice amount
within the payment term and in writing to the Contractor. If the payment term is longer than thirty days,
the Client must have submitted a complaint in writing at the latest within thirty days of the invoice date.

Article 12: Uncollected goods

12.1 Upon expiry of the delivery period, the Client is obliged to take delivery of the good or goods subject to
the agreement and at the agreed location.

12.2 The Client must lend all cooperation that can be reasonably expected from it to enable the Contractor
to make the delivery.

12.3 Uncollected goods are stored at the Client's risk and expense (including handliing and insurance
Cosis).

12.4 When violating the provisions in paragraphs 1 and'or 2 of this article, the Client shall owe the
Contractor a penalty of €250 per day with a maximum of €25,000. This penalty may be claimed in
addition to damages pursuant to the law.

12.5 The Contractor is at all timed entitied to rely on article 6:90 of the Civil Code.

Article 13: Payment

13.1 The Contractor shall at all times be entitled to demand full or partial payment in advance. As regards
all other sales, payment must be made by the Client within 30 days of the invoice date concerned,
unless otherwise agreed in writing.

13.2 Without prejudice to the specified payment conditions, the Client is obliged, at the Contractor's first
demand, to provide securty for payment, to the Contractor's satisfaction upon or after entering into the
agresment and before its execution. Failure on the Client’s part to provide such security for payment
within the period specified will immediately constitute default. In that case, the Contractor is entitled to
suspend or terminate the agreement and to recover any damage suffered from the Client.

13.3 The Client's right to offset outstanding claims against the Contractor is excluded, unless the
Contractor has been declared bankrupt.

13.4 Irrespective of whether the Contractor has fully executed the agreed performance, evenything that is or
shall be owed to it by the Client pursuant to the agreement is immediately due and payable if:

a. a payment term has been excesded;

b. the Client's bankruptcy or suspension of payment has been applied for;

c. the Client's assets or claims are seized;

d. the Client (company) is dissolved or wound up;

&. the Client {(a natural person) requests to be admitted to statutory debt rescheduling, is placed under
guardianship or has died.

13.5 If payment has not been made by the payment deadline specified, the Client shall be deemed to be in
default without the need for any notice of default or judicial intervention and the Client is immediately
liable to pay interest to the Contractor. This interest is payable at a rate of 12% per year, or at the
statutory rate if that is higher. For the purposes of calculating the interest, partial months are counted
as full months.

13.6 If payment has not been made by the payment deadline specified, the Client is immediately liable to
pay the Contractor all extrajudicial costs, with 2 minimum of £€75. These costs are calculated in
accordance with the following table (principal sum incl. interest):

« on the first €3,000- 15%

« on the excess up to €6,000- 109

« on the excess up to €15,000 - 8%

« on the excess up to €60,000 - 5%

« on the excess above €60,000 - 33¢

If the actual extrajudicial costs exceed those based on this formula, the Client is liable to pay the
actual costs.

13.7 If judicial proceedings are decided in the Contractor's favour, all costs incurred by the Contractor in
connection with those proceedings are for the Client’s account.

Article 14: Securities, retention of ownership and pledging

14.1 Irespective of the agreed payment conditions, the Client is obliged to provide sufficient security for
payment, on the Confractor's first demand and to its satisfaction. If the Client does not comply with
such demand within the term set for this, it shall immediately be in default. In that case, the Contractor
is entitled to dissolve the agreement and recover its damage from the Client.

14.2 The Contractor shall retain ownership of any goods delivered as long as the Client:
a. fails or shall fail the fulfilment of its obligations under this or other agreements;
b. has not paid amounts owed that result from not fulfiling the aforementioned agreements,
such as damage, penalty, interest and costs.

Generel terms and conditions Van der Valk Horli Systems B.Y__CC No. 64567761



14.3

14.4

14.5

146

14.7

As long as the goods delivered are subject to retention of title, the Client may not encumber or
alienate these other than in the ordinary course of its business.

Once the Contractor has invoked its retention of title, it may take back possession of the goods
delivered. The Client shall lend its full cooperation to this end and provide the Contractor access to the
location where these objects are located.

The Contractor has a right of pledge and a right of retention in respect of all goods that are or will be
held by it and in respect of all claims it has or might acguire against the Client with regard to anyone
seeking their surrender.

If the Client has fulfilled its obligations after the Confractor has delivered the goods to the Client in
accordance with the agreement, the retention of title shall be revived with regard to such goods if the
Client does not fulfil its obligations under an agreement subseguently concluded.

In the event that the Contractor cannot claim retention of fitle because the delivered objects have been
extinguished by confusion, specification or accession, the Client is obliged to pledge the newly formed
objects to the Contractor.

Article 15: Suspension and termination

15.1

15.2

15.3

In the event that the Client does not, or not in a timely manner, fulfil its obligations pursuant to an
agreement it entered into, in the event that there are sound reasons for assuming this, or in the event
that the Client submits a request for suspension of payments, bankruptcy or winds up its company, the
Contractor is entitled to suspend or terminate the agreement concerned without further notice of
default or judicial intervention, and shall not be obliged to pay any compensation.

Any claim from the Contractor with regard to a part of the agreement that has already been executed
or has led to damage as a result of the suspension or termination, including loss of profit, is
immediately due and payable.

If the Client wishes to terminate the agreement without the Contractor being in default and the
Contractor agrees to this, the agreement shall be terminated by mutual consent. In that case, the
Confractor is entitled to compensation of all financial losses such as losses incurred, loss of profit and
costs incurred.

Article 16: Applicable law and competent court

16.1
16.2

16.3

These general terms and conditions and any agreements entered into by the Confractor shall be
solely governed by the laws of the Netherands.

The Vienna Sales Convention (C.1.5.G.) does not apply, nor do any other international regulations of
which exclusion is permitted.

Disputes will be heard exclusively by the Dutch civil court with jurisdiction owver the Contractors place
of establishment, unless this violates mandatory law. The Confractor may deviate from this rule of
jurisdiction and use the legal rules of jurisdiction.

Genaral tarms and conditions Van dar Valk Horti Systems B.Y._CC Mo. 64567761



Allgemeine Geschéftsbedingungen der Van der Valk Horti Systems B.V.
Eingetragen bei der Industrie- und Handelskammer unter der Mummer 64567761

Artikel 1: Geltungsbereich

1.1 Diese Allgemeinen Geschaftsbedingungen finden auf alle (Preis-)Angebote und Vertrage sowie auf alle
gich daraus ergebenden Vertrage Anwendung. in denen die Van der Valk Horli Systems B.V. (im
Folgenden .der Auftragnehmer”) die Lieferung besfimmter Produkte an den Auftraggeber zusagt. Diese
Allgemeinen Geschaftsbedingungen gelten in allen Fallen, in denen der Auftragnehmer als Anbieter oder
als Lieferant auftritt.

1.2 Die Anwendbarkeit der Allgemeinen Geschafisbedingungen des Aufiraggebers oder etwaiger anderer
Alligemeinen Geschaftsbedingungen wird hiermit ausdrocklich ausgeschiossen.

1.3 Abweichungen von diesen Allgemeinen Geschafisbedingungen bedQrfen der ausdnicklichen schriftlichen
FJustimmung des Auftragnehmers.

1.4 Bei Widersprochen zwischen dem Inhalt eines zwischen dem Aufiraggeber und dem Auftragnehmer
geschlossenen Vertrags und diesen Allgemeinen Geschaftsbedingungen sind die im jeweiligen Vertrag
enthaltensn Bestimmungen maBgebend.

1.5 Bei Widersprochen zwischen dem niederlandischen Wortlaut dieser Aligemeinen Geschafisbedingungen
und =iner etwaigen anderssprachigen Fassung ist der niederiandische Wortlaut maBgebend.

Artikel 2: Angebote und Zustandekommen von Vertrégen

2.1 Alle Angebote sind wollig unverbindlich, auch wenn sie eine Annahmefrist enthalten.

2.2  Wenn der Auftraggeber dem Auftragnehmer Daten, Zeichnungen und dergleichen zur Verfogung stellt,
kann der Auftragnehmer von deren Richtigkeit und Volistandigkeit ausgehen und sein Angebot auf
diesen Informafionen basieren. Bei Anderungen der zur Verfogung gestellten Daten, Zeichnungen und
dergleichen ist der Auftraggeber verpflichtet, den Auftragnehmer rechtzeitig dardber zu informieren.

2.3 Die im Angebot genannten Preise gelten for Ueferungen frei Frachfohrer Monster, Miederlande (FCA
Incoterms 2010). Die Preise verstehen sich exklusive Umsatzsteuer und Verpackung.

2.4 Ein Vertrag kommt dann zustande, wenn der Auftragnehmer das Angebaot schriftlich bestatigt. Wenn der
Aufiragnehmer das Angebot nicht schrftich bestatigt, gilf der alleinige Umstand, dass mit der
Durchfohrung bew. Lisferung begonnen wurde, als ausreichender Beweis for die Genshmigung des
Angebots und damit far das Zustandekommen eines Vertrags.

2.5 Etwaige von sinem Vertreter des Auftragnehmers unterbreitete Angebote oder gemachte Zusicherungen
sind nur dann verbindlich, wenn sie vom Auftragnehmer schriftlich bestatigt werden.

26 Wenn der Auftraggeber das Angebot des Aufiragnehmers nicht annimmt, hat der Auftragnehmer das
RBecht, dem Auftraggeber alle ihm im Zusammenhang mit der Erstellung des Angebots entstandenen
Kosten in Rechnung zu stellen.

Artikel 3: Preise

3.1  Sofern nicht schrififich etwas anderes vereinbart wird, verstehen sich alle Preise in Euro, zuzdglich
Umsatzsteuer sowie frei Frachtidhrer Monster, Niederlande (FCA, Incoterms 2010).

3.2 Der Auftragnehmer kann eine nach Abschluss des Verrags einfretende Erhohung der dem Preis
zugrunde iegenden Kostenfaktoren an den Auftraggeber weitergeben.

3.3 Der Auftraggeber ist verpflichtet, den sich durch die in Absatz 2 dieses Artikels erwahnte Preiserhdhung
ergebendsn Preisunterschied nach Wahl des Auftragnehmers zu einem der nachfolgenden Zeitpunkte zu
begleichen:

a. bei Einiritt der Preiserhthung;
b. gleichzeitig mit der Hauptsumme;
. beil der nachsten vereinbarten Zahlungsfrist;

3.3 Waenn der Aufiraggeber Ware liefert und der Auftragnehmer bereit ist, diese Ware zu verwenden, kann
der Auftragnehmer bis zu 20% des Markipreises der gelieferten Ware in Rechnung stellen.

Artikel 4: Geistige Eigentumsrachie

4.1 Sofern nicht ausdracklich schriftlich anders vereinbart, behalt sich der Auftragnehmer samtliche geistigen
Eigentumsrechte an allen Angeboten sowie an allen Entworfen, [llustrationen, Abbildungen,
Zeichnungen, (Test)Modellen, Softwarsprogrammen und dergleichen vor.

4.2 Diein Ariikel 4.1 genannten Rechte bleiben Eigentum des Auftragnehmers, ungeachtet dessen, ob dem
Awufiraggeber die Kosten for deren Erstellung in Rechnung gestelit wurden. Diese Informationen darfen
ohne ausdrockliche vorherige schriftliche Zustimmung des Auftragnehmers weder vervielfattigt oder
verwendet noch Dritten gezeigt werden. FOr jeden VerstoB gegen diese Bestimmung hat der
Awufiraggeber dem Auftragnehmer eine sofort fallige Vertragsstrafe in Hohe von € 25.000.- Zu zahlen.
Weiter gehende gesetzliche Schadensersatzansprioche bleiben hiervon unberdhrt.

4.3 Der Auftraggeber hat die ihm zur VerfOgung gestellten Informationen im Sinne von Absatz 1 dieses
Artikels auf erste Aufforderung innerhalb der vom Aufiragnehmer gesetzten Frist zurockzugeben. Bei
einem Verstol gegen diese Bestimmung verwirkt der Aufiraggeber gegendber dem Auftragnehmer eing

1
Allgameine Geschattebadingungen der Wan der Valk Horti Systems B V. _IHK-Nr. 64567761



4.4

sofort  falige Veriragsstrafe in Hohe von € 1.000- pro Tag. Weiter gehende gesetzlichs
Schadensersatz ansproche bleiben higrvon unbemhri

Der Auftragnehmer behalt sich alle geistigen Eigentumsrechte an der von inm gelieferten Ware vor. Dem
Auftraggeber ist es untersagt, die gelieferte Ware ganz oder teiweise zu verandern, diese mit einer
Handelsmarke zu versehen, die betreffende Marke auf andere Weise zu nutzen oder im eigenen Namen
Zu registrieren.

Artikel 5: Empfehlungen, Entwiirfe und Materialien

21

5.2

5.3

5.4

5.5

Sofern nicht ausdrocklich schriftich wereinbart, haben alle vom Auftragnehmer im Rahmen eines
Angebots, Vertrags oder auf andere Weise zur Verfogung gestelten Informationen in Form won
Empfenlungen, Montage- undioder Gebrauchsanweisungen, Anleitungen, Zeichnungen oder
Transportunteriagen rein informativen Charakter und bilden Keinen Bestandteil des zwischen dem
Awuftraggeber und Auftragnehmer geschlossenen Vertrags.

Der Auftraggeber ist for alle wvon ihm selbst oder in seinem Auftrag erstellien Zeichnungen,
Berechnungen und EntwOrfe, for die FunktionstOchtigkeit aller von ihm selbst oder in seinem Aufirag
vorgeschriebenen Materialien, for samtliche technischen Informationen sowie for alle sonstigen von ihm
selpst oder in seinem Aufirag zur Veridgung gestellien relevanten Informationen verantwortlich. Der
Auftragnehmer Kann bei der Durchfohrung des Vertrags von der Richtigkeit und Vollstandigkeit dieser
Informationen ausgehen.

Der Auftraggeber stellt den Auftragnehmer von samtlichen Ansprichen frei, die Dritte im Zusammenhang
mit der Verwendung der von ihm selbst oder in seinem Auftrag erteilten Empfehlungen sowie
bereitgesteliten Zeichnungen, Berechnungen, Entworfe, Materialien, Proben, Modelle, technischen
Informationen und etwaiger sonstiger erteilter |nformationen geltend machen konnten.

Der Auftraggeber ist in jedem Fall fOr die Endprofung aller von oder im Auftrag des Auftragnehmers
nbermittelien Materialsperifikationen veramtwortlich.

Der Aufiraggeber ist berechfigt, die Materalien, die der Auftragnehmer verwenden mochte, vor ihrer
Verarbeitung auf eigens Rechnung zu profen (oder profen zu lassen). Alle dem Auftragnehmer dadurch
entstenenden Kosten gehen zu Lasten des Auftraggebers.

Artikel 6: Lieferung

6.1

6.2

6.3

.4

6.5

6.6

6.7

6.8

Die vom Auftragnehmer angegebenen Lieferfristen sind in keinem Fall verbindlich. Ein Lieferverzug liegt
erst dann vor, wenn der Auftraggeber den Auftragnehmer schriftlich unter Setzung einer angemessenean
Machfrist gemahnt hat und der Aufiragnehmer seinen Verpflichtungen auch innerhalp dieser Nachirist
nicht nachkommit.

Bei der Festlegung der Lieferfrist geht der Auftragnehmer davon aus, dass der Auftrag unter den dem
Auftragnehmer zum jeweiligen Zeitpunkt bekannten Umstanden ausgefohrt werden kann.

Die Lieferfrist beginnt erst dann, wenn der jeweilige Vertrag gemaB den Besimmungen in Ariikel 2
zustande gekommen ist, die Parieien eine Einigung 0ber alle kommerziellen und technischen
Einzelneiten erzielt haben, der Auftragnehmer alle erforderiichen Informationen sowie definitiven und
genehmigten Zeichnungen und dergleichen erhalten hat, die vereinbarte Raten- oder Vorauszahlung
eingegangen ist und alle notwendigen Voraussetzungen for die Aufiragsausiohrung erfolit sind.

a. Wenn Umstande eintreten, die dem Auftragnehmer bei Festlegung der Lieferfrist nicht bekannt
waren, Kann der Auftragnehmer die Lieferfrist um jenen Zeitraum verlangern. der bendtigt wird, um den
Auftrag unter diesen Umstanden auszufohren. Wenn die Arbeiten nicht in die Planung des
Auftragnehmers eingepasst werden konnen, werden diese ausgefohrt, sobald seine Planung dies
Zulasst.

b. Wenn Mehrarbeit vorliegt, wird die LUeferfrist um jenen Zeitraum wverangert, den der
Auftragnehmer benotigt, um die far die Mehrarbeit erforderlichen Materalien und Teile zu liefern bzw.
iefern zu lassen und die Mehrarbeit auszufohren. Wenn die Mehrarbeit nicht in die Planung des
Auftragnehmers eingepasst werden kann, wird diese ausgefahrt, sobald seine Planung dies zulasst.

. Bei Aussetzung der Verpflichtungen des Auftragnehmers verlangert sich die Lieferfrist um die
Dauer dieser Aussetzung.

Bei Uberschreitung der Lieferfrist ist der Auftraggeber nicht zur Kondigung oder Beendigung des
Vertrags berechtigt. Ihm steht auch kein Anspruch auf Schadensersatz zu.

Der Aufiraggeber ist wverpflichtet, alle Kosten, die dem Auftragnehmer durch eine Verzogemung der
Lieferung und/oder AusfOhrung im Sinne von Absaiz 4 dieses Artikels entstehen, zu ersetzen.

Der Aufiragnehmer behalt sich das Recht vor, Teilieferungen vorzunshmen. Jede Teillieferung gilt als
separater Vertrag. Der Auftragnehmer kann far jede Teillieferung eine entsprechende Zahlung verlangen,
bevor eine weitere Teillieferung erfolgt.

Wenn der Auftraggeber seiner Zahlungsverpflichtung nicht oder nicht fristgerecht nachkommt, kann der
Auftragnenmer seine Lieferverpflichtung aussetzen.

Artikel T: Gefahriibergang

71

Sofern nicht schriftlich anders vereinbart, erfolgt die Lieferung frei Frachtfhrer Monster, Niederlande
(FCA, Incoterms 2010). Die Gefahr geht im Zeifpunkt der Ubergabe der Ware auf den Aufiraggeber Ober.

2

Allgemeine Geschaitsbedingungen der Van der ¥Vak Horti Sysiems B, _IHE-Nr. 64567761



7.2 Unbeschadet der Bestimmungen in Absatz 1 diesss Artikels konnen der Auftraggeber und der
Auftragnehmer vereinbaren, dass der Auftragnehmer den Transport Qbemimmt. In diesem Fall tragt der
Auftraggeber die Gefahr for Lagerung, Beladung, Transport und Entladung. Der Auftraggeber kann sich
gegen diese Risiken versichem.

7.3  Wenn der Auftraggeber bei Ersatzlieferungen zu ersetzende Ware bis zur Lieferung der neuen Ware in
seinem Besitz halt, tragt der Auftraggeber die Gefahr far die zu ersetzende Ware bis zu dem Zeitpunkt
inrer Dbergabe an den Aufiragnehmer. Wenn der Aufiraggeber die zu ersetzende Ware nicht in dem
Zustand 0bergeben kann, in dem sich diese im Zeitpunkt des Verragsabschlusses befand, kann der
Auftragnehmer den Vertrag auflosen.

Artikel 8: Hohere Gewalt

8.1 Der Aufiragnehmer ist berechtigt, die Erfdllung seiner Verpflichiungen auszusetzen, wenn er durch
Ereignisse hoherer Gewalt vorabergehend daran gehindert wird, seinen vertraglichen Verpflichtungen
gegenaber dem Aufiraggeber nachz ukommen.

8.2 Als hohere Gewalt gelten alle Umstande, durch die Lieferanten, Subunternghmer des Auftragnehmers
oder vom Auftragnehmer beaufiragte Spediteure ihren Verpflichiungen nicht oder nicht fristgerecht
nachkommen kénnen. Dazu zahlen u. a. witterungsbedingte Umstande, Erdbeben, Brand, Diebstahl oder
Verlust von Werkzeugen, die Zerstdrung von zu verarbeitenden Materialien, StraBenspemren, Streiks
oder Arbeitsniederlegungen sowie Import- und Handelsbeschrankungen.

8.3 Das Hecht zur Aussetzung der Lieferung besteht nicht mehr, wenn die vordbergehende Unmaglichkeit
der Veriragserfdllung langer als sechs Monate dauert. Nach Ablauf dieser Frist KGnnen der Auftraggeber
und der Auftragnehmer den Vertrag mit sofortiger Wirkung beenden. Dies gilt jedoch nur far den noch
nicht erfaliten Teil des Verirags.

8.4 Bei einem Ereignis hoherer Gewalt, das die Efdllung des Verirags dauerhaft unmaglich macht, konnen
beide Parteien mit sofortiger Wirkung von dem noch nicht erfiliten Teil des Verirags zurdckireten.

8.5 Wurde ein Teil des Auftrags bereits ausgefonr, ist der Aufiraggeber zur Zahlung des Kaufpreises for die
bereits gelieferte Ware verpflichtet.

8.6 Die Parteien haben keinen Anspruch auf Ersatz der ihnen durch Aussetzung oder Beendigung des
Vertrags im Sinne dieses Artikels entstandensen oder entstehenden Schaden.

Artikel 9: Haftung

9.1 Bei einem schuldhaften Versaumnis ist der Aufiragnehmer werpflichtet, seine werraglichen
Verpflichtungen nach einer entsprechenden schriftichen Mahnung durch den Awuftraggeber noch
nachtraglich zu erfdlien.

9.2 Die Schadensersatzpflicht des Aufiragnehmers - auf welcher gessetzlichen Grundlage auch immer -
beschrankt sich auf jene Schaden, gegen die der Auftragnenmer aufgrund einer von ihm oder for inn
abgeschlossenen Versicherung versichert ist. Sie Oberschreitet jedoch nie den Betrag, der im jeweiligen
Fall von der Versicherung ausbezahft wird.

9.3 Wenn sich der Auftragnehmer aus welchem Grund auch immer nicht auf die Bestimmung in Absatz 2
dieses Artikels berufen kann, ist die Schadensersatzpflicht auf jenen Betrag beschrankt, die wvom
Auftragnehmer for den jeweiligen Aufirag (ohne Umsatzsteuer) in Rechnung gestellt wurde. Wenn der
Awuftrag aus mehreren Teilen oder Teillieferungen bestand, beschrankt sich die Schadensersatzpflicht auf
jenen Betrag, der vom Auftragnehmer fOr den jeweiligen Teil oder die jeweilige Teilieferung (chne
Umsatzsteusr) in Rechnung gestellt wurde.

9.4 HKein Schadensersaizanspruch besteht for:

a. Folgeschaden. Zu Folgeschaden zahlen wu. a. Befriebsausfalle, Produktionsveriuste,
Gewinneinbu Ben, Transportkosten sowie Reise- und Aufenthaltskosten. Der Auftraggeber hat sich
auf entsprechende Aufforderung hin gegen diese Schaden zu versichermn;

b.  Obhutsschaden. Zu Obhutsschaden zahlen u. a. Schaden. die durch oder wahrend der Ausfahrung
der Arbeiten an Sachen verursacht werden, an denen gearbeitet wird, oder an Sachen, die sich in
der Nahe der Arbeitsstelle befinden. Der Auftraggeber hat sich auf entsprechende Aufforderung hin
gegen diese Schaden zu versichern;

c.  Schaden, die durch Vorsatz oder grobe Fahrlassigkeit seitens Erf0llungsgehilfen oder
weisungsabhangigen Mitarbeitern des Auftragnehmers venursacht werden; und

d.  Schaden, die durch die nicht sachgerechte Befolgung der vom Auftragnehmer zur Verflgung
gestelliten Anleitungen und die unsachgemaBe Installation durch den Auftraggeber der vom
Auftragnehmer gelieferten Materialien verursacht werden;

9.5 Der Auftragnehmer haftet nicht for Schaden an vom Auftraggeber oder in dessen Auftrag gelieferten
Materialien, wie z. B. Schirmen, infolge einer nicht ordnungsgemal ausgefohrien Verarbeitung der
Materialien. Der Auftraggeber kKann vom Auftragnehmer die neuerliche Verarbeitung mit neuen vom
Auftraggeber auf dessen Rechnung gelieferten Materalien verlangen.

9.6 Der Auftraggeber stellt den Aufiragnehmer von samilichen Ansprichen Dritter aus Produkthaftung infolge
von Mangeln an einem Produkt frei, die vom Auftraggeber an einen Dritten geliefert werden und das sich
fauch) aus wvom Aufiragnehmer gelieferten Produkiten undioder Materialien zusammensetzt. Der

Allgameine Geschafi=bedingungen der Yan der ek Hosti Sy=tems BW._IHK-Mr. 64567761



Auftraggeber ist verpflichtet, alle dem Auftragnehmer in diesem Zusammenhang entstehenden Schaden,
damunter auch (samtliche) Rechtskosten, zu ersetzen.

9.7 Der Auftraggeber tragt die alleinige Gefahr und Haftung far Schaden im Zusammenhang mit dem Verlust,
Diebstahl, Brand und der Beschadigung von Sachen des Aufiraggebers und zur Vertragserfliung
erorderlichen Produkizn und'oder Materialien Dritter (wie z. B. von Schirmen) sowie for die Arbeiten
vorgesehenen bzw. bei den Arbeiten verwendeten Materalien, die sich auf dem Gelande des
Auftragnehmers befinden.

9.8 Der Aufiraggeber ist verpflichtet, sich gegen die in Absatz 7 dieses Arfikels erwahnten Risiken
ausreichend zu wversichern. Der Auftraggeber hat darOber hinaus eine Versicherung for die zu
verwendenden Materialien abzuschlieBen, die dem Aufiragnehmer vom Aufiraggeber als deren
rechtlichem Eigentomer zur Verfogung gestellt werden. Der Auftraggeber hat dem Auftragnehmer auf
dessen erste Aufforderung hin eine Kopie der betreffenden Versichemungien) und sinen Nachweis far die
Zahlung der jeweiligen Versicherungspramie vorzulegen. Der Versicherer des Auftraggebers ist Ober
etwaige Schaden umgehend zu informieren, um die weitere Schadensbearbeitung und -abwickiung in dis
Weqge zu leiten.

9.9 Wenn der Aufiraggeber seinen in den vorigen Absatzen erwahnten Verpflichtungen nicht nachkommt und
dadurch die Ausfohrung der Arbeiten verzogert, werden die Arbeiten erst dann ausgefohrt, wenn der
Auftraggeber seinen Verpflichtungen nachgekommen ist und die Planung des Auftragnehmers dies
zulasst. Der Auftraggeber haftet for alle dem Auftragnehmer aufgrund dieser Verzogerung entstehenden
Schaden.

Artikel 10: Garantie und sonstige Anspriiche

10.1 Der Auftragnehmer garantiert, dass die Produkte for die nachstehend genannten Zeitraume nach
erfolgter Lieferung durch den Auftragnehmer, frei von Konstruktionsfehlern sind:
Schirme:

Stahldraht, Stahlkabel und Polyesterdraht: Herstellergarantie des Lieferanten
VerschieiBteile: & Jahre

Motoren und sonstige Antriebsteile: Herstellergarantie des Lieferanten
Sonstige Zubehdrteile: 10 Jahre

Beliftungsmechanik:

» VerschleiBteile: 5 Jahre
« Motoren und sonstige Antriebsteile: Herstellergarantie des Lieferanten
+ Sonstige Zubehdrteile: 10 Jahre

10.2 Wenn die erbrachte Leistung untauglich ist, steht es dem Aufiragnehmer frei. ob er die Leistung
nachbessert oder dem Aufiraggeber den entsprechenden Teil der Hechnung gutschreibt. Wenn sich der
Auftragnehmer for eine Machbesserung entscheidet, bestimmt er selbst die Art und Weise und den
Zeitpunkt der MNachbesserung. Wenn die versinbarie Leistung (auch) aus der Verarbeitung von
Materialien besteht, die entweder vom Auftraggeber oder von Dritten zur AusfOhrung des Aufirags
geliefert werden, hat der Auftraggeber auf eigene Rechnung und Gefahr for die Lisferung der nsuen
Materialien zu sorgen.

10.3 Teile oder Materalien, die wvom Auftragnehmer nachgebessent oder ersetzt werden, sind vom
Auftraggeber frei Haus/verzolit Monster, Miederlande (DDFP, Incoterms 2010) zu liefern. Alle Kosten for
Transport oder Versand, for Demontage und Montage sowie alle Reise- und Aufenthaltskosten gehen zu
Lasten des Aufiraggebers.

10.4 Der Auftraggeber hat dem Awufiragnehmer jederzeit die Gelegenheit zu geben, etwaige Mangel zu
beheben oder die Verarbeitung ernsut durchzufahren.

10.5 Der Auftraggeber kann einen Garantieanspruch nur dann geftend machen, wenn er alle seins
Werpflichtungen gegendber dem Aufiragnehmer erfallt hat.

106 a Von der Garantie ausgeschlossen sind Mangel, die auf folgende Ursachen zurackzufdhren sind:
« die Bereitstellung von unrichtigen Informationen an den Auftragnehmer, darunter insbesondere

Informationen Ober Witterungsbedingungen, die Stabilitat der Basis, externe Einfl0sse usw.;

« die unrichtige, nicht wollstandige und/oder unmsachgemaBe Befolgung der im Montage- und
Warungshandbuch enthattenen Armweisungen sowie - sofern zuireffend - die Nichtbeachtung von
Empiehlungen des Auftragnehmers bezOglich der Sicherung des Systems an bestehenden Bauten
oder der Basis;

= ungewohnliche chemische Einwirkungen auf die Materalien, darunter insbesondere von

Unkrautvernichtungs-, Dange- oder Reinigungsmitteln;

die Verwendung beschadigter oder defekier Komponenten in der fertigen Anlages;

normalen Verschiei;

eine unsachgemafe Vemwendung;

eine mangslnafte Wartung: und

vom Auftraggeber oder Dritten durchgefihrte Montage- oder Reparaturarbeiten;

Allgemeine Gaschatizbedingungen der Van der Velk Horti Systems BV _IHK-Nr. 64567761



b. Von der Garantie ausgeschlossen sind gelieferte Objekte, die zum Feitpunkt der Lieferung nicht
neu waren, oder Objekbe, deren Verwendung wvom Auftraggeber vorgeschrieben war und/oder welche
vom Aufiraggeber oder in dessen Auftrag bereitgestellt wurden;

C. Von der Garantie ausgeschiossen sind Inspektionen und/oder Reparaturen von Objekten, die
dem Auftraggeber gehdren.
d. Auf Teile, die einer Herstellergarantie unteriiegen, wird keine Garantie gew ahrt.

107 Die Bestimmungen in den Absatzen 2 bis & dieses Artikels finden entsprechende Anwendung auf
eventuelle Ansprioche des Aufiraggebers bei Vertragsbruch, Nonkonformitat oder aus einem anderen
Rechtsgrund.

10.8 Der Auftraggeber kann inm aufgrund dieses Artikels zustehende Hechte nicht Obertragen.

Artikel 11: Reklamationen

11.1 Der Aufiraggeber kKann sich nur dann auf einen Leistungsmangel berufen, wenn er den Mange! innerhallb
von vierzehn Tagen, nachdem er diesen festgestellt hat, dem Auftragnehmer schriftlich anzeigt.

11.2 Beanstandungen von Rechnungen sind dem Auftraggeber innerhalb der Fahlungsfrist schriftlich zu
melden. Andernfalls erldschen alle diesbezaglichen Rechte des Auftraggebers. Wenn die Zahlungsfrist
mehr als dreigig Tage befragt, hat der Auftraggeber spatestens innerhalb von dreifig Tagen nach
Rechnungslegung schriftich zu reklamieren.

Artikel 12: Nichtabnahme

12.1 Der Aufiraggeber ist nach Ablauf der Lieferfrist verpflichtet, die Vertragsware an dem wverginbarten Ort
abzunehmen.

12.2 Der Auftraggeber hat alle ihm zumutbaren Anstrengungen zu unternehmen, um dem Auftragnehmer die
Ablieferung der Ware zu emaglichen.

12.3 MNicht abgenommene Ware wird auf Rechnung (inkl. Abwicklungs- und Versicherungskosten) und Gefahr
des Auftraggebers gelagert.

12.4 Bei einem Verstof gegen die Bestimmungen in Absatz 1 undfoder 2 dieses Arikels wverwirkt der
Aufiraggeber gegendber dem Auftragnehmer eine Vertragsstrafe in Hohe wvon € 250,- pro Tag bis zu
einer Hochstgrenze von € 25.000,-. Diese Vertragsstrafe Kann neben dem gesetzlichen Schadensersatz
gefordert werden.

12.5 Der Auftragnehmer hat jederzeit das Recht, sich auf Artikel 6:20 ndl. BGB zu berufen.

Artikel 13: Zahlungsbedingungen

13.1 Der Auftragnehmer ist jederzeit berechtigt, die vollstandige oder teilweise Vorauszahlung des
Rechnungsbetrags zu verlangen.

Sofern nicht schrftich etwas anderes vereinbari wird, gilt far alle anderen Verkaufe, dass der
Auftraggeber den Rechnungsbetrag innerhalp von 30 Tagen nach dem jeweiligen Rechnungsdatum zu
begleichen hat.

13.2 Unbeschadet der wverginbarten Zahlungsbedingungen ist der Auftraggeber verpflichtet, auf erste
Aufforderung des Auftraggebers hin eine Sicherheit far die Erfollung seiner Zahlungsverpilichtungen zu
leisten. Diese Sicherheit kann entweder zum Zeitpunkt des Veriragsabschiusses oder nach
Vertragsabschluss und vor AusfOhmung des Vertrags geleistet werden. Wenn es der Aufiraggeber
wverabsaumt, innerhalb der gesetzten Frist eine derartige Sicherheit zu leisten, befindet er sich sofort in
Verzug. Der Auftragnehmer hat in diesem Fall das Recht, den Vertrag auszusetzen oder for nichtig zu
erklaren und den Auftraggeber fOr den dadurch edittenen Schaden in Regress zu nehmen.

13.3 Der Auftraggeber darf etwaige Verbindlichkeiten nur dann mit ausstehenden Forderungen gegen den
Auftragnehmer aufrechnen, wenn der Auftragnehmer for zahlungsunfahig erklar wird.

13.4 Unbeschadet dessen, ob der Auftragnehmer die vereinbarte Leistung vollstandig erbracht hat, sind alle
vom Aufiraggeber an den Auftragnehmer geschuldeten Betrage sofort fallig, wenn:

a. eine Zahlungsfrist Aberschritten wird;

b. die Eroffnung eines Insolenzverfahrens ober das Vermogen des Auftraggebers oder ein
Zahlungsaufschub seitens des Auftraggebers beantragt wird:

c. Vermdgenswerte oder Forderungen des Auftraggebers gepfandet werden;

d. das Unternehmen des Auftraggebers aufgeltst oder liquidiert wird;

e. der Auftraggeber (als natOrliche Person) einen Antrag auf gesetzliche Schuldensanierung stellt, sine
Vermagenspflegschaft ober sein Vermigen angeordnet wird oder er verstirbt;

13.5 Wenn bis zum Ablauf der festgesetzten Zahlungsfrist keine Zahlung erfolgt ist, befindst sich der
Awuftraggeber in Verzug, ohne dass es dazu einer vorherigen Mahnung oder Anrufung eines Gerichis
bedarf, und hat der Auftragnehmer das Recht, vom Auftraggeber Verzugszinsen zu fordern. Die Zinsen
belaufen sich auf 12% janhrlich oder entsprechen dem Regelrinssatz, sofern dieser hoher ist. Bei der
Berechnung der Hohe der finsen wird jeder angefangene Monate als ganzer Monat gewertet.

13.6 Wenn innerhalb der vereinbarten Zahlungsfrist keine Zahlung erfolgt ist. hat der Aufiraggeber dem
Auftragnenmer alle auBergerichtlichen Kosten in Hohe von mindestens € 75.- zu erstatten. Diese Kosten
werden anhand der nachsiehenden Tabelle berechnet (Hauptsumme inkl. Zinsen):

+ bis € 3.000 15 %
= dardber hinaus bis € 6.000 10 %

Allgemeine Gaschafisbedingungen der Van der Valk Horti Systems BV._IHE-Nr. 64567761



= dar0ber hinaus bis € 15.000 8 %
= dar0ber hinaus bis € 60.000 5%
» ab € 60.000.- 3%
Wenn die tatsachlich aufgewendeten auBergerichtlichen Kosten die in diessr Tabelle angegebenen
Betrage Obersteigen, ist der Aufiraggeber verpflichtet, die tatsachlich aufgewendeten Kosten zu
erstatten.

137 Wenn der Auftragnehmer in einem Gerichtsverfahren obsiegt, gehen samtliche dem Auftragnehmer
entstandene Verfahrenskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Artikel 14: Sicherheiten, Eigentumsvorbehalt und Verpfandung

14.1 Unbeschadet der verginbarten Zahlungsbedingungen ist der Auftraggeber werpflichtet, auf erste
Aufforderung des Auftragnehmers hin eine nach dessen Ermessen ausreichende Sicherheit far die
Erfollung seiner Zahlungsverpflichtungen zu leisten. Wenn der Aufiraggeber dieser Verpflichtung nicht
innerhalb der gesstzten Frist nachkommt, gerat er sofort in Verzug. Der Auftragnehmer hat in diesam Fall
das Hecht, den Verirag zu kondigen und den Auftraggeber for den dadurch erittenen Schaden in
Regress zu nehmen.

14.2 Der Auftragnehmer bleibt Eigentomer der gelieferten Sachen, solange der Auftraggeber:

a. es schuldhaft versaumt, seinen Verpflichtungen aus diesem oder anderen Vertragen
nachzukommen;
b. Forderungen, die sich aus der Nichterfdllung der oben genannten Vertrage ergeben, wie z. B.

Schadenseratzleistungen, Verragsstrafen, Zinsen und Kosten, nicht beglichen hat;

14.3 Solange an den gelieferten Sachen ein Eigentumsworbehalt besteht, darf der Auftraggeber die
Vorbehaltsware nur im ordnungsgemaBen Geschafisverkehr mit beschrankten dinglichen Rechten
belasten oder veraufem.

14.4 Machdem der Aufiragnehmer seinen Eigentumsvorbehalt geltend gemacht hat, darf er die gelieferten
Sachen wieder zurdckholen. Der Aufiraggeber hat dabei jede erforderiche Mitwirkung zu leisten und
dem Auftragnehmer Zutritt zu dem Ort zu verschaffen, an dem sich die Vorbehaltsware befindet.

14.5 Der Auftragnehmer hat an allen Sachen, die er aus welchem Grund auch immer in ssinem Besitz hat
oder in Zukunft haben wird, sowie an allen Forderungen, die er gegen den Aufiraggeber hat oder in
Zukunft haben wird, =in Herausgabe- und Pfandrecht, das gegendber sinem jeden gilt, der dersn
Herausgabe verlangt.

14.6 Wenn der Auftraggeber seine Verpflichtungen nach vertragsgemag erfolgter Lieferung der Sachen durch
den Auftragnehmer erfolit hat, lebt der Eigentumsvorbehalt bezaglich dieser Sachen wisder auf, wenn er
seinen Verpflichtungen aus einem zu einem spateren Zeitpunkt geschlossenen Verfrag nicht nachkommi.

147 Wenn der Auftragnehmer keinen Eigentumsvorbehalt geltend machen kann, weil die gelieferten Sachen
durch Vermischung, Verarbeitung oder Verbindung untergegangen sind, ist der Aufiraggeber verpflichtet,
die neu entstandensan Sachen an den Auftragnehmer zu verpfanden.

Artikel 15: Aussetzung und Beendigung

15.1 Wenn der Auftraggeber seinen Verpflichtungen aus einem von ihm eingegangenen Vertrag nicht, nicht
ordnungsgemaB oder nicht fristgerecht nachkommt, wenn die begrindete BefOrchtung besteht, dass
dieser Fall eintreten wird oder wenn der Aufiraggeber einen Antrag auf Zahlungsaufschub oder Erdfinung
des Insolenzverfahrens stelt oder sein Unternehmen aufliost, hat der Auftragnehmer das Recht, den
jeweiligen Verirag ohne vorherige Mahnung oder Anrufung eines Gerichts auszusstzen oder zu beenden,
ohne zu Schadensersatz verpflichtet zu s=in.

15.2 Etwaige Forderungen des Auftragnehmers in Bezug auf einen Teil des Verirags, der bereits erfallt wurde,
oder aufgrund won Schaden, einschlieBlich GewinneinbuBen, die der Auftragnehmer durch die
Aussetzung oder Beendigung des Vertrags erlitten hat, sind sofort fallig.

15.3 Wenn der Auftraggeber den Verirag beenden machte, ohne dass eine Leistungsstomung seitens des
Auftragnehmers vorliegt und der Auftragnehmer sein Einverstandnis dazu erklart, wird der Verirag in
gegenseitigem Einvermehmen beendet. Der Auftragnehmer hat in diesem Fall Anspruch auf Ersatz aller
Vermogensschaden, wie z_ B. erlittene Verluste, GewinneinbuBen und entstandene Kosten.

Artikel 16: Anwendbares Recht und Gerichtsstand

16.1 Auf diese Allgemeinen Geschaftsbedingungen und etwaige vom Aufiragnehmer eingegangene Verirags
findet ausschlieBlich niederlandisches Recht Arwendung.

16.2 Die Anwendbarkeit des UN-Kaufrechts (CISG) sowie etwaiger anderer internaticnaler Regelungen, deren
Ausschluss zulassig ist, wird hiermit ausgeschlossen.

16.3 AusschlieBlicher Gerichtsstand ist das am MNiederlassungsort des Auftragnehmers zustandige
Zivilgericht, sofern dies nicht gegen zwingende Rechtsvorschriften werstoBt. Der Aufiragnehmer darf von
dieser Zustandigkeitsklausel abweichen und die gesetzlichen fustandigkeitsvorschrifien anwenden.

Allgameine Gaschafizbedingungen der Wan der Vek Horti Systems BV, IHE-Nr. 64567761



